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EFZH

22524 A A
o

=0F 22 T2 08 HAAME ARAIRE 3 M= 20223 OilAHA) 20234 OllakB)  B2H(C=B-A) ZZE(C/A)
[ & 2 642,468,000 664,685,000 22,217,000 3.5
010 642,468,000 664,685,000 22,217,000 3.5
LN IS
012 642,468,000 664,685,000 22,217,000 3.5
=d2%
1500 533,412,000 544,774,000 11,362,000 2.1
FEEAATI|Z X (R&D)
1531 43,343,000 39,291,000 24,052,000 N9.3
ZHICIZAtS| AR
301 41,226,000 37,366,000 23,860,000 N9.4
ZHIIZALE A7 8I(R&D)
360 41,226,000 37,366,000 23,860,000 294
AFNLENHS
360-01 7,119,000 7,342,000 223,000 3.1
AR QI 2]
360-02 2,509,000 2,717,000 208,000 8.3
AR A B
360-05 31,598,000 27,307,000 24,291,000 A13.6
ATIHE A SHIS
302 1,687,000 1,525,000 162,000 N9.6
SH-QIZIAIOF A A HE 2 ALH (R&D,0DA)
360 1,687,000 1,525,000 162,000 N9.6
AL EHS
360-05 1,687,000 1,525,000 162,000 N9.6
ATIHE A SHIS
303 430,000 400,000 230,000 ANT.0
ZECI0F 20HE M ARFZAALI(R&D,0DA)
360 430,000 400,000 /30,000 AT.0
AFINLENHS
360-05 430,000 400,000 230,000 AT.0
AL AR SHIS
1532 17,075,000 17,472,000 397,000 2.3
D=3 AR
301 16,138,000 16,582,000 444,000 2.8
U SFHUARA(RID)
360 16,138,000 16,582,000 444,000 2.8
AFINLENHS
360-01 9,715,000 9,880,000 165,000 1.7
IR QI 2]
360-02 2,622,000 2,601,000 221,000 0.8
AR A B
360-05 3,801,000 4,101,000 300,000 7.9
ATIHE AP SHIS
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20} 22 T2 S2AI MSAE S M= 2022 0l&HA) 20234 0l&HB)  BZH(C=B-A) ZZZ(C/A)
303 o 937,000 890,000 A47,000 AN5.0
2RI =S A A (R&D,0DA) (K-Innovation ODA Program)

360 937,000 890,000 A47,000 AN5.0
AL EAZ
360-05 937,000 890,000 A47,000 AN5.0
HNLHRESHIS
1533 21,327,000 21,783,000 456,000 2.1
2EHARR
301 21,327,000 21,783,000 456,000 2.1
2EHIRA(RID)
360 21,327,000 21,783,000 456,000 2.1
A EAZ
360-01 13,707,000 14,022,000 315,000 2.3
el yil=gelpalsl
360-02 1,058,000 1,025,000 33,000 A3.1
HIHLE AL
360-05 6,562,000 6,736,000 174,000 2.7
HNLHARESHIS
1534 31,497,000 31,474,000 23,000 A0.1
CHRAGHIE AR
301 31,497,000 31,474,000 A23,000 A0.1
CHRAE M A ZHAH2RI(RAD)
360 31,497,000 31,474,000 A23,000 20,1
AL EAZ
360-01 14,039,000 14,327,000 288,000 2.1
ARl
360-02 3,543,000 3,611,000 68,000 1.9
HIH A Y|
360-05 13,915,000 13,536,000 379,000 N27
HNLHRESHIS
1535 20,814,000 22,408,000 1,594,000 7.7
Falgeafos Bt
301 20,814,000 22,408,000 1,594,000 7.7
AFAARRI(RRD)
360 20,814,000 22,408,000 1,594,000 7.7
A EAZ
360-01 12,763,000 12,980,000 217,000 1.7
el yil=gelpalsl
360-02 3,387,000 3,438,000 51,000 1.5
HIHLE AL
360-05 B 4,664,000 5,990,000 1,326,000 28.4
HNLHARESHIS
1537 6,348,000 14,597,000 8,249,000 129.9
A SAMEHARR
301 6,348,000 14,597,000 8,249,000 129.9
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UBIS|H/BREFA U BDE2IHIAA [Etel &8, %]
20F 22 T2 SRAY A S HIS 20221 Oil&HA) 20238 OIl4HB)  ZZ(C=B-A) ZZLE(C/A)
360 6,348,000 14,507,000 8,249,000 129.9
AP ENS
360-01 6,348,000 10,973,000 4,625,000 72.9
1IN EOI Y
360-02 - 295,000 295,000 &=
Il A
360-05 - 3,329,000 3,329,000 &5
Il pE S|
1538 14,977,000 10,298,000 24,679,000 A31.2
sacingl
30 14,977,000 10,298,000  A4,679,000 A31.2
S201718(R3D)
360 14,977,000 10,298,000 /4,679,000 A31.2
AL ENS
360-01 7,116,000 7,131,000 15,000 0.2
1IN 01 A
360-02 3,807,000 1,093,000 22,514,000 166.0
IO ALY
360-05 4,054,000 1,874,000 22,180,000 1538
I DB EHIS
1539 63,785,000 69,229,000 5,444,000 8.5
SRt
301 61,247,000 66,770,000 5,523,000 9.0
BH=0H 2 o1 P2 (RED)
360 61,247,000 66,770,000 5,523,000 9.0
AP ENS
360-01 42,322,000 43,200,000 878,000 2.1
1IN R oI
360-02 3,370,000 3,378,000 8,000 0.2
IOl A
360-05 15,555,000 20,192,000 4,637,000 29.8
I PEEHIS
302 1,079,000 1,024,000 155,000 A5.1
RISt 821D &5tXI 2 (R&D,0DA)
360 1,079,000 1,024,000 155,000 N5
AL ENS
360-05 1,079,000 1,024,000 155,000 A5
/e
303 978,000 978,000 - -
MH S8 Dol 257 AH(R&D,0DA)
360 978,000 978,000 - -
AL ENS
360-05 978,000 978,000 - -
oIl g
304 481,000 457,000 224,000 £5.0
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(Sl © &, %]

20223 OilAHA) 20234 OllakB)  B2H(C=B-A) ZZE(C/A)

481,000 457,000 224,000 ANB.0
481,000 457,000 224,000 ANB.0
20,288,000 20,677,000 389,000 1.9
20,288,000 20,677,000 389,000 1.9
20,288,000 20,677,000 389,000 1.9
14,983,000 15,264,000 281,000 1.9
1,291,000 1,274,000 217,000 A3
4,014,000 4,139,000 125,000 3.1
25,499,000 25,809,000 310,000 1.2
25,499,000 25,809,000 310,000 1.2
25,499,000 25,809,000 310,000 1.2
20,138,000 20,507,000 369,000 1.8
1,433,000 1,390,000 243,000 A3.0
3,928,000 3,912,000 216,000 AN0.4
19,440,000 19,110,000 A330,000 AT
19,440,000 19,110,000 A330,000 AT
19,440,000 19,110,000 A330,000 AT
11,372,000 11,592,000 220,000 1.9
3,956,000 3,935,000 221,000 N0.5
4,112,000 3,583,000 /529,000 AN12.9
16,462,000 16,286,000 A176,000 A1
16,462,000 16,286,000 A176,000 A1
16,462,000 16,286,000 176,000 A1
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LIS H/R2EHA U 22E2YIAA ELE-ERA
S0F 22 T2 OPAIY AIRAR 2 M 20221 GIAA) 2023 GIAKB) B(C=B-A) ZLS(C/A)
360-01 9,217,000 9,400,000 183,000 2.0
o1 rol2y|
360-02 2,657,000 2,684,000 27,000 1.0
o1 ) 2 A |
360-05 4,588,000 4,202,000  A386,000 ~84
oL e s S
1544 17,398,000 17,566,000 168,000 1.0
SR=EAH o
301 17,398,000 17,566,000 168,000 1.0
SI= &2 222 (RD)
360 17,398,000 17,566,000 168,000 1.0
SRt
360-01 11,158,000 11,348,000 190,000 1.7
SRR
360-02 947,000 1,145,000 198,000 20.9
ol I Al
360-05 5,293,000 5,073,000  A220,000 ~42
S RE SIS
1545 13,901,000 14,084,000 163,000 1.2
e
301 13,901,000 14,064,000 163,000 1.2
S22 R 01 2 (RED)
360 13,901,000 14,064,000 163,000 1.2
SIS
36001 7,371,000 7,496,000 125,000 1.7
o1 rol2y|
360-02 534,000 605,000 71,000 13.3
o1 ) 2 A |
360-05 5,996,000 5,963,000 33,000 £0.6
oijLeI e s
1546 32,351,000 32,474,000 123,000 0.4
HEC RIS
301 32,351,000 32,474,000 123,000 0.4
1221 A3 21 221 (R&D)
360 32,351,000 32,474,000 123,000 0.4
SRt
360-01 16,514,000 16,795,000 281,000 1.7
SRR
360-02 4,464,000 4,499,000 35,000 0.8
ol I Al
360-05 11,373,000 11,180,000  A193,000 AT
S RE SIS
1547 15,525,000 16,039,000 514,000 3.3
5101 4" B D2
301 15,525,000 16,039,000 514,000 3.3
=201 4T eI DI (RRD)
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ABIE|/2LEZA o 2REeYIAA [EH9] © &2, %)
S0F 92 T2 O9AIR HIRARY 2 AIS 20221 GIAA) 2023 OIAB)  Z2(C=B-A) ZAS(C/A)
360 15,525,000 16,039,000 514,000 3.3
SR
36001 9,052,000 9,206,000 154,000 1.7
o1 Il ol 2AY|
360-02 1,686,000 1,820,000 134,000 7.9
o1 I A |
360-05 4,787,000 5,013,000 226,000 4.7
SN SIS
1548 37,551,000 37,982,000 431,000 1.1
EEE N
301 37,551,000 37,982,000 431,000 1.1
&= HITHE &1 781 (R&D)
360 37,551,000 37,982,000 431,000 1.1
oI Eeia
36001 25,055,000 25,851,000 796,000 3.2
EpERIE]
360-02 2,515,000 2,220,000  A295,000 AT
o1k A |
360-05 9,981,000 9,911,000 A70,000 £0.7
SIS SIS
1549 22,984,000 23,445,000 461,000 2.0
si=xlels2toi e
301 22,984,000 23,445,000 461,000 2.0
5= X015 2401 P2I(R&D)
360 22,984,000 23,445,000 461,000 2.0
SR
36001 14,340,000 14,610,000 270,000 1.9
o1 Il oI 2t
360-02 4,087,000 4,137,000 50,000 1.2
o1 I A |
360-05 4,557,000 4,698,000 141,000 3.1
SN SIS
1550 10,424,000 10,365,000 A59,000 £0.6
HEEPRERPIGEE
301 10,424,000 10,365,000 59,000 £0.6
S =E A H M T2I(RED)
360 10,424,000 10,365,000 59,000 £0.6
oI Eeia
36001 5,336,000 5,506,000 170,000 3.2
RS ERIE]
360-02 1,571,000 1,586,000 15,000 1.0
o1k A |
360-05 3,517,000 3273000  A244,000 £6.9
SIS SIS
1551 21,565,000 21,663,000 98,000 0.5
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S, %]

S0F 92 T2 O9AIR HIRARY 2 AIS 20221 GIAA) 2023 OIAB)  Z2(C=B-A) ZAS(C/A)
301 21,565,000 21,663,000 98,000 0.5
BR324 AN R (RRD)

36 21,565,000 21,663,000 98,000 0.5
I ENS
36001 12,102,000 12,453,000 351,000 2.9
o1 Il ol 2t
360-02 2,028,000 1,989,000 39,000 A1.9
o1 I A |
360-05 7,435,000 7,221,000  A214,000 A2.9
SIS SIS
1552 13,843,000 14,556,000 713,000 5.2
si=a ol ne
301 13,843,000 14,556,000 713,000 5.2
512847 01 121 (RED)
360 13,843,000 14,556,000 713,000 5.2
oIl E2
36001 7,062,000 7,182,000 120,000 1.7
ol ojreI2y|
360-02 1,226,000 1,496,000 270,000 22.0
o1k A |
360-05 5,555,000 5,878,000 323,000 5.8
SN SIS
1553 12,258,000 12,814,000 556,000 45
SIS AL 2T Mo D2
301 12,258,000 12,814,000 556,000 45
SI= S A B R E M1 D2I(RRD)
360 12,258,000 12,814,000 556,000 45
I ENS
36001 6,541,000 6,863,000 322,000 4.9
o1 Il oI 2t
360-02 2,170,000 2,391,000 221,000 10.2
o1 I A |
360-05 3,547,000 3,560,000 13,000 0.4
SIS SIS
1554 22,777,000 23,380,000 603,000 2.6
si=soin
301 22,777,000 23,380,000 603,000 2.6
512820172 (RED)
360 22,777,000 23,380,000 603,000 2.6
oIl E2
36001 13,591,000 13,920,000 329,000 2.4
ol ojreI2y|
360-02 3,323,000 3,501,000 178,000 5.4
o1k A |
360-05 5,863,000 5,959,000 96,000 1.6




AESH/=RATA & 22FHIMA [ @ B, %]

20 2 T2 ALY MISAIY 2 A= 2022 0l AHA) 20234 0laKB)  BZHC=B-A) ZSLE(C/A)
1555 11,980,000 11,992,000 12,000 0.1
H=Z2H AL

301 11,980,000 11,992,000 12,000 0.1
HEZAHARR(RID)
360 11,980,000 11,992,000 12,000 0.1
HPILEH2
360-01 7,380,000 7,558,000 178,000 2.4
AR LI |
360-02 1,633,000 1,604,000 A29,000 A1.8
AL ZAEH|
360-05 2,967,000 2,830,000 A137,000 A6
ANLARSEHIS
7000 108,750,000 119,615,000 10,865,000 10.0
=2=c|A HFHXA
7001 57,209,000 57,861,000 652,000 1.1
QI24H]
100 36,769,000 37,120,000 351,000 1.0
Z2XFA CIAH|(EN)
110 36,769,000 37,120,000 351,000 1.0
QI AH|
29—01 35,180,882 35,865,644 684,762 1.9
110-02 1,315,745 966,240 /349,505 N26.6
JIEHRI B2
110-05 272,373 288,116 15,743 5.8
I A
101 8,897,000 8,991,000 94,000 1.1
2LECHIMA QIHH|(ENH)
110 8,897,000 8,991,000 94,000 1.1
QIAH|
29—01 8,312,087 8,474,633 162,546 2.0
110-02 520,555 456,258 AB4,297 A12.4
et 24
110-0 64,358 60,109 A4,249 NB.6
LB A
102 11,543,000 11,750,000 207,000 1.8
THIAITHR OIAH|(ZH)
110 11,543,000 11,750,000 207,000 1.8
QI AH|
110-01 11,079,862 11,205,287 125,425 1.1
24
110-02 377,369 451,231 73,862 19.6
et 24
110-05 85,769 93,482 7,713 9.0
I A
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DA, %]

20 82 T2] LIAS HISAIY 2 M= 2022 0l AHA) 20234 0laKB)  BZHC=B-A) ZSLE(C/A)
13,089,000 16,095,000 3,006,000 23.0
=34
200 2,807,000 2,904,000 97,000 3.5
ZREIFA J|=2HH|(BY)
110 622,986 658,969 35,983 5.8
QIAH|
110-03 622,986 658,969 35,983 5.8
A=l
ngH| 1,138,558 1,152,782 14,224 1.2
210-05 262,001 261,900 A101 A0.0
E201AH|
210-06 90,900 91,800 900 1.0
oA
210-12 523,875 537,300 13,425 26
=SS M4|
210-16 261,782 261,782 - -
JIEr2E|
250 908,850 925,050 16,200 1.8
R 24AY|
250-02 844,050 860,250 16,200 1.9
TR H A
250-03 64,800 64,800 - -
SEXMAUIAH|
320 136,606 167,199 30,593 22.4
BIZHOIA
320-09 136,606 167,199 30,593 22.4
2842
201 1,140,000 1,169,000 29,000 2.5
ZSECHIMA JI2ZH|(EX)
11 632,683 654,195 21,512 3.4
QIAH|
110-03 508,653 524,935 16,282 3.2
Ng=qell=
110-04 124,030 129,260 5,230 4.2
SIp=gelp=)
210 132,137 132,242 105 0.1
29|
210-05 70,057 70,162 105 0.1
S20HAl|
210-16 62,080 62,080 - -
JIEr2EH|
250 313,950 313,950 - -
R 24AY|
250-02 313,950 313,950 - -
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20F 22 D203 SRlAY HIRAY 2 KIS 202211 OlAHA) 2023 OIAHB) SA(C-B-A) SAB(C/A)
320 61,230 68,613 7,383 2.1
oI2H0| &
320-09 61,230 68,613 7,383 2.1
InE=L=E
202 661,000 665,000 4,000 0.6
BTN ISIEETHIC-E
110 158,108 161,042 2,934 1.9
oI21y|
110-03 139,712 142,646 2,934 2.1
Agela
110-04 18,396 18,396 - -
SENE
210 218,673 218,710 37 0.0
29|
210-05 61,193 61,230 37 0.1
CETA
210-12 99,200 99,200 - -
ERE
210-16 58,280 58,280 - -
pIIEEE=TH
250 269,300 269,300 - -
HossA|
250-02 192,300 192,300 - -
RS ELE]
250-03 77,000 77,000 - -
Sz
320 14,919 15,948 1,029 6.9
2I2H0| &
320-09 14,919 15,948 1,029 6.9
InE=L=
250 6,037,000 6,489,000 452,000 7.5
22EFA Jl=A|
200, 2,863,775 3,130,147 266,372 9.3
210-01 1,317,331 1,385,703 68,372 5.2
2Bt H|
210-02 303,618 303,618 - -
ZZLIUNA
210-07 1,014,206 1,107,206 93,000 9.2
Azt
210-08 101,020 101,020 - -
=l
210-09 54,600 54,600 - -
NEETES
210-14 20,000 110,000 90,000 450.0
alstg o]




ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA ELE-ERA
S0F 22 T2 OPAIY AIRAR 2 M 20221 GIAA) 2023 OIAB)  Z2(C=B-A) ZAS(C/A)
210-15 53,000 68,000 15,000 28.3
22| 2oy|
220 1,101,814 1,182,058 80,244 7.3
ot
220-01 942,185 995,185 53,000 5.6
=LHoiHl
220-02 138,255 166,789 28,534 20.6
29 204|
220-03 21,374 20,084 A1,290 £6.0
EXImENE]
230 181,520 172,368 £9,152 A5.0
Saasy|
230-00 181,520 172,368 £9,152 A5.0
Sagsy|
240 611,395 635,931 24,536 4.0
ey
240-01 58,283 68,243 9,960 17.1
A=Y
240-02 553,112 567,688 14,576 2.6
2NALEEI|
260 75,000 75,000 - -
cingely|
260-01 55,000 55,000 - -
2Bt Y|
260-02 20,000 20,000 - -
H a0y
310 7,000 7,000 - -
S
310-03 7,000 7,000 - -
TaZ
420 95,040 155,040 60,000 63.1
2|
420-03 95,040 155,040 60,000 63.1
ZAMI
430 691,456 731,456 40,000 5.8
SETH
430-01 691,456 731,456 40,000 5.8
T S|
440 410,000 400,000 £10,000 A2.4
SE T
440-00 410,000 400,000 £10,000 ~2.4
QT
251 1,253,000 1,273,000 20,000 1.6
S2E2HINA JI=H|
210 998,813 1,018,535 19,722 2.0

[}
28

]




ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA [CH9) : &2, %]
S0F 22 T2 OPAIY AIRAR 2 M 20221 GIAA) 2023 OIAB)  Z2(C=B-A) ZAS(C/A)
210-01 629,768 649,490 19,722 3.1
SIS
210-02 244,880 244,880 - -
ZZRILHA
210-07 52,240 52,240 - -
olxi=
210-08 38,000 38,000 - -
=4l
210-09 33,925 33,925 - -
PP <RIV
220 133,732 134,002 270 0.2
ot
220-01 133,732 134,002 270 0.2
=UHoiHl
240 120,455 120,463 8 0.0
ey
240-01 895 903 8 0.9
A=Y
240-02 119,560 119,560 - -
ZNARERY|
250 1,191,000 3,595,000 2,404,000 201.8
ZHAEE =2y
21, 905,185 1,035,811 130,626 14.4
210-01 652,756 772,936 120,180 18.4
ABL |
210-02 101,554 112,000 10,446 10.3
SZRIYHA
210-07 148,165 148,165 - -
olxi=
210-08 2,710 2,710 - -
=4l
220 54,420 85,064 30,644 56.3
ot
220-01 43,730 47,730 4,000 9.1
=UHoiHl
220-02 10,690 37,334 26,644 249.2
EEEIE
240 95,395 129,600 34,205 35.9
ey
240-02 95,395 129,600 34,205 35.9
N2
260 50,000 221,941 171,941 343.9
cingely|
260-01 50,000 221,941 171,941 343.9
2Bt Y|




B H/2RTFA L 2LELIHIME [CH @ &S, %]
20F 22 T2 SHRAIY MSEAIY 2 M= 2022 Ol &HA) 20234 0l&HB)  BZH(C=B-A) ZZZ(C/A)
420 6,000 1,420,726 1,414,726 23,578.8
HA&H|
420-02 - 45,821 45,821 =3
AAIEAI
A%C\)}—ﬂ(?S 6,000 1,361,159 1,355,159 22,586.0
420-04 - 13,746 13,746 =3
22|
430 80,000 701,858 621,858 777.3
SE XA
430-01 80,000 701,858 621,858 777.3
=]
7031 6,117,000 6,555,000 438,000 7.2
=29 JEae| ¥ "ot
301 177,000 177,000 - -
YA HH L 2
2':’184H| 130,000 127,000 3,000 N2.3
210-01 109,000 111,000 2,000 1.8
UBt=2H|
210-07 21,000 16,000 A5,000 N23.8
IbNI=
220 32,000 32,000 - -
(0:1s]]
220-01 32,000 32,000 - -
2404
240 15,000 18,000 3,000 20.0
AP =XIH|
240-01 15,000 18,000 3,000 20.0
INRE=>N]i]]
302 981,000 1,418,000 437,000 44.5
22N HHSHHE)
2':’184H| 711,000 741,000 30,000 4.2
210-01 3,200 3,200 - -
UBt~2H|
210-09 25,185 20,800 N\4,385 N1T7.4
ASZH| KX
210-15 682,615 717,000 34,385 5.0
22|89|
260 270,000 523,000 253,000 93.7
R ES|
260-01 270,000 523,000 253,000 93.7
UBHA Y|
430 - 154,000 154,000 =3
SE XA




ABIS|/ZLEHA o 22BN (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20221 GIAHA) 2023 OIl4HB)  Z2H(C=B-A) ZAS(C/A)
430-01 - 154,000 154,000 &=
NS
03 3,238,000 3,414,000 176,000 5.4
Heoemlieas 2
110 33,493 34,196 703 2.1
o121t
110-03 33,493 34,196 703 2.1
RIS
200, 162,091 153,980 £8111 £5.0
210-01 143,691 135,480 £8211 £5.7
At
210-07 18,000 18,000 - -
S
210-12 400 500 100 25.0
R
220 28,000 28,000 - -
ot
220-01 28,000 28,000 - -
Efe]
240 66,000 78,000 12,000 8.2
e RExY)
240-01 66,000 78,000 12,000 8.2
ArRIZ=EIH|
260 20,000 100,000 80,000 400.0
clpg o)
26001 20,000 100,000 80,000 400.0
2ol Y|
310 1,400,000 1,400,000 - -
2x2
310-03 1,400,000 1,400,000 - -
Ta2
320 1,528,416 1,619,824 91,408 6.0
oI3H0| &
320-02 1,524,000 1,616,000 92,000 6.0
DI2L2{EfAr |
320-09 4,416 3,804 A592 A13.4
Int=Ci=E
305 1,721,000 1,546,000  A175,000 A10.2
HASHEI F2EHH 3
200, 514,000 550,236 36,236 7.0
210-01 3,200 3,200 - -
At
210-09 27,540 30,036 2,496 9.1
A& EEI ST
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=gl [=]PA S

=

S, %]

20F £2 Z20 HIEAIY 2 A= 2022 Ol &HA) 20234 0l&HB)  BZH(C=B-A) ZZZ(C/A)
210-15 483,260 517,000 383,740 7.0
22| 29|
260 1,108,000 717,764 390,236 N35.2
HRES|
260-01 1,108,000 717,764 390,236 N35.2
UBHATH|
430 99,000 278,000 179,000 180.8
SE XA
430-01 99,000 278,000 179,000 180.8
=]
5,306,000 2,182,000 3,124,000 A\58.9
orMTIE| =&
404,000 380,000 24,000 N5.9
2 Z2sS2e|
210 75,000 75,500 500 0.7
29|
210-01 73,000 73,500 500 0.7
UB2H|
210-07 2,000 2,000 - -
X2
220 18,000 16,000 »2,000 AR
(©:1s]]
220-01 18,000 16,000 A2,000 AR
2404
240 9,000 8,500 A500 N5.6
AR =XIH|
240-01 9,000 8,500 A500 N5.6
INRE=>N]i]]
260 50,000 50,000 - -
HRES|
260-02 50,000 50,000 - -
A ZH H|
320 252,000 230,000 22,000 N8.7
DI2+0| ™
320-01 252,000 230,000 22,000 N8.7
QI2IAAE X
3,097,000 - 3,097,000 =&
|2 MARHEUTGHRRXKRE 2
110 36,052 - 36,052 =&
QIA4H|
110-03 36,052 - 36,052 =&
A=
210 566,898 - 566,898 =&
29|
(2) ] tl0—01 279,458 - N279,458 =&
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ABIS|/ZLEHA o 22BN (S5 : &R, %]
20F $2 D20 SAY HIRAY 2 HIS 2022 GIAKA) 20231 OIl4HB)  Z2HC=B-A) ZE(C/A)
210-02 55,800 - AB5800 &2
ZZ2ILHA
210-05 10,800 - 210,800 &2
=20j Al
210-07 178,200 - 2178200 &2
Ixi2
210-08 1,920 - ~1,920 &2
=4l
210-12 400 - £400 ==
ERERT]
210-15 36,000 - 36,000 ==
2e|g 2|
210-16 4,320 - 74,320 ==
JIEt2 |
220 47,000 - £47,000 ==
ot
220-01 47,000 - A47,000 ==
=401l
240 29,400 - £29,400 ==
=)
240-01 15,400 - A15400 &2
ArRIZ=EIH|
240-02 14,000 - A14,000 &2
BNLREY|
250 46,080 - 746,080 &2
HossAt|
250-02 19,200 - 219,200 &2
RS EL]
250-03 26,880 - 226880 &2
Sz
260 2,243,000 ~ 2,243,000 &2
clpg o)
260-01 2,243,000 ~ 2,243,000 ==
2ol Y|
320 10,570 - 210,570 ==
oI3H0| &
320-09 10,570 - 210,570 ==
Int=C=t
330 118,000 - A118,000 ==
RERIEHRI01
330-04 118,000 - A118,000 ==
REXI SHI CHBE At |
303 881,000 886,000 5,000 0.6
CHEIRIMIES 2%
219, 720,290 671,200 49,000 £6.8
2oy
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B3|/ ZREFA U FRECIHIAA [l : &S, %]
20F 22 T2 ORIAY HRAY 2 A2 2022 GIAHA) 2023 OIAKB) ZZHC=B-A) ZZLB(C/A)
210-01 243,510 235,486 18,024 A33
lBkg|
210-02 8,040 8,040 - -
TR LA
210-05 10,500 7,000 23,500 £33.3
S20hA|
210-07 34,100 39,500 5,400 15.8
a2
21008 5,500 3,324 A2,176 139.6
210-09 22,000 22,000 - -
JNREESRTESE]
210-14 377,000 286,300 £90,700 A24.1
Bk Y|
210-15 - 50,000 50,000 &=
2re|g2t|
210-16 19,640 19,640 - -
JIErE |
220 76,380 76,380 - -
o1l
22001 34,080 34,080 - -
=0l
220-02 42,300 42,300 - -
ZelH 01|
240 36,930 36,930 - -
Hexzy|
24001 30,450 30,450 - -
AR Z= |
240-02 6,480 6,480 - -
ML RETY|
250 47,400 47,400 - -
K@ 2AY|
250-02 47,400 47,400 - -
LB R L]
260 - 40,000 40,000 &=
gyl
260-02 - 40,000 40,000 &=
SR RE]
430 - 14,000 14,000 &=
KE T
430-0 - 14,000 14,000 &=
JONEESE]
304 373,000 373,000 - -
NUBEA N
110 141,973 143,288 1,315 0.9
oI
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BIS|/RRETA o 22BN (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 202211 OlAHA) 2023 OIAHB) SA(C-B-A) SAB(C/A)
110-02 79,375 79,375 - -
p[=EERS
110-03 62,598 63,913 1,315 2.1
Agel3
210, 140,746 136,332 £4414 £31
210-01 10,466 14,802 4,356 41.6
S|
210-02 17,280 17,280 - -
ZZLIUNA
210-05 500 500 - -
=20l
210-07 81,320 82,350 1,030 1.3
S
210-08 1,600 1,600 - -
K=l
210-09 7,000 7,000 - -
NEETES
210-12 1,500 1,700 200 13.3
ERE
210-14 20,000 - A20,000 &2
kg |
210-15 - 10,000 10,000 &z
el
210-16 1,080 1,080 - -
pIIEE=TH
220 4,400 4,400 - -
ol
220-01 4,400 4,400 - -
2Upoitl
240 8,600 8,600 - -
2Tyl
240-01 7,700 7,700 - -
A=
240-02 900 900 - -
MR
250 22,200 22,200 - -
SRS ET
250-02 22,200 22,200 - -
EOETETH
260 - 20,000 20,000 &5
ol ngely|
260-02 - 20,000 20,000 &5
Haoi |
320 30,581 32,180 1,599 5.2
2I2H0| &




10

SclHIMA (&2 &R, %]

20 82 Z20) HEAR 2 KM= 2022 GIAHA) 2023 OIAKB) ZZ(C=B-A) ZLE(C/A)
32009 30,581 32,180 1,599 5.2
nE=Ea=

420 18,000 - ~18,000 =2t
A 4|
42003 18,000 - ~18,000 =2t
ZAH]
430 6,500 6,000 A500 ATT
SETIA
430-01 6,500 6,000 A500 ATT
THAHE S|
551,000 543,000 £8,000 A15
DIMIIXINED|EiE 2o
110 32,422 33,103 681 2.1
oI
110-03 32,422 33,103 681 2.1
LTI
200, 336,543 336,385 A158 £0.0
210-01 106,813 106,555 ~258 £0.2
b=
210-02 31,300 31,300 - -
ZZRIUHIA
210-05 13,150 13,150 - -
=204AH]
210-07 153,600 153,600 - -
oIxt2
210-08 2,600 2,600 - -
EET
210-12 400 500 100 25.0
e
210-15 22,200 22,200 - -
22|24
210-16 6,480 6,480 - -
JIEr2 |
220 41,350 37,215 ~4,135 ~10.0
o1t
22001 32,000 28,800 A3,200 ~10.0
ENTL]
220-02 9,350 8.415 ~935 ~10.0
2911201
240 28,440 25,596 A2,844 ~10.0
ezxy|
240-01 16,020 14,418 A1,602 ~10.0
AP ZIH|
240-02 12,420 11,178 ~1,242 A10.0
S EEES L




ABIE|/2LEZA o 2REeYIAA (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20224 G&HA) 2023 O4HB)  SC=B-A) SAB(C/A
250 27,000 27,000 - -
A2 AH|
250-02 27,000 27,000 - -
e R
260 80,000 80,000 - -
cing oy
260-02 80,000 80,000 - -
H a4t |
320 5,245 3,701 A1,544 £29.4
RIEIES
320-09 5,245 3,701 A1,544 £29.4
k==
7033 2,264,000 7,963,000 5,699,000 251.7
AHHE
301 1,051,000 1,531,000 480,000 457
AHHEARE 2
110 75,852 77,445 1,593 2.1
oI21H|
110-03 75,852 77,445 1,593 2.1
=G
210, 751,922 1,180,017 428,095 56.9
210-01 629,722 911,617 281,895 44.8
i)
210-02 5,400 5,400 - -
DZRIUHA
210-07 6,000 32,000 26,000 433.3
S
210-12 800 1,000 200 25.0
=25 44|
210-14 110,000 230,000 120,000 109.1
sig oty
220 95,000 91,100 A3,900 A4
ot
220-01 77,000 73,100 A3,900 751
=Uhoibl
220-02 18,000 18,000 - -
=29/HL04|
240 67,900 73,800 5,900 8.7
Rz
240-01 67,900 73,800 5,900 8.7
A=
260 50,000 100,000 50,000 100.0
clpg |
260-01 50,000 50,000 - -
2lBloi Y|
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BIS| H/Z2XHAl U IDEC|H|IA A [EHel @ S, %]
20 2 T2 ALY MISAIY 2 A= 2022 0l AHA) 20234 0laKB)  BZHC=B-A) ZSLE(C/A)
260-02 - 50,000 50,000 ==
HIMATY|
320 10,326 8,638 1,688 A16.3
BIZHOIA
320-09 10,326 8,638 1,688 A16.3
12242
302 899,000 802,000 97,000 A10.8
FHMNE HESHEES)
ggm 610,000 612,000 2,000 0.3
210-09 10,000 10,000 - -
A& EHISXIH]
210-15 600,000 602,000 2,000 0.3
2|29
260 289,000 190,000 99,000 A34.3
R Y|
260-01 289,000 190,000 99,000 A34.3
BT E]
303 314,000 - A314,000 =2
OIZtetE ANIHNFEC 2
110 33,936 - /33,936 =2
QIAH|
110-03 33,936 - /33,936 =2
NSl
210 235,886 - 235,886 =2
29|
210-01 40,500 - 240,500 =2
B2 H|
210-02 31,123 - A31,123 =2t
ZZLSLHA
210-05 6,500 - 28,500 =2
E20HAY
210-07 148,723 - 148,723 =2
oxtz
210-12 400 - 2400 =2
=SS M4|
210-16 8,640 - A8,640 =2
JIEr2Z|
220 28,418 - A28,418 =2
(0:1]]
220-01 28,418 - A28,418 =2
=LA
240 11,400 - A11,400 =2
A=K
240-01 11,400 - 211,400 =2
AR Z=ZEIH|
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ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA (o) : &8, %]
S0F 92 T2 O9AIR HIRARY 2 AIS 20224 GAHA) 2023 O4HB) B2(C=B-A) ZAS(C/A)
320 4,360 - 4,360 a2
DI240| &
320-09 4,360 - 4,360 w2
Ink=Ls=t
305 - 5,630,000 5,630,000 =
AHSNERC 2
110 - 2,635,201 2,635,201 &z
01214
110-03 - 2635201 2,635,201 &5
=G
210 - 2195512 2,195,512 &5
2|
210-01 - 779,952 779,952 &5
Asisgy|
210-02 - 96,240 96,240 &5
ZZRIYLHA
210-05 - 19,320 19,320 &5
=20jal|
210-07 - 1,133,280 1,133,280 &5
olxiz
210-12 - 3,000 3,000 &Z
2| |
210-14 - 130,000 130,000 &Z
syl
210-15 - 24,000 24,000 &z
2=l
210-16 - 9,720 9,720 a5
JIEt2 |
220 - 134,000 134,000 &Z
ot
22001 - 134,000 134,000 &Z
=2Uhoibl
240 - 121,140 121,140 &5
Rz
240-01 - 96,900 96,900 &5
NEES T
24002 - 24,240 24,240 &5
HNADREZIY|
250 - 27,000 27,000 &5
HeaAY|
250-02 - 27,000 27,000 &5
RSB AY|
260 - 200,000 200,000 &5
cing |
260-02 - 200,000 200,000 &Z
H oyl




ABIS|/ZLEHA o 22BN (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 202211 OlAHA) 2023 OIAHB) SA(C-B-A) SAB(C/A)
320 - 256,862 256,862 &=
oI2H0|®
320-09 - 256,862 256,862 &=
InE=L=E
430 - 60,285 60,285 &z
ST
430-01 - 60,285 60,285 &z
PSS
7035 17,535,000 21,252,000 3,717,000 21.2
2DIESII| FTDH N
301 810,000 284,000  A526,000 £64.9
SIONHH = X2
110 116,819 80,477 136,342 A31.1
oI21y|
110-03 116,819 80,477 36,342 A31.1
Agelz
210, 314,128 103515  A210,613 ~67.0
EET
210-01 230,578 59505  A170,983 AT4.2
2Bt H|
210-02 6,000 4,200 £1,800 £30.0
Z2RIUNA
210-05 39,200 20,000 19,200 £49.0
=20jal|
210-07 20,950 9,000  A11,950 A57.0
S
210-12 1,200 1,000 £200 A16.7
=2/ 4|
210-1 16,200 9,720 16,480 £40.0
pIIEE=T
220 106,749 36,497 70252 £65.8
ot
220-01 95,149 36,497 58,652 £61.6
Efe]
220-02 11,600 - AT11,600 ==
=29/HL04|
240 82,949 31,714 A51,235 £61.8
Y RExY|
240-01 78,989 31,714 A47275 £59.9
AT
240-02 3,960 - 23,960 ==
BNARETY|
250 47,400 22,800  A24,600 ~51.9
L]
250-02 47,400 22,800  A24,600 £51.9
RS ELE]
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VSN REFA U 22Z2lHIMA (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 202211 OlAHA) 2023 OIAHB) SA(C-B-A) SAB(C/A)
260 128,000 - 128,000 &2
oingely|
260-01 60,000 - AB0,000 &2
2ABol |
260-02 68,000 - 168,000 &2
5401 |
320 13,955 8,997 £4,958 £35.5
oI2H0] &
320-09 13,955 8,997 £4,958 ~35.5
Int=Ci=t
305 314,000 ~ 314,000 &2
HIBAIRIRIE 2
110 33,199 - 133,199 &2
oI21y|
110-03 33,199 - 133,199 &2
Agelz
210 126,780 - 126,780 &2
29|
210-01 103,500 - 103,500 &2
2Bt H|
210-02 3,000 - £3,000 &2
Z2RIUNA
210-05 7,560 - A7,560 &2
=20jal|
210-07 8,000 - £8,000 &2
S
210-12 400 - £400 &2
=2/ 4|
210-1 4,320 - 14,320 &2
pIIEE=T
220 12,000 - 212,000 &2
ol
220-01 12,000 - 212,000 &2
Efe]
240 36,000 - A36,000 &2
P
240-01 25,200 - A25200 &2
A=
240-02 10,800 - 210,800 &2
BNAREY|
250 25,200 - A25200 &2
SRS ET
250-02 25,200 - A25200 &2
SRR
75,000 - A75,000 &2
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ABIS|/ZLEHA o 22BN (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20221 GIAHA) 2023 OIl4HB)  Z2H(C=B-A) ZAS(C/A)
26001 75,000 - A75,000 a2
2lBlo1 Y|
320 5,821 - 15,821 a2
DI2LO|H
320-09 5,821 - 15,821 a2
=L
306 2,187,000 2,870,000 683,000 31.2
SHHZE 52 £F L X(ODA)
110 70,000 71,470 1,470 2.1
01214
110-03 70,000 71,470 1,470 2.1
Agelz
200, 723,600 757,540 33,940 4.7
210-01 208,800 242,540 33,740 16.2
At
210-07 14,000 14,000 - -
S
210-12 800 1,000 200 25.0
=0/ |
210-14 180,000 180,000 - -
sigoty|
210-15 320,000 320,000 - -
oz |
220 225,800 214,000  A11,800 £5.2
ot
220-01 53,000 50,000 £3,000 ~5.7
=0l
220-02 172,800 164,000 £8,800 ~5.1
BT
240 85,000 81,000 £4,000 ~4T
SRz
240-01 85,000 81,000 A4,000 ~4T
ArIZ=ZIH|
260 1,075,000 1,618,000 543,000 50.5
clpg |
260-01 100,000 763,000 663,000 663.0
Slbioi |
260-02 975,000 855000  A120,000 A12.3
Hzuoi |
320 7,600 7,990 390 5.1
RIEIES
320-09 7,600 7,990 390 5.1
Int=C=t
430 - 120,000 120,000 &=
S
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20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20221 GIAHA) 2023 OIl4HB)  Z2H(C=B-A) ZAS(C/A)
430-01 - 120,000 120,000 &=
NS
314 171,000 163,000 £8,000 £4T
MEIZARIZRIXIRE 2
110 33,369 34,070 701 2.1
o121t
110-03 33,369 34,070 701 2.1
RIS
200, 64,389 62,755 A1,634 £25
210-01 44,909 43,755 A1,154 £2.6
At
210-02 960 960 - -
ZZRIUMA
210-05 3,780 4,200 420 1.1
= 20|
210-07 11,100 10,100 A1,000 £9.0
S
210-12 400 500 100 25.0
=0/ |
210-1 3,240 3,240 - -
JlEr2 |
220 17,260 15,534 A1,726 £10.0
ot
220-01 12,760 12,760 - -
=01t
220-02 4,500 2,774 A1,726 £38.4
BT
240 31,140 27,846 £3,204 £10.6
e RExY)
240-01 31,140 27,846 £3,204 £10.6
ArRIZ=EIH|
250 19,800 18,986 ~814 A4
L]
250-02 19,800 18,986 ~814 A4
N RS EL]
320 5,042 3,809 A1,233 ~245
oI2H0| &
320-09 5,042 3,809 A1,233 ~245
Int=C=E
315 3,001,000 2,994,000 AT7,000 £0.2
OECD [HEIRIR H=MIE XI2/(0DA)
340 3,001,000 2,994,000 AT7,000 £0.2
aHeI0IH
340-02 3,001,000 2,994,000 A7,000 £0.2

=N=FE=
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20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20221 GIAHA) 2023 OIl4HB)  Z2H(C=B-A) ZAS(C/A)
316 4,113,000 8,843,000 4,730,000 115.0
HEMMED IX 2 A
110 - 32,876 32,876 &z
o121t
110-03 - 32,876 32,876 &z
NE=IE
210, 2,043,000 2,476,448 433,448 21.2
210-01 550,000 639,948 89,948 16.4
At
210-07 73,000 75,000 2,000 2.7
S
210-12 - 500 500 s
=0/ |
210-14 1,370,000 1,680,000 310,000 22,6
stg o]
210-15 50,000 81,000 31,000 62.0
oz |
220 93,000 95,000 2,000 2.2
ot
22001 93,000 95,000 2,000 2.2
=00t
240 66,000 71,000 5,000 7.6
SRz
240-01 66,000 71,000 5,000 7.6
Ar =1
260 1,911,000 600,000  A1,311,000 ~68.6
cing |
26001 1,821,000 510,000  A1,311,000 AT2.0
QlBlo1 Y|
260-02 90,000 90,000 - -
H a4t |
320 - 1,742,676 1,742,676 as
RIEIES
320-02 - 1,739,000 1,739,000 as
DI2L2{EfAr |
320-09 - 3,676 3,676 as
k==
350 - 3,775000 3,775,000 as
albizeiz
350-02 - 3,775000 3,775,000 as
NEELE
430 - 50,000 50,000 as
ST
430-01 - 50,000 50,000 &Z
A S|
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LSHHA
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28,000
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A400
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Ab55,000
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55,000

=

Z0HAMH|
At
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100,000
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clE9H|
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6,480

6,480

<H

261,000
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220

241,000

41,000

=LHOH

220-01

(O]

<H

220,000

20,000

220-02

=20

<H

251,360

51,360

A41,360
10,000
A31,200
A31,200
/320,000
/270,000
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10,000
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320,000
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oingo|
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AES|H/2REHY 2 ZRECIHIMA (&2 &R, %]
=0F 22 T2 8 H2AME ARAIRE 3 M= 20223 OilAHA) 20234 OllakB)  B2H(C=B-A) ZZE(C/A)
320 4,289 - N4,289 =
gI2o| ™
320-09 4,289 - N4,289 =
NEFES
319 5,789,000 5,724,000 265,000 AN
EASE=sMLEREE 29
110 701,724 705,422 3,698 0.5
Q124
110-02 525,608 525,608 - -
JIEtR 2=
110-03 176,116 179,814 3,698 2.1
a2e=
20184H| 4,127,461 4,182,663 55,202 1.3
210-01 1,254,561 1,506,775 252,214 20.1
& Pt=ZH|
210-02 48,900 50,100 1,200 2.5
SER=HMA
210-05 64,000 64,000 - -
E20HAHI
210-07 1,161,800 891,488 A270,312 A23.3
=
210-08 3,600 2,400 21,200 A33.3
==l
210-09 7,200 - 27,200 =
AEZEHI= X
210-12 7,600 8,100 500 6.6
Sc|Z= 4|
210-14 1,500,000 1,580,000 80,000 5.3
2etEA|
210-15 60,000 60,000 - -
2| ESH|
210-16 19,800 19,800 - -
JIEr2EH]
220 342,000 307,800 A34,200 A10.0
Ol
220-01 213,000 196,860 A16,140 NT.6
=LH0Ib]
220-02 129,000 110,940 A18,060 A14.0
=2|H 0|
240 155,600 140,040 A15,560 A10.0
HR=|
240-01 95,000 87,240 AT,760 NB.2
ArF =&
240-02 60,600 52,800 27,800 A12.9
NG R=AY|




ABIS|/ZLEHA o 22BN (S5 : &R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRAY 2 KIS 20224 G&HA) 2023 O4HB)  SC=B-A) SAB(C/A
250 143,100 143,100 - -
HossA|
250-02 143,100 143,100 - -
KoY
260 200,000 200,000 - -
clpg o)
260-02 200,000 200,000 - -
Hao1 |
320 45,115 24,975 £20,140 ~44.6
oI3H0| &
320-09 45,115 24,975 £20,140 ~44.6
Int=Ci=t
430 74,000 20,000 54,000 AT3.0
ST
430-01 74,000 20,000 54,000 AT3.0
R S|
320 - 374,000 374,000 &5
SHTXIA EXIRE 2
110 - 33,890 33,890 &5
oI21H|
110-03 - 33,890 33,890 &z
RIS
210 - 93,440 93,440 &z
29|
210-01 - 66,700 66,700 &z
SRS =1
210-02 - 3,000 3,000 &z
DERIUHA
210-05 - 7,140 7,140 &z
=20jal|
210-07 - 9,620 9,620 &z
S
210-12 - 500 500 &5
ERERT]
210-16 - 6,480 6,480 &5
JlEr2g|
220 - 26,000 26,000 &5
ot
220-01 - 26,000 26,000 &5
Efe]
240 - 53,280 53,280 &5
=)
240-01 - 36,180 36,180 &5
A=
240-0 - 17,100 17,100 &z
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ABIS|/ZLEHA o 22BN (Sl &#R, %]
20F 22 D203 SRlAY HIRAY 2 KIS 202211 OlAHA) 2023 OIAHB) SA(C-B-A) SAB(C/A)
250 - 27,000 27,000 &5
PR R
250-02 - 27,000 27,000 &5
EREET
260 - 135,000 135,000 &5
oingely|
260-01 - 135,000 135,000 &5
2ABol |
320 - 5,390 5,390 &5
IR
320-09 - 5,390 5,390 &5
Int=Ci=t
7036 5,377,000 5,840,000 463,000 8.6
T2
301 225,000 235,000 10,000 4.4
aolm ooz Yst
21, 198,200 208,200 10,000 5.0
EET
210-01 196,000 206,000 10,000 5.1
2Bt H|
210-07 2,200 2,200 - -
Azt
220 23,800 23,800 - -
ol
220-01 9,500 9,500 - -
2Upoit)
220-02 14,300 14,300 - -
29/ 20/H)
310 3,000 3,000 - -
2x2
310-03 3,000 3,000 - -
Ta2
302 1,646,000 1,675,000 29,000 1.8
TER-EETCEED
21, 1,125,000 1,148,000 23,000 2.0
EET
210-09 279,000 288,000 9,000 3.2
NEETES
210-15 846,000 860,000 14,000 1.7
REEET
430 521,000 527,000 6,000 1.2
ST
430-01 521,000 527,000 6,000 1.2
R S|
303 695,000 706,000 11,000 1.6
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=gl [=]PA S

DA, %]

21&H|

20F 22 T HMRAE 2 HIS 20221 Oil&HA) 20238 OIl4HB)  ZZ(C=B-A) ZZLE(C/A)
110 33,030 33,724 694 2.1
o14H|
110-03 33,030 33,724 694 2.1
argela
210 280,109 281,306 1,197 0.4
S|
210-01 65,761 50,800 14,961 ~228
SRS =t
210-02 36,900 36,900 - -
ZTZRIYLHA
210-05 36,288 30,000 £6,288 A17.3
S|
210-07 93,400 108,921 15,521 16.6
Elp ]
21008 44,360 51,185 6,825 15.4
210-09 3,000 3,000 - -
JAPEETE[E VT
210-12 400 500 100 25.0
=24
220 208,000 218,000 10,000 4.8
o1t
220-01 182,000 192,000 10,000 5.5
=LHotH|
220-02 26,000 26,000 - -
=2li20i|
240 36,000 36,000 - -
ezl
240-01 36,000 36,000 - -
AP EEIH|
250 133,200 133,200 - -
KoL
250-03 133,200 133,200 - -
SZeleY|
320 4,661 3,770 £891 A19.1
QI2H0I®
320-09 4,661 3,770 £891 A19.1
nE=ST==
3 400,000 400,000 - -
=2ze| Ty
210 12,000 12,000 - -
S|
210-15 12,000 12,000 - -
2218
420 308,000 308,000 - -




BIS| H/Z2XHAl U IDEC|H|IA A = 2 %]
20 2 T2 ALY MISAIY 2 A= 2022 0l AHA) 20234 0laKB)  BZHC=B-A) ZSLE(C/A)
420-03 308,000 308,000 - -
ZAHI
430 80,000 80,000 - -
SE XA
430-01 80,000 80,000 - -
KHAHE SH)
306 1,712,000 1,801,000 89,000 5.2
2R2E2| 2HESHH
210 - 50,000 50,000 ==
29|
210-16 - 50,000 50,000 ==
JIEF2YH|
230 456,042 480,042 24,000 5.3
S|
230-00 456,042 480,042 24,000 5.3
S23H|
240 859,670 1,270,958 411,288 47.8
A=K
240-01 859,670 1,270,958 411,288 47.8
AL Z=EIH]
250 396,288 - 396,288 =2t
X RLHA|
250-03 396,288 - /396,288 =2t
SEXNAUIAH|
307 283,000 283,000 - -
THAE HESHEES
210 283,000 283,000 - -
29|
210-09 58,000 58,000 - -
A& EHISX Y]
210-15 225,000 225,000 - -
22|29
311 416,000 740,000 324,000 77.9
ST S=RICH 2
110 37,000 75,548 38,548 104.2
QI AH|
110-03 37,000 75,548 38,548 104.2
Ar=olza
21 g " 223,700 374,139 150,439 67.3
210-01 70,300 60,039 A10,261 A14.6
24|
210-02 30,000 59,500 29,500 98.3
SEL2YHIA
210-05 6,000 13,000 7,000 116.7
E2PHAY




BI5| /2R EHA 2 BLEelY|AA [EH2] &R, %]
20F $2 D20 SAY HIRAY 2 HIS 20221 GIAHA) 2023 OlAHB)  BZ(C=B-A) ZAS(C/A)
10-07 110,000 223,600 113,600 103.3
Ixi2
210-08 3,000 6,200 3,200 106.7
S|
210-12 400 1,000 600 150.0
EE|§/\HH|
210-16 4,000 10,800 6,800 170.0
JIEr2 |
220 53,000 105,000 52,000 98.1
ot
220-01 53,000 105,000 52,000 98.1
=01l
240 21,000 42,000 21,000 100.0
oA
240-01 21,000 42,000 21,000 100.0
AP
250 57,300 114,600 57,300 100.0
|
250-02 33,300 66,600 33,300 100.0
X423 2|
250-03 24,000 48,000 24,000 100.0
S|
260 20,000 20,000 - -
cingely|
260-01 20,000 20,000 - -
2lBret Y|
320 4,000 8,713 4,713 117.8
01240/ &
320-09 4,000 8,713 4,713 117.8
nE=CI=tE
7037 1,853,000 1,867,000 14,000 0.8
=8 2 Mol A5
301 596,000 597,000 1,000 0.2
SOICI0f FRF AulA
110 75,852 77,445 1,593 2.1
oI2AH|
110-03 75,852 77,445 1,593 2.1
aselz
210, 484,262 485,597 1,335 0.3
210-01 79,462 80,597 1,135 1.4
olstrg|
210-12 800 1,000 200 25.0
=S|
210-14 404,000 354,000 250,000 ~12.4
alsrgely|
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SclHIMA (&2 &R, %]

20r 22 227 HISAN 2 KIS 2022 GIAKA) 20231 OIl4HB)  Z2HC=B-A) ZE(C/A)
210-15 - 50,000 50,000 &z
el
220 9,000 9,000 - -
ot
220-01 9,000 9,000 - -
=01t
240 10,300 10,300 - -
e RExY)
240-01 10,300 10,300 - -
ArRiZEEIH|
320 10,586 8,658 £1,928 A18.2
oI3H0| &
320-09 10,586 8,658 £1,928 A18.2
Int=C=t
430 6,000 6,000 - -
ST
430-01 6,000 6,000 - -
RS
1,257,000 1,270,000 13,000 1.0
Mg o AIRIAG SDel A2
219, 714,750 744,750 30,000 4.2
210-01 172,408 175,408 3,000 1.7
SRS =1
210-07 9,500 6,500 £3,000 £31.6
Azt
210-14 472,842 502,842 30,000 6.3
alstg o]
210-15 60,000 60,000 - -
el
220 108,250 111,250 3,000 2.8
ot
220-01 49,250 52,250 3,000 6.1
Efe]
220-02 59,000 59,000 - -
=29/HL04|
240 196,000 206,000 10,000 5.1
Y REwY|
240-01 196,000 206,000 10,000 5.1
ArRIZEEIH|
250 108,000 108,000 - -
L]
250-03 108,000 108,000 - -
SZALZY|
320 100,000 100,000 - -
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Lhed | Sz A3} e

[360-01] AL QIAH| 6,863,000
1. QIAAH] ‘6,863,000,000%= 6,863,000
[360-02] AL B A A 2,391,000
1. ZAEH| ‘2,391,000,000%= 2,391,000
[360-05]APNLARE=HIS 3,560,000
1. H8SH|l S ‘3,560,000,000%= 3,560,000
[1554]8t=28tH 01 d 23,380,000
[301]8t=2&tH A T1RI(R&D) 23,380,000
[360] AP EHZ 23,380,000
[360-01] AL OI2AH| 13,920,000
1. OI2AH] ‘13,920,000,000%= 13,920,000
[360-02] APINLB A A 3,501,000
1. A ‘3,501,000,000%= 3,501,000
[360-05] AL ARE=HIS 5,959,000
1. 0ESHl S ‘5,959,000,000%: 5,959,000
[1555]H=Z2t01 11,992,000
[301]2H= 22 12I(R&D) 11,992,000
[360] AP LEHZ 11,992,000
[360-01] A IHEQIAH| 7,558,000
1. o14H] ‘7,558,000,000%: 7,558,000
[360-02] AN B A A 1,604,000
1. ZAEL| ‘1,604,000,000%: 1,604,000
[360-05] AL ARE=HIS 2,830,000
1. g7ESHl S ‘2,830,000,000%: 2,830,000

[7000]=22&2|A! #XHRIA 119,615,000 $ 254,498
[7001]Q124H] 57,861,000
[100] =22 HA!l OIHH|(SH) 37,120,000
[110]e124H] 37,120,000
[110-01]2% 35,865,644
1.82(=22%34) 26,519,715
ILIIEHE 27,664,634
)& 23 410,213
INAEM 410,213
DEZHZ) 11,618,083 *1H*12)H &= 139,417
2>IHA(3) 11,283,167 2% 2H*12)H &= 270,796
2) Bz 27,254,421
INHEN 25,101,380
>IAZRE 10,040,557 &*27Y* 1200 &*1.07= 3,480,860
DNABLA(WSSHI|E IHA) 9,338,896 x5H* 124 &= 560,334
BDNASLA(2IP 12 IHA) 9,699,201 &x11H*12)H &= 1,280,295
4>33 8,273,068 * 15124 &*1.07= 1,593,393
5>32(=2IP| & IHA) 8,296,964 2 x5H*1201E= 497,818
6>33(2U SIS IHA) 9,005,160 * 1124 &= 108,062
42 7,039,7842x78H 121 &*1.07= 7,050,484,
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MEZN 5
PAS(USE 6,751,803+ 1281204 &= 972,260
P4=(21 7,404,556+ 118+12) &= 977,401
10>55 4,808,917@%127Zx12JH&*1.07%1.0191= 7,991,583
11>58(LsE 4,579,745@1+28*12)4E+1.0191= 112,013
12>52(=20p 5,192,817+6+12042+1.0191= 381,024
1>E2ZH2 7,325,250+ 1H*12JH2+1.07+1.0191= 95,853
LhESH 2,153,041
1>65 3,102,541 3%198*12)4&+1.0191= 720,890
2>65(=90] 4,470,300+ 1E*12)42+1.0191= 54,668
= 3,380,633+ 7H+12042+1.0191= 289,397
85 2,877,971&+198+120&+1.0191= 668,710
5593 2,449,501+ 14Z+120&+1.0191= 419,376
LEEIIHNZE 87,988
1)etx N\87,988
BLEEN N\87,988
1>8= 2,877,971 A+-5E+6HE+1.0191= N\87,988
CLEDIEH 82,685
1)etx 82,685
BLEEN 82,685
>7= 3,380,633 A+4Z 601 E+1.0191= 82,685
et EZETA(Z2 -1,139,616,000&= A1,139,616
2H2SEH=RE 163,619
FII=EEH 164,275
1)er 164,275
BLEEN 164,275
1>65 3,102,541 A+208+1H2*0.76+1.0191= 48,059
2>63(2J012 1) 4,470,300@+1Z+1JH2+1.0191= 4,556
= 3,380,633&#34%*1 )42 +0.82+1.0191= 96,052
85 2,877,971 Ax5*1 JH&+0.86+1.0191= 12,612
5593 2,449,501 A+28*1JH&*0.60+1.0191= 2,996
LEEIIE N2 6,306
DEEES 6,306
BLEEN 6,306
1>85 2,877,971 3+-5Z+0.5012+0.86%1.0191= 6,306
CLEDIEM 5,650
DEEES 5,650
BLEEN 5,650
>7= 3,380,633 A*4*0.5)12+0.82+1.0191= 5,650,
3HRAHS(2R 200,238
=T 200,238
1)erx 200,238
BLEEN 200,238
1>6= 3,810,000&*19Z*1JHE+1.10= 79,629
2>63(2J01 1) 3,810,000+ 11 JH&*1.10= 4,191

= 012-7000-7001-100-110 : 2F2H-2LF2|A HFNY-IAH-IREZA QI2H|(FX)-2H|
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L SEZH st QI35

= 3,239,400+ 7&* 1 E*1.10= 24,943
85 2,690,900+ 198+ 104&+1.10= 56,240
5593 2,288,000&1+14Z+104&1.10= 35,235
4 ZN+SH=R2F4) 894,034
LRSS 183,014
DEEES 183,014
INHSH 161,928
>4gIEEE] 235,988@*28% 1201 &= 79,292
A2DIEZ] (02|12 IHH) 207,2453*x2B 1204 &= 4,974
DAsDIEF (=P 12 TH) 245, 71824 *1201 2= 11,794
H52IEFE] 185,2082+27 8+ 1204 &*1.0191= 61,183
562DIEZ] (s ) 159,408 +1H+12JH2+1.0191= 1,949
6>55DIEF (=P 12 TH) 223,7282+18*12)42*1.0191= 2,736
LhE2H 21,086
62 IEER] 138,468 %2 *12)4E+1.0191= 3,387
2>71301F3¥] 164,7302x8Z*12)4&+1.0191= 16,116
Pe3IEZ] 129,4702x18*12)42+1.0191= 1,583
Lh 32+t 54,240
1)etx 54,240
IHESH 54,240
62 IEFR] 61,579:A+19Z+12)4 8= 14,040
2628 DIEZ] (D12 IH) 130,0002x1H*12)4&= 1,560
P7E0IEZ] 101,852&*27H«12)1 2= 33,000
8z [IIEFE] 74,000 A+5H«12)12= 4,440
5931 3¥] 50,000+ «12)12= 1,200
ChotExE 249,143
NEex 1,680
HASH 1,680
DEAE)DIEEY] 40,0008 *1B*12)4&= 480
>HAE)DIEFE] 50,000@«2*12)4 &= 1,200
2z 247,463
heSH 222,506
DUASRADIEFE] 75,800@1+24B 1204 &= 21,830
2>NASRADIEZ (g2 TH) 80,0002 x5F*12)4 &= 4,800
DUASRADIEZ](ZID12 W) 44,0002 *10Z+12H2= 5,280
HIEDIEFE] 110,5002x21 E*12)H 2= 27,846
5538 DIEF] (=P 12 TH) 66,700@1+3*12)4 &= 2,401
6>32[DIEZ](SUAPIIZE TH) 40,000@*1 81204 8= 480
>A3DIEZ] 87,200@+67H*12)0 &= 70,109
SASDIEZ] (S22 1) 128,9002x9*12)42= 13,921
PAZDIEZ](=OD12 1) 72,0004%10Z+1204 8= 8,640
10>52[DIEF ] 86,100@+x59E*12)4&= 60,959
1>52DIEER(EI012 I+ 92,000 A+5&H«12)H2= 5,520
>R OI2DIEEE] 60,000+ 1H«12)H2= 720
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LH ME2HA

1)e 42,000
HASH 42,000
>4gIEEE] 600,000 x4B*12)4 &= 28,800
2>53[DIE8Y] 550,000 «2F*12)4 &= 13,200
2R 20,160
DEEES 20,160
HASH 14,400
1>32IEEE] 100,000 +1E+127H2= 1,200
2>A3[DIEZE] 108,571 &x7E+120H2= 9,120
P5EDIEZE] 85,0002 x4B+12)4 &= 4,080
LhESH 5,760
>62IEEE] 80,0002 x4B+12)4 &= 3,840
272818 Y] 80,0002 x2B+12)4&= 1,920
I2ESRE+E 4,200
1)e 4,200
IheEH 2,400
53 [0IEER] 50,000 +4H«12)1 2= 2,400
LhE2H 1,800
62 IEER] 50,0003+ 1H«12)H2= 600
2>71301F3¥] 50,000 +2H«12)12= 1,200
EtL =015+ 1,500,000 8+ 1204 &= 144,000
5.2+ EH(RPETY) 774,201
JLAIRIQI=EH(HI S ) 774,201
NIIEge 774,201
pELElES 774,201
1>52[=H] 1:4,446%*1O8%*12)H%*28.6A|7J*1.0191 545,677
255[HSHI(=ID12 IHA) 14,4462 +5F+12JH2*37.5A12t+1.0191= 33,124
SEIEEN 12,321 2198 #1202 *21.5A124+1.0191= 61,551
Ses[ESHIEID2 1) 12,321 2+1 B+ 1200+ 12A12+1.0191= 1,808
5>73[22H] 11,1302 7Zx12H*20A12++1.0191= 19,056
DCEIEEN 9,992+ 15+ 1204 E24.2A12++1.0191 44,356
7>93[2=H] 9,160+ 12+ 1204 E42.1 Al2H+1.0191 56,592
SHEZHES IIZ[HEH] 14,6912 +1 Zx12H+67AI2H1.0191= 12,037
6.3UZAHI(FREEL) 610,680
IINEZEH 611,520
DR 5,040
IHeEH 5,040
DERUE) 140,0002x1H*12)42= 1,680
2>X2(2) 140,0002x2*12)42= 3,360
2)UEHA 606,480
NS 505,680
DIASRE 140,000 27 H+1201 2= 45,360
2>NZRA(WSSEI|2 T} 140,0002 x5 *12)4&= 8,400
DUABLA(RIDIZ I+A) 140,000 x11«12012= 18,480
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43 140,000 151201 2= 25,200
5>35(2J012 1) 140,000 +5Z+127H2= 8,400
6>32(UHHEII2S IA) 140,000 +1E+120H2= 1,680
>Ag 140,000&+ 78+ 1204 &= 131,040
AS(NSEHII2 ) 140,000 12*12)4 &= 20,160
PAS(2ID12 THH) 140,000+ 11&x12)4 &= 18,480
10>55 140,000+ 127*12)4 &= 213,360
1212 1) 140,000 +2E+120H2= 3,360
12>52(300 |2 IHH) 140,000 +6Z+120H2= 10,080,
1D>E2ZER I 140,000&+18+12048= 1,680
LhESH 100,800
1>65 140,000&%198*1 204 &= 31,920
2>63(2J012 1) 140,000 +1E+120H2= 1,680
= 140,0002x7E*12)4&= 11,760
B 140,0002x19«12012= 31,920
5595 140,0002x14«1201 2= 23,520
LEZIIR M A\4,200
1)erx A\4,200
INE=H 24,200
1>8= 140,000 *-53 64 &= 24,200
CLEDIEH 3,360
1)er 3,360
IHESH 3,360
>7= 140,000 *4EH+6HE= 3,360
7.EEEOHI(2RTRY) 214,774
IINEZEH 215,305
DEEES 215,305
IhESH 215,305
1>65 3,102,541 &%19%%2+0.60+1.0191= 72,089
2>63(2J012 1) 4,470,300@%12%2+0.60+1.0191= 5,467
= 3,380,633&+7H*2+0.60+1.0191= 28,940
85 2,877,971 %19%%2+0.60+1.0191= 66,871
=] 2,449,501 %14%%2+0.60+1.0191= 41,938
LEEIIE N2 AB,799
DEEES AB,799
IhESH AB,799
1>85 2,877,971 3%-5Z+1%0.60+1.0191= AB,799
CLEDIEH 8,268
1)erx 8,268
INESH 8,268
>7= 3,380,633 %48 *1%0.60%1.0191= 8,268
8.HUEIR+H=ZREEY) 305,461,000 = 305,461
9.2:ZEZHI(FREEY) 1,516,110
II=EE 1,516,800
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DR 37,680
HASH 37,680
DEUE) 1,240,00081Zx1204&= 14,880
2>X(2) 950,000 «2F*12)4 &= 22,800
2z 1,479,120
HASH 1,361,880
>NFISR 670,00081*27Z+12)4 &= 217,080
S>NAZR(nSEI |2 IH) 650,000 x5 *12)4 &= 39,000
SNSRI 12 IHA) 659,091 &*11Z+12)4 &= 87,000
435 500,0002*15F*120H 2= 90,000
5>33(27012 1) 500,000 x5 *12)4 &= 30,000
6>32(UHHEII2S IHA) 500,0008*18*12)4 &= 6,000
g 400,000&+78Z 1204 &= 374,400
42 (nsEEII2 IH) 400,0008*12&*12)1 2= 57,600
PAS(2ID1E 1) 400,000 *11&«12018= 52,800
10>52 250,000@*127H*12012= 381,000
T52(NSEHIIZ ) 250,000@*2Z*12)4 8= 6,000,
12252(2I0 |2 IHH) 250,000@*6Z*12)48= 18,000
1> I 250,000@*1E*1204 8= 3,000,
LhESH 117,240
1>6= 175,0002x19«12012= 39,900
2>63(2J01 1) 175,0002x1H*12)42= 2,100,
= 165,0002x7*12)42= 13,860
B 155,0008x19«12)12= 35,340
5595 155,000 x14«12)1 2= 26,040
LEEIIE N2 A4,650
DEEES A4,650
IhESH A4,650
1>85 155,000&*-5+6 &= A4,650
CLEDIEM 3,960
DEEES 3,960
IhESH 3,960
1>78 165,000 *4Z+6I) &= 3,960
10.2=(CHEIAHIE) 1,964,131
IINEZEH 1,951,018
DEEES 1,951,018
INHSH 1,702,303
DIASRE 10,450,511 &x2*12)4&+1.07= 268,369
232 8,798,910%*1Zx1204E+1.07= 112,978
= 7,842,101 &+4Bx120H2+1.07= 402,770
455 5,847,464 3x12Zx12)4&+1.07+1.0191= 918,186
LhESH 248,715
1>6= 4,138,451 &+4Zx1204E+1.0191= 202,440
285 1,892,000 2 +12)4&+1.0191= 46,275

= 012-7000-7001-100-110 : 2H2Y-2LEe|
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Lt ZE T (CHElidIE) 18,113,0008= 13,113
1. 23242 (0 HE) 6,145
IINEZEH 6,145
DEEES 6,145
BLEEN 6,145
>6= 4,138,4512+18+11&1.0191= 4,217
285 1,892,000&*x2Z+1JH2*0.50+1.0191= 1,928
12,5 A0 S(hEIZIHIE) 22,684
IINEZEH 22,684
DEEES 22,684
BLEEN 22,684
>6= 3,810,000&1+4&*104&+1.10= 16,764
285 2,690,900 +2* 1 Z*1.10= 5,920
13 Z UL HEIAIE) 44,986
LURSRE+E 2,866
1)er 2,866
IHeEH 2,866
153 [0IEER] 234,378 *1812J4&+1.019 2,866

LL 32+t 1,320
1)et 1,320
IHESH 1,320
62 IEER] 110,0002x1E*12)42= 1,320
ChotE=g 8,400
1)er 8,400
IHeEH 7,200
DUASRADIEFE] 40,0008 *1B*12)4&= 480
23218 Y] 40,0008 *1B+12)4&= 480
PASDIEZE] 40,0008 *1B+12)4&= 480
H52IEFE] 60,000@1+8&*12)4 &= 5,760
LhESH 1,200
>620IEEE] 100,000 +1E+127H2= 1,200
ctAZE XIS 32,400
DEEES 32,400
heHSH 32,400
>580IEEE] 300,000 x9F*12)4 &= 32,400
142022+ (HEHE) 30,803
JLAIRIQI=EH(HIE ) 30,803
IEZe 30,8083
Jh B 30,8083
1>65[SH] 14,4462+8Ex12J*12.2A1241.0191= 17,242
2>63[2=H] 12,321 2x2Zx12JH&*45A12+1.019 13,561
15. ZUZAHI(CHEI 4 HIEH) 42,000
HIIEEE 42,000
1)er 42,000

= 012-7000-7001-100-110 : 2F2F-=2Z¢c
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HAEH 31,920
>NFISR 140,000 +2E+120H2= 3,360
235 140,000&+18+1204&= 1,680
DAz 140,000&+4Z+1204&= 6,720
455 140,000 12*12)4 &= 20,160
LhESH 10,080,
1>65 140,000&+4Z+1204&= 6,720
285 140,000 +2E+120H2= 3,360
16. ZBEFOHI(CHEIA HIE) 24,872
IINEZEH 24,872
DEEES 24,872
BLEEN 24,872
1>65 4,138,451 @%4%*2+0.60+1.0191= 20,244
285 1,892,0008*2E+2+0.60+1.0191= 4,628
17. 238 XHI(CHE 2 4IE) 91,320
HII=EE 91,320
1)erx 91,320
IheEH 79,200
DIASRE 750,000@*2Z*12)4 8= 18,000
232 500,000@*1E*12)4 8= 6,000,
= 400,000 +4E*12)02= 19,200
455 250,000+ 12H+12)4 &= 36,000
LhESH 12,120
1>6= 175,0002x4*12)42= 8,400,
285 155,0002x2*12)4&= 3,720,
18.82(=MHLEHRESR) 2,150,155
IINEZEH 2,149,224
DEEES 2,149,224
HeASH 2,043,207
>NFISR 10,130,5802x3Z 1 20H&*1.07= 390,230
235 8,078,0008*1Z*12)4&+1.07= 103,722
DAz 7,373,376+ 7H*12)42+1.07= 662,719
455 4,516,721 3%15812JH&+1.07%1.0191= 886,536
LhESH 106,017
1>65 3,279,251 A=2H«12042+1.0191= 80,205
>7g 2,110,700+ 1+12042+1.0191= 25,812
L ZETHR(ZRONE g = 931,0008= 931
19.32+(IMNLEL=L 12,839
HII=EE 12,839
1)etx 12,839
BLEEN 12,839
1>6= 3,279,251 &Ax4F+1 4 E+0.88+1.0191= 11,763
= 2,110,700+ 1Z+14&+0.50%1.0191= 1,076
20. 5 A0S (RRLEEE 11,945
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1)e 111,780
INHESH 105,600
>NFISR 583,333 *x3Z 1204 &= 21,000
235 500,000 *1*127H&= 6,000
= 400,000&*7S+12)42= 33,600
455 250,0002*15F*120H 2= 45,000
LhESH 6,180
1>65 175,000 %2 +120H2= 4,200
>7g 165,000&+18+1204&= 1,980
[110-02]DIEHH 2 966,240
1.88(2Rx8L 693,305
IINEZEH 693,305
1)JIEH 693,305
IHeEH 592,638
I>HESIIA I 6,312,580*28 121 2= 151,502
DHEELIIM L 5,153,196+ 7 *12JH2+1.0191= 441,136
LhESH 100,667
DHEEET AR(XAT72) 2,110,700 2+3*12JH2+1.30%1.0191= 100,667
2.HUHRRETA 16,995
B 3,360
1)JIEH 3,360
IHeEH 3,360
DEZAIIN HIIEZHR] 40,000@*1 81204 8= 480
D>H2LIM UIIEFE] 60,000 +4 1201 2= 2,880

Lt 2e|g2RsE 13,635
1)JIEH 13,635
S 13,635
DEEAIN HIIEZR] 568,132 x28*12)4 &= 13,635
3ZA2R+EH(ZREFY) 42,823
JLAIRIQI=EH(HIE ) 42,823
IIEg2 42,823
JHJIEH 42,823
DEEAIN LHAZSH] 14,4462 +8Z+12JH2*30.3A12t+1.0191= 42,823

4. ZUZAH|(FREEL) 15,120
IINEZEH 15,120
1)JIEH 15,120
HeASH 15,120
I>HESIIA It 140,0002x2*12)4&= 3,360
DHEELIIM L 140,0002x7*12)4&= 11,760

5. AZEZHI(FREEY) 30,600
rIIEEE 30,600
1)JIEH 30,600
IHeEH 30,600
I>HESIIM It 400,000 2 *12)0 &= 9,600

= 012-7000-7001-100-110 : =
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s AEZHA st 23t

2>ESQIR Lt 250,00020%72* 12T 2= 21,000
6.0 A|(2REFA) 5,887
RIERR 5,887
1)JIE= 5,887
Me=H 5,887
>ESLAINF It 6,312,580 2122+5+0,86+0.033+0.84= 1,505
o>EZOIIH U 5,153, 19681A7445+0,8610.033+0.84+ 4380
7.23(CHEHI 24 MIE) 69,346
NIERR 69,346
1)JIE= 69,346
He=H 69,346
DESAINM U 5,670,5002%124x1272+1.0191= 69,346
82224 (THHIME) 2,120
IhAIZFIAE(HIE) 2,120
1))1E"e 2,120
IR 2,120
AL LS H] 14,446 211 21 2421241210191 = 2,120

9. MDA (CHENZH HIE) 1,680
NIER 1,680
1)JIE= 1,680
HeiH 1,680
DESAINM Ut 140,00020+1 1204 2= 1,680

10.X SEEH| (CHE 24 M) 3,000
RIERR 3,000
1)JIE= 3,000
He=H 3,000
DESLUINA U 250,00021x1 Ex120}2= 3,000

11, 04712 A (CHEN 21 A1EY) 689
RIERR 689
1)JIE= 689
He=H 689
EZSDIA U 5470, 50081 24+5+0,8610.03840.84+ 689

12. 232NN 71,091
NIER 71,091
1)JIE= 71,091
hei=H 71,091
>ESAINM I 5,924,2502+1 1204 2= 71,091

13 HUATH RN L2 =) 6,398
pIR=Cll= SN 6,398
1)JIE= 6,398
Hei=H 6,398
DESAINF NIIEHL] 533,1832x1 24x1202= 6,398

14 HUZAH(ZRHL e =S 1,680
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LH SEZH 2t QI35
IEE 1,680
DBIEES 1,680
e 1,680
>ESIIH It 140,0002+124+12}81= 1,680
FEEEESEDEEERY 4,800
IR 4,800
DBIEES 4,800
DL 4,800
>ESLIIH It 400,000+ Zw12Dfg= 4,800
16,2124 (RRI 2R D) 706
IR 706
DBJEES 706
DL 708
>HSYIIH I} 5,924,250 21+ 546+0.86+0,083+0.84= 706
[110-0512 0124t 283,116
R ERTEEE S 250,438
ILIEER 250,500
news 250,500
JherEH 225,040
1>I9222 10,040.5672x27446+0,86+0,033+0.78= 30,005
DIAABRA(DRERIZ T12) 0,338, 806204554640, 86+0,033+0.78= 5,163
PAABLA(RII 1Y) 0,699,201 21+1124+5+0,86+0,033+0.78= 11,809
£33 8,273,088+ 152+5+0.86+0.033+0.78= 13,735
532212 1) 8,296,964 24+52146+0,86+0,033+0.78= 4592
6>32(2UTI2S T2 9,005, 16021+ B5+6+0.86+0,033+0.78= %97
743 7,030,784 T824+6+0.86+0,033+0.78= 60.776
4(DFEEIZ T2 6.751,80320+1224+5+0.86+0.033+0.78= 8,963
NECSBIE ) 7.404,556:2+1124#540,86+0.033+0.78= 9,015
(o552 4.808.91781-1272145:0.86:0 0330 84 187
11>63(RSEROIZ 112) 4078, 7145681:253:5:0.86+0.033+0.84+ 1113
12253(@DI 1) 2192 BI71:65+5+0.86:0.033+0.84+ 3,785
- 7,32525081854520.8640 03540 84 890
BEEY 25,460
1563 3,102,541 20+1924+540,86+0.083+1 0191 = 8,525
2622012 1) 4.470,300212+5+0,86+0.033+1.0191= 646
»73 3,380,63321+724+5+0.86+0.083+1,0191= 3.422
83 2.877,97120+192+5:0,86+0.083+1 0191 = 7,908
5592 2.449,50121+1423+5:0,86+0.03+1 0191 = 4,959
TRl A1,040
news A1,040
HESH A1,040
g2 2,877 071 e =542 540 860 0G5 1040

= 012-7000-7001

-100-1
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LH ME2HA
CLEDIEH 978
DEEES 978
INESH 978
>72 §,380,633%*42i'*2.5*0.86*0.033*l .0191 978
2.2t A (CHEI2IAIE) 18,224
IINEZEH 18,224
DEEES 18,224
INHSH 15,283
DNFISR 10,450,5112x2E+5+0.86%0.033+0.78= 2,313
>33 8,798,9103*18%5+0.86+0.033+0.78= 974
DAz 7,842,101 2%4%+5+0.86+0.033+0.78= 3472
152 ?%%,14:64%*12%1*5*0.86*0.083*0.84* 8,504
LhESH 2,941
1>6= 4,138,451 @%4F5+0.86+0.033%1.0191 2,394
285 1,892,000&*2E+5+0.86+0.033+1.0191 547
3.eIZ A (SRNLERRS) 19,454
=T 19,454
1)e 19,454
INAEH 18,201
DIASRE 10,130,580 *3&*5+0.86%0.033+0.78= 3,364
232 8,078,000@*1Z+5+0.86+0.033+0.78= 894
DAz 7,373,376+ 72+5+0.86+0.033+0.78= 5,713
452 ?:8}817:21%*15%*5*0.86*0.083*0.84* 8.230
LhESH 1,253
1>65 3,279,251 A#2H+5+0.86+0.033+1.0191= 948
>7g 2,110,700+ 12+5+0.86+0.033+1.0191= 305
[101]=2RE2/HIAA I21H|(5%) 8,991,000
[110]QI2A4t] 8,991,000
[110-01]12=+ 8,474,633
1.28(ZR3clHINA) 6,945,622
IINEZEH 6,670,117
DR 324,990
INAEH 324,990
»>=2E 15,799,333 x1H+12)&= 189,592
>X2(2) 11,283,167&x18+12)4&= 135,398
2) LA 3,500,527
INAEH 2,310,899
1>8= 8,487,806&*4Zx1204E+1.07= 435,934
D45 7,267,8823%14Zx1204&+1.07= 1,306,474
= 5,430,654 A+8%*12JH=+1.07+1.0191 568,491
LhESH 1,189,628
1>6= 3,794,620 +5&*12JH2+1.0191= 232,026
263(USEHII2 1) 4,470,300+ 1Zx12)42+1.0191= 54,668
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= 3,386,826 *4*12JH2+1.0191= 165,673
85 3,031,269&+3H+12042+1.0191= 111,210
5593 2,437,7683+218*12)4&+1.0191= 626,051
3z 2,844,600
HeASH 2,624,852
>NFSR 8,732,750+ 11&8*1201&+1.07= 1,233,414
235 8,538,361 2+ 18*12)4&+1.07= 109,633
Pz 5,542,615&+7H*12)42+1.07= 498,170
ICTEEEES] 4,990,580 %1281 2JH&1.07%1.0191= 783,635
LhESH 219,748
>eade 2,994,851 +6*120&1.0191= 219,748

L ZETHR(ZRECIHIAA) 275,505,0008= 275,505
2.324E(=RECHINY) 106,081
FIIEZE 106,081
1)e 97,230
IHESH 97,230
1>6= 3,794,620 A+51JH&+1.0191= 19,335
262 (nsEI2 IH) 4,470,300@*1Z+1JH2+1.0191= 4,556
= 3,386,826+ 128 x1H2+0.84x1.0191= 34,791
B 3,031,269 11Zx1H2+0.88+1.0191= 29,908
5595 2,437,7683+6Z+1 1 &+0.58+1.0191= 8,645
PAERSES 8,851
BLEEN 8,851
> 2,994,851 Ax58+1 4 E+0.58+1.0191= 8,851
3ARAHS(ZRECHIMY) 126,278
IINEZEH 126,278
DEEES 101,132
IhESH 101,132
1>65 3,810,000 +5&*1JHE*1.10= 20,955
26S(NSEHII2 1) 3,810,000+ 1&*1JH2*1.10= 4,191
= 3,239,400 +4* 1 E*1.10= 14,253
85 2,690,900 +3* 1 E*1.10= 8,880
5593 2,288,000&+218*142+1.10= 52,853
283 25,146
BLEEN 25,146
>eS4E 3,810,000 +6*1HE*1.10= 25,146

4 ZUSHZRECHINLY) 206,213
LURSRE+E 52,363
1)er 52,363
IHeEH 38,671
>42IEER] 237,1543x8Z 1204 8= 22,767
253013 ¥] 216,74831+x6Z+1204E+1.0191= 15,904
LhESH 13,692
»>12DIEEE] 161,658 x3*12)4&+1.0191= 5,931

-QIAH|-2R 2 A4 QI2H|(5H)-212]
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IR
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bl

JNESH

63 [DIEEE]

D>T12DIEEE]

PBEDIEZE]
Olledesd

Iy
ra
i

126,933 x5 *127H&*1.0191=

98,0002 x5+ 12)H&=

130,000 1% +1
99,000@%10&*1
12)428=

60,000@*11%*

2HE=
2HE=

50,0002 x4+ 120H&=

80,0002 x2F*12)4&=

40,0008 *18*12)43=

100,000 %11

2HE=

70,000&x2*12)4 &=
102,000 *10&*120H 2=
62,50021x8&*12)4 &=

90,0002 x4 *12)4 &=
40,0002 *1E*12)43=

112,0002%5%+1

2H&=

55,6002 x9&*127H&=

110,000 %4 % +1

2H&=

92,0005 *12)4 &=
40,0008 *1B+12)4&=
60,0002 x6&*127H&=
68,6002 7+ 127H&=

60,000 x2*12)4 &=

60,0008 *18x12)4 &=
50,000&*3&*12)4 &=
50,000&*3&*12)4 &=

7,761
31,560
29,640
29,640

5,880

1,560
11,880

7,920

2,400

1,920

1,920

1,920
61,927

1,680

1,680

480

1,200
42,725
19,920

1,680
12,240

6,000,
22,805

4,320,

480

6,720

6,005

5,280
17,522
16,082

5,520

480

4,320

5,762

1,440

1,440

4,320

4,320,

4,320,

720

1,800

1,800

6,000

5,400

= 012-7000-7001-101-110 : 2F2F-=2Z¢c
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IHeEH 600
1>5280IEEE] 50,0008+ 1*12)4&= 600
LhESH 4,800
>620IEEE] 30,000@*1«12)4 &= 360
272818 Y] 30,000@1+6&*12)4 &= 1,800
PBSDIEZE] 20,0002 6+ 120H&= 1,440
9= IEFE] 20,0002 x5+ 120H&= 1,200
283 600
HASH 600
EEMEDIETY] 50,0008 +18*12)4 &= 600
BLOI=EExE0HE 3,600
DEEES 3,480
INHSH 360
153 [0IEER] 30,000+ 1H«12)H2= 360
LhE2H 3,120
62 IEER] 30,0001 H«12)H2= 360
2>71301F3] 30,000 A+3H«12)H2= 1,080
Pe3IEZ] 20,000 A+2H«12)12= 480
9z IEFE] 20,000 A+5&H«12)12= 1,200
PAERSES 120
IheEH 120
D53 EDIETY] 10,000&*1Ex1204 8= 120
ALSSZIR(AIZHIER]) 8,643
1)erx 8,643
JhESH 8,643
1>820IEEE] 199,387 33 +120H2+1.0191= 7,315
2>98[DIEZY] 108,560+ 1 +12JH2*1.0191= 1,328
OL2H3R+E 1,800
DEEES 1,200
BLEEN 1,200
>1EPIEEE] 50,0008+ 1*12)4 &= 600
2>82[DIEZY] 50,0008+ 1*12)4 &= 600
Z)Uif'lx 600
BLEEN 600
>eSHEDIETY] 50,0008+ 1*12)4 &= 600
A F0tFH= 1,500,0002 281 201&= 36,000
5.2 2R+H(2REHINY) 308,101
JLAIRIQI=EH(HIS ) 308,101
IEge 308,101
Pl 195,524
1>65[SH] 14,446@+8Zx 1204 B +47.3A12++1.0191= 66,849
2>63[2=H] 12,321 34+ 1200 @+51 AI12H1.019 30,738
>73[E=H] 11,1302 +4Fx12JH&*35A12+1.0191= 19,056
£>82[E2H] 9,992A+3&* 1204 E*41AI2H1.0191= 15,030,

= 012-7000-7001-101-110 : 2F2Z-=2Z¢c
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5593 [2=H] 9,160 x20H*12JH2*28.5A12t+1.0191= 63,851
LhEFA 112,577
DESYE[HER] 14,4462 12 +12)HZ*38A12++1.0191= 80,558
26542 ([ZSH] 12,321 2x5Fx12HF*42.5A12t+1.0191= 32,019
6. Z3USAHI(=RECIHIME) 166,320
IINEZEH 166,320
NEex 3,360
HASH 3,360
=25 140,000 +1E+120H2= 1,680
>XH2(2) 140,000 +1E+120H2= 1,680
2z 100,800
INHSH 43,680
1>38 140,000&+4Z+1204&= 6,720
D45 140,0002x14«12)1 2= 23,520
= 140,0002x8*12)4&= 13,440
LhESH 57,120
1>6= 140,0002 x5 *12)4&= 8,400
262 (nsEII2 IH) 140,0002x1H*12)42= 1,680
= 140,0002 x4 *12)42= 6,720,
B 140,0002x3*12)4&= 5,040
5595 140,000 21 H«12012= 35,280
R)ERSES 62,160
IheEH 52,080
D>URISR 140,000 11«12012= 18,480
2>3a4d 140,0002x1H*12)42= 1,680
Plaat 140,000+ 7 +120H2= 11,760
P58Y 140,000 12*12)4 &= 20,160
LhESH 10,080
>eS4E 140,000 +6Z+127H2= 10,080

7 HERIMHI(ZRELUHINA) 140,938
IINEZEH 140,938
DEEES 118,963
IhESH 118,963
1>65 3,794,620 +5%*2+0.60+1.0191= 23,203
26S(LSEHII2 1) 4,470,300@%12%2+0.60+1.0191= 5,467
= 3,386,826 +4%*2+0.60+1.0191= 16,567
85 3,031,269@+3&*2+0.60+1.0191= 11,121
5595 2,437,7683%21E2+0.60%1.0191= 62,605
PAERSES 21,975
BLEEN 21,975
> 2,994,851 A+6%*2+0.60%1.0191= 21,975
8.HUER+HRPERIHIMY) 82,080,000&= 82,080
9.AZEXHI(FRECHIMY) 393,000
rII=EE 393,000

= 012-7000-7001-101-1
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LH ME2HA

DR 32,040
HASH 32,040
=25 1,720,0008 11 204&= 20,640
2>X(2) 950,0008*18*12)4 &= 11,400
2z 180,360
HASH 115,200
1>38 500,000 x4 *127H&= 24,000
DAg 400,000&+14Z12)4 2= 67,200
3>bg 250,000 8 *127H&= 24,000
LhESH 65,160
1>65 175,000&+5*1204 &= 10,500
263(USEHII2 1) 175,000 1 H+120H2= 2,100
= 165,000&+4Z*1204&= 7,920
B 155,0002x3*12)4&= 5,580
5595 155,000 21 H«12)12= 39,060
R)ERSES 180,600
IheEH 168,000
DIASRE 700,000+ 11H+12)4 &= 92,400
>384 500,000@*1E*12)4 8= 6,000
Pigad 400,000 7E*12)0&= 33,600
D584 250,000+ 12H+12)4 &= 36,000
LhESH 12,600
>ee4d 175,0002 6+ 12)02= 12,600
[110-02]DIEFX B % 456,258
1.23(223clHIM) 397,530
IINEZEH 397,530
1)JIEH 397,530
HASH 397,530
D>EELIIN I 6,343,080+ 1H«120H 2= 76,117
DEZLIIM U 5,418,4983+3+12042+1.0191= 198,792
SESLIIM T 5,013,455+ +12042+1.0191= 122,621
2. ZUSHZRECHINLY) 18,021
&S 4,320
1)JIEH 4,320
HASH 4,320
DEEAIIN HIIEZR] 60,000 x2*12)4 &= 1,440
DHZAIM UDIEZE] 120,000&+18+1204&= 1,440
DH2LIM THIIEFE] 60,000 +2H«12)H2= 1,440
Lt 2P RsE 13,701
1)JIEH 13,701
IHeEH 13,701
DEZAIIN HIIEZHR] 570877328 *12)4 8= 13,701
3ZA2RSL(2PELUHINY 20,918
JLAIRQI=EH(HI S ) 20,918
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LI MEZA g} o)
IEEEE 20918
IHIIEE 20918
>HELIIH LHo=H] 14,446 8x424+12042518.3A12141.0191= 2,932
2>BEEIH CHe=H] 12,321 25224+ 1204 2526 5A1211.0191= 7,986
4 HATAH|(F2ERIBIN) 5,040
IoEEE 5,040
1)7IEr 5,040
hA=H 5,040
1>HSIIN It 140000212+ 1204 2= 1,680
2>BSAIIN Lt 1400008122 1204 8= 3,360
DHSAIIN Ct 140,0002:02+ 1204 2=
5232 2(22E2IIN) 10,800
HoIETE 10,800
1)71Er 10,800
HeEH 10,800
1>TSIN I 400,000212+1242= 4,800
2>BSIN L 250,00021x2%+1274 8= 6,000
>ESIIN Ot 175,0002:08+ 1204 2=
600012 4| (22E2IHIN) 3,949
o= 3,949
1)71Er 3,949
HeE 3,949
1>TSIN I 6,343,080121+50.8650.033+0.84= 756
o>HSOIIH U 5,418 49BE11045+0.86:0.003+0 84+ .75
SEZeH O 5.013,4555142845+0.86:0.003+0 84+ 1218
[110-05]2DH= 4 60,109
1. 20H A (32E2 1] A14) 60,109
ooEEE 60,109
)2 34,364
neEH 20,297
1532 8,487,806 x42$+5x0.86x0.033+0.78= 3,758
243 7,267,882:2+1421x5+0.86+0.033+0.78= 11,262
52 5 490 654E1GE04510.86+0.033:0.641 5,977
DEEY] 14,067
163 3,794,620 2+51+5+0.86+0.033+1.0191= 2,744
262(D8EEDI 112 4,470,302 1 25+5+0.86+0.033+1.0191= 646
73 3,386,826:21+421+5+0.86+0.033+1.0191= 1,959
832 3,031,2602+321+5+0.86+0.033+1.0191= 1315
5502 2,437,768%2121+5+0.86x0.033+1.0191= 7,403
2gan 25,745
HeEH 23,146
1>D9IBes 8,732,75021123+5+0.86+0.033+0.78= 10,632
2>334e 8,538,361 21 2$+5x0.86x0.033+0.78= 945

= 012-7000-7001-101-110 : 2¥2F-=2Z¢c
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AEZN 15} 23t
3>42aY 5,542,61521%7Zix5+0.86+0.033+(0.78= 4,294
- 4990 580 21%1283+50.86+0.033+0.84* 7975
BEEY 2,599
I 2,994,851 21%62+5+0.86+0.033+1.0191= 2,599
[102] THIAITHE QI24H|(5 11,750,000
[110]01248)] 11,750,000
[110-01]2% 11,205,287
1 22(ZAAB) 9,237,959
IhIIER 10,087,384
1)28x 10,087,384
hei=R 8,896,994
InE =L 10,377,71721x9%*1202x1.07= 1,199,249
233 9,056,29021%2%ix 1204 2x1,07= 232,566
343 8,400,21921x23%1 2021 .07= 2,480,753
453 6,567,580 25821 2JHx1.07%1.0191= 4,984,426
Lhe2H 1,140,390
1562 3,736,345 11 21 20 2+1.0191= 502,618
72 4,021,051 2x42+12042*1.0191= 196,697
3582 2,323,051 21x82i+12042*1.0191= 227,272
4593 1,748,3002%10%*12242+1.0191= 213,803
LL AR (ZAH Al B ~799,425,0002= A799,425
2 DAY TAAES) 97,539
IIIER 97,539
1) 28 97,539
HESH 97,539
1562 3,736,345 11231 J§2%0.95+1.0191= 39,791
72 4,021,051+ 11 21 HE*1.0191= 45,076
3582 2,303,051 2%3Zx1 JHR#0.53+1.0191= 3,764
4593 1,748,3002110Z+1J§2+0.50+1.0191= 8,908
3 ATACS(ZN AT 109,202
IIER 109,202
1) 28 109,202
heH 109,202
1562 3,810,00081%11 831 J421.10= 46,101
72 3,039,40021*4Z*1 Jj>+1.10= 14,053
3582 2,690,900218%*1JHx1.10= 23,680
4593 2,288,0002% 1021 J§Z1.10= 25,168
4 HUACHTRIAEE) 328,234
pEREES=: 112,708
1) Qe 112,708
HHEH 92,565
1>431EH2] 271,3772x6%x 122 = 19,539
253[01FEE] 238,8592%252ix12742*1.0191= 73,026
EE 20,143

= 012-7000-7001-102-110 : =
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7. EERIHI(ZAER)

110,000 +2Z+120H2=
174,545 118x12)4 8=

50,000@x2*12)4 &=
1,500,0002x2Z1201&=

14,446 2551202 #27.2A124+1.0191=
12,321 310+ 1200 F*21.2A12H1.0191=
11,130@x4Zx 1204 @ +31.4A120+1.0191=

9,992 x8E*12)0&*21.4A12+1.0191

140,000 +9Z*120H&=
140,000 %2 *120H2=
140,000 23+ 1201 2=
140,000 +58&* 1201 &=

140,000&+11&+1204 &=
140,000&+4Z+1204 &=
140,00024+8F*1204 &=
140,000&%10*1204 &=

3,736,345%%11&2+0.60+1.0191
4,021,051 @%4%%2+0.60+1.0191=
2,323,051 2+8%*2+0.60+1.0191=
1,748,3002*10Z#2+0.60%1.0191
356,167,000 =

527,7782*x9Bx12)4 &=

500,0002x2Z*12I4 &=

25,680
2,640
23,040
1,200
1,200
1,200
1,200
36,000
334,247
334,247
334,247
334,247
264,288
31,943
17,096
20,920
210,000
210,000
210,000
154,560
15,120
3,360,
38,640
97,440
55,440
18,480
6,720
13,440
16,800
114,039
114,039
114,039
114,039
50,262
19,670
22,727
21,380
356,167
417,900
417,900
417,900
353,400
57,000

12,000
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LHe MEIN A3t 23}

342 400,0002423% 1274 2l= 110,400
4553 250,00021%58%+ 1204 2= 174,000
DEEN] 64,500
1563 175,00020+1 12120 8= 23,100
72 165,00020x42+1 204 2= 7,920
382 155,000+ 1204 2= 14,880
4592 155,00020+10Z*12)H 8= 18,600
[110-02]D|EFRI 2% 451,231
1 22(XAAEE) 393,556
HIIERR 393,556
1)71E 393,556
HeH 393,556
>ESLIH L 6,436,33021x52112342+1.0191= 393,556

2 HULCHZAATE) 5,280
hotEag 5,280
1)JIEH 5,280
Ihei=H 5,280
>ESQIIH LIIER] 220,0002/2%+127}2= 5,280

3 AVDRLL(ZNABL) 25,086
JhAIRIISE(HI3) 25,086
1)JI=88 25,086
IR 25,086
>ESAIN LHEAZH] 14,446 215211204 2/+28 4121 .0191= 25,086

4 BUBAH|(ZHAEE) 8,400
HIERR 8,400
1)7/E 8,400
HeEH 8,400
>ESAINF U 140,0002+5% 124 2= 8,400

5. S| (ZHIAEE) 15,000
IIERR 15,000
1)71E 15,000
HeEH 15,000
>ESLIH L 250,0002%52*12)H 2= 15,000
6.21H A (ZAIA BH) 3,909
HIIERR 3,909
1)7/E 3,909
HeH 3,909
ISESOIH U ?ié?giZSO%*S%'*5*0.86*0.038*0‘84* 3,909
[110-05] ¢1oH2 At 93,482
1. GHB A (R M A B 93,482
HIERR 93,482
128 93,482
Ihei=H 79,998
>IgIEeY 10,377,7172092#5+0 86+0.033+0.78= 10,338

= (012-7000-7001-102-110 : =&
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AEZN 15} |3}

232 9,056,2002+2%4#5+0.86+0.033+0.78= 2,005
342 8,400,219 21x23%x5+0,86+0.033+(0.78= 21,384
552 ?:8%,15:80%*58%*5*0.86*0.033*0.84* 15271
LhaH 13,484
1563 3,736,3452%1124+5x0.86+0.033+1.0191= 5,943
272 4,021,051 2+42%5x0.86+0.033+1.0191= 2,326
382 2,323,051 21+82+5+0.86+0.033+1.0191= 2,687
492 1,748,30021%1024+5+0,86+0.033+1.0191= 2,528

[7011]01=2ZH| 16,095,000 $ 102,441
[200] 22X A J|=ZH|( 2,904,000
[110]2124H 658,969
[110-03]4g222 658,969
. #HAR 658,969
ok o122 2,010,5802+192x128= 458,412
L. Ho3Ay| 140,00021+19%x128= 31,920
Ch. XBEEH| 145,0002+13%x128= 22,620
2 23294y 15,4302+21 Al 2192 128= 73,879
Oh FESIHI 37,965
1) 2! 2,010,5802+60%+132+23]= 31,365
2) JI2H 550,00021%62x23]= 6,600
bl Boag 2,010,5802x30%+19%+23]= 22,921
AL SRR A 2,010,5802%1/30+102*19%= 12,734
O BHXH ~1,482,0008= 21,482
[210]22H| 1,152,782
[210-05] S204AlHI 261,900
1. 22 7,0002+48%4%6 52U *122= 26,208
2. ANEZEA 7,0002+6294+6 52U *122= 33,852
3. NaIZEA 7,0002%5024+6 52U *122= 32,214
4, AHERA 7,0002+81 24+6, 52 *122= 44,206
5. HRYLEIIA 7,0002%5424+6 52U *122= 29,484
6. YRAAT R 7,0002%1124+6, 52 122= 6,006
7. HERBIEY 7,0002%3424+6 52U *122= 18,564
8. THNE=e 7,0002%3294+6 52U *122= 17,472
9. Jl22E 53,874
oh BIRA, ER|EBA S 7,0002%64%4+7 5U122= 40,320
L. SXoiE S2nA| 7,0002%221 Zx2Alx42= 12,376
O, SHXH 1,178,0008i= 1,178
[210-06] - £XH| 91,800
1. gkl 40,100
p R 50,00020+1 162+2%= 11,600
L. == 28,500
1) B 30,00024x2002#2%= 12,000
2) F2 50,000241652#2%= 16,500
2. 22E7| 2 51,700

= 012-7000-7011-200-210 : 2¥2E-2252|4 HFXY-II2ZH-2REFA J|23H|(ZH)-22H|
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DI 50,00081*116Lx2E*20 A= 23,200
Lt =3 28,500
1) 8¢ 30,000@1*200L*1 Hx20H A= 12,000

2) F2 50,000@1%1652 1 Hx20H A= 16,500
[210-12]=c|= 4| 537,300
1. %EE =X 695,000&*557Z+3,000,0002*5&= 402,115
2. 33| KA 500,000&*13)433]= 19,500
3 12 1J18Y =od2 80,0002+981%= 78,480
4. HAALBH 200,00021*186%= 37,200
5. E+X¥ 5,0008= 5
[210-16]01EF2ZHI 261,782
1. 23| 141,480
ot 23234 (180,000&*22+90,000@4%92t)+122= 14,040
Lt ZHEFA (180,000&*42+90,000&4%102H)+128= 19,440
Ch Al =EA (180,000&#22+90,00094%132H)+128= 18,360,
ch HIEEA (180,000&*42++90,00094%132H)+128= 22,680
On FRYREHA (180,000&*42+90,00024+724)+128= 16,200
b SA=F2Ac|2L (180,000&*22+90,00024 4 24)+128= 8,640
A EHEZAIEg2A (180,000@*1 29000094+ 1 24)+128= 3,240
Oh HAZHAIZA (180,000&*22+90,000&4 #5204+ 128= 9,720
A =HoHEEEER (180,000&*22+90,000@4 4 24)+128= 8,640
i ERE2MY S (180,000&*62+90,00024+7 24+ 128= 20,520
2. &2 € AR A S 120,302,000&= 120,302
[250] 2R3 2| 925,050
[250-02] 2 =43 AH| 860,250
1. 2 860,250
oL FE 860,250
1) 2RI (E2I) 1,987,50021Z+128= 23,850

2) FRINE- 220 F (T2 E) 1,125,000 28 12&= 27,000

3) 13H(0+2) 1,050,000 +8Z12&= 100,800
4) D2eHU2) 900,000 *25%12&= 270,000
5) 32(2) 500,000 x9F*128= 54,000

6) 32(8) 450,000 9 +12&= 48,600

7) 43(2) 350,000 x8F+128= 33,600

8) 42(8) 300,000 66Z128= 237,600

9) 43(5=7) 150,000 +36&+128= 64,800
[250-03] SEAR3H 64,800
1. 0- 24 23| 300,0002x9F*12&= 32,400
2. ZA B3| 300,0002x9F*12&= 32,400
[320]212t01& 167,199
[320-09] NEREZ 167,199
1. gdaez 143,673
ot 4028 JI2RES 658,969,0008*11.18%= 73,673
Lt &&= 70,000,0008= 70,000

012-7000-7011-200-320 128-=25 PAZA JI2ZH|(BY)-LI20I™
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LI MEZN 2t o)

2. 2IN & +EEA(TI) 23,526
o QIIN ¥ 4SRA(TS) Jleeeld 5 23,526,0008= 23,526
[201] 225244 Jl=2HI(Z%) 1,169,000
[110]el21H| 654,195
[110-03] 42213 504,935
1. #Zaod 504,935
IANIES: 2,010,5802162+128= 386,031
L. Zoga 140,0002x164+128= 26,880
o D22 145,00081+112+128= 19,140
2 ZN294E 15,4302 3M2H 1625128 38,513
0L B2 32,040

1) 2 2,010,5802560%+1 121523/ 26,540

2) J12H 550,000858+23/= 5,500

o 3249 2,010,5801+20%+162+23/= 12,868
A @R 2,010,580%1¢1/30+102x16%= 10,723
O B4XE ~1,260,0008l= 21,260
[110-04]22213 129,260
1. 2952 B2 129,260
o EREERD (125,0002+5%-302+(125, 00081152 57 500
L. HARE(EY) 120,00081+2%122+1 2= 34,560
Ch HARE(BY) 80,0002 1 2+202k+128= 19,200

2t ADE (190,0008+1)+(130.00081 )} 58l 39,600
0 B4E3 ~1,600,0008/= 21,600
[210) 22t 132,242
[210-05] S20441H 70,162
1. 34 21,504
oL 7,00081+24%:020+ 128 18,144
Lt 2ZAN sEe 2 7,00085302}+162= 3,360

2. B394 7,0002+332}+92128= 24,948
3. pIma 7,0008:31 292 128= 23,436
4, BHEH 274,0008= 274
[210-16]DIE23H] 62,080
1. 324 (180,000%4+1 290,000 x42h)+128= 6,480
2. By (180,00021+42++90,0002 321+ 128/= 11,880
3. oimy (180,00021+22++90,0002 521+ 128= 9,720
4 ZEI3 % N2 el S 34,000,0002!= 34,000
[250] 24 22H 313,950
[250-02] X2+ 342H] 313,950
1. 3ENng 313,950
o B8 313,950
1) 2282 6,225,000+ 12+128= 74,700

2) RPEUHNAB(HI) 1,537.,50024124+128= 18,450

3) DBEOID) 1,050,0008x32}+128= 37,800

= 012-7000-7011-201-250 : 2HSY-I2Zela UHNA-II=YH-I2S2/IMY JI=2H|(Z%)-22+ 82
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4) D2EHU2) 900,000+8F*128= 86,400

5) 32(8) 450,000 +4H+128= 21,600

6) 42(2) 350,000 x8F+128= 33,600

7) 43(8) 300,0008*7E+128= 25,200

8) 42(5=7) 150,000 %9 +12&= 16,200
[320]212t01& 68,613
[320-09] D8R EZ 68,613
1. dTHARR AHEE JI2RYS 524,935,0008%11.18%= 58,688
2. YIIN & EFA JIARYS 9,925,000&= 9,925
[202] THIA B J|23HI(EY) 665,000
[110]Ql24t] 161,042
[110-03] &3 142,646
1. AZARE 72,148
ot =2 1,887,480& 2% +128= 45,300
Lt Z2+¢ 1,887,480&%30%+2Z+23|= 2,265
Ch =28 8,8872*55A12x2E*128= 11,731
ch. 5e=d 1,887,480%/31%1Lx2H*150%= 183
0L ZASAHI 140,000 x2H+128= 3,360
bt SESOHI 1,887,4802%60%*2%*23]= 4,530
AL SIS A 1,887,4802x86%*1/30x122*2%= 1,299
Ot ZZEXH| 145,000 x2H+128= 3,480
2. JItH 22X 70,498
ot =2 1,914,440 x2E+128= 45,947
L d2+¢ 1,914,440 %10%+28+23|= 766
Ch =28=E 13,7402 x48AI 228 *128= 15,828
ch 5YsE 1,914,4403 /3151 L+2H*150%= 185
O EFIH] 550,000&x28#23|= 2,200
bt ZHSAH] 140,000 %2 +128= 3,360
AL SOIEAH 1,914,4402x86%+*1/30% 122 +2%= 1,317
Of E==xd 895,0008= 895
[110-04]2 823 18,396
1. A 82 60,0003 x2H*82*128= 11,520
2. JEITARIE Fe 60,0002 2 *4U+128= 5,760
3. JIS2 012l 100,0002%5%+1 = 500
4. &=X ¥ 616,0008= 616
[210]2<H| 218,710
[210-05] S20H41H] 61,230
1. ARAHHE 7,000&*2&*102#128= 1,680
2. NEDM 2 Z2EE &4 7,000&+30*8212&= 20,160
3. ZMEIM EE 7,0008+10*162+128= 13,440
4. RBFESIN HA 7,000&*102*16212&= 13,440
5. LBAZYRXC 7,000&*102*15212&= 12,600
6. e=+=x¥ -90,0008= A90
[210-12] =2|2 44| 99,200

FXE-II2ZH-EAY B J|23H|(SH)-22|
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1. ¥EE=N 725,000@*120%= 87,000
2. MEAZZEH| 200,000&*60%= 12,000
3. ¢=x¥ 200,0008= 200
[210-16]01EF2&H 58,280
1. B2y £(180,000%*TSEH+(90,000%*4EH}*12% 32,400
2. A%a g MEd 23 {(100,00084%141)+(50,00024+64!) }+122= 4,800
3. A4S 2 QYA 23| 120,000+ 1A+128= 1,440
4. H RS ¥ RN HNHEY S 19,640,000&= 19,640
[250] 2R3 2| 269,300
[250-02] 2 234 3| 192,300
1. 13H03) 1,125,000 +1Z+12&= 13,500
2. IBH(U2) 900,0002x8Z*12&= 86,400
3. 32 =23(2) 500,0008x2Z*12&= 12,000
4. 45(2) 350,0008%17Ex12&= 71,400
5. 4301e) 150,000 x5 *12&= 9,000
[250-03] SH P& 77,000
1. SEE AR ZAZSH 77,000,0008= 77,000
[320]212t01& 15,948
[320-09] NEREZ 15,948
1. 18283 15,948
ot 1828 45,4508%128+4%= 2,182
Lh ATHEE 25,2508*1284%= 1,212
Ch =21%i=3 136,350+ 12&*4%= 6,545
ch. HZEE 85,850@*128+4H= 4121
0. FJ|eaEs 25,250@*12+4%= 1,212
] = S 676,0008= 676

[250]=REFA D22 6,489,000 $ 80,983
[210]2<H] 3,130,147
[210-01] 2Et=2HI 1,385,703
1. 28234 152,886
oL AdE = 200,000 *3)4=+12&= 7,200
Lt AIREE 7Y 200,000 *3)4=+12&= 7,200
Ch MAARE 7Y 11,800
1) ZgiE EU 250,000&*10CH=23]= 5,000
2) 2ADI Ed 500,000&*204+23]= 2,000
3 21X 7 20,000 A+204 Xt+123]= 4,800
ct. LISEYRE il 2 40,622
1) &l BES 1,040,0002#13]= 1,040
2) PPT HIZ 19,500,000&x13l= 19,500
3) HIE S BABE 5,680,000&*13l= 5,680
4) Tz ol 450%1732Hx185%= 14,402
O 285 Q1= MIH 19,264
1) =8 g2AE Xz 12,0403 *50p*28]= 1,204
2) SN SB-F 2™ 3loTE 12,0403 *50p*42]= 2,408

= 012-7000-7011-250-210 : =F2F-=2Ec/d FNE-I|2ZH-2R2F4 J|=23H-22H|
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1,200
95,646
4,800
9,600
9,600

19,746
1,204
1,445
2,408
1,204
2,408
3,612
1,445
2,890,
1,926
1,204

40,500
4,000,
1,600,
2,400,
3,000,
1,000
4,000,
4,800,
3,600,
2,400
7,200
4,500
2,000
9,600
1,800

28,869
1,200
3,000
2,400
1,800
4,269

16,200

75,840

14,400
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L SEZH st QI35
ch AIRA 8 X4 300,000&*12&= 3,600
0. 88 d+ 7¢ 7,000&+60H+128= 5,040
b AlREE 72| 25,800
1) SAEX 7Y 25,000@1+508fAx128= 15,000
2 ZI|28 S E+% 7€ 300,000&*12&+3H== 10,800
AL HIZ =8| 150,000 +12&+30H== 5,400
6. 3SR 15,476
oL AdE S 7| 13,000&+55+128= 780
Lt HAARE Y 6,880
1) ZgiE EU 250,0002*604+23]= 3,000
2) SAD| £ 500,000&*20H+13]= 1,000
3) X0 20,0003+ 124 Xp128]= 2,880
Ch. QI 4,816
1) =2 J2EZ 2 U200y 12,0403 *50p*62]= 3,612
2) BHE ZA239 zE IHSoM 12,0403 *50p*28]= 1,204
ch Atdls 2,400
1) JI88d A2dd 820t A3 200,000 *68#23]= 2,400
Ot HIE =4 150,000&*42|= 600
7. HRLAEE2A 24,240
ot 2E = 15,0002 x65+12&= 1,080
Lt HMAEE 400,0008*128= 4,800
Ch ARES 200,000&*128= 2,400
ch. SAEEX 20,000A%102tAx128= 2,400
OF. QIA4H| 1,600
1) A2 g8 L REF Y 12,0002 502 *13]= 600
2) ZAE QI 200,000&*53|= 1,000
] A 7,800
1) HBALZAZ 25 MelS 300,000& 28 #43|= 2,400
2) HHARAMARS 2Y 2E 25 300,000&x48#23|= 2,400
3 gHNEE 300,000&*102A= 3,000
A f3& 3,560
1) X2 iyl 12,0002+80A*18l= 960
2) BAMESE 1,400,000&= 1,400
3) TAt= 1,200,000&= 1,200
Of fI123l 2I2PDHE & ZAE T& 100,000 +63]= 600
8 ZEZMEFL 80,000
b AREE 72| 300,000&*51128= 18,000
Lt 2HlE 2= & A | 250,0008*2=+128= 6,000
Ch 4224 =25 78| 28,800
1) BX=AD EW 9 S8 600,000&*x2=+43]= 4,800
2) dloIMZSE £ 300,0002*50t+43]= 6,000
3) JIEt 2248 28 S 300,000 &*50H128= 18,000
ch. 8IS =4t 300,0002*5t+12&= 18,000
Oh 25 =28 £ ABE S 150,000 +51H+12&= 9,000

YNR-)I2ZH-2REEA = PH-2|
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14,400
13,200
1,200
8,400
6,000
2,400
6,000
4,800
1,200
6,600
6,000,
600,
18,360
3,000,
4,000,

3

3

5

3

2 %D

ra
=

1,100,000&*1228
300,000@x2%*2
12,0002 +5005=
300,000@x2%*4
400,000212&=
100,0008*12
12,000@*5005=
300,000&*23]
200,000@*3Z+5
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Lhes A& 3} 913t
3) LI2HNEl 018 442 15,00024+230128= 360
4) T2 550,0002+2031= 11,000
I 8= 93,000
1) B2 DSy 200,00021+30%+1 2= 72,000
2) 2L Y (HEAPL) 7,000,002+ %= 7,000
3) DIFUYY(R)ITLALWNLE) 7,000,002+ %= 7,000
4) 22LUGUDE(ZRDE) 4,000,00021%= 4,000
5) AUQITDS S 3,000,0002+13]= 3,000
o. 89t T/F S 29 60,392
1) ASEE e 550,0002x4 1 221= 26,400
2) HNADE P 450,00021+474 Eix1281= 21,600
3) 2Ly 450,00021+474 Eix1281= 21,600
4) ©4x3 ~208,0002= 27208
[210-02] BBR2LHA 303,618
1. 2ye 4,200
o ®ates 250,0008+122= 3,000
L. 2E23 10,0002+ 122= 1,200
2. AHEFA 4,200
o ®ates 250,0008+122= 3,000
L. 2E23 10,0002+ 122= 1,200
3. MBIZZA 4,200
o ®ates 250,0008+122= 3,000
L. 2E23 10,0002+ 122= 1,200
4. AHEF 3,000
o ®ates 50,0002 122= 1,800
L. eEe3 100,0002+122= 1,200
5. HPYRBII 3,600
ot ®ate3 50,0002+ 2= 1,800
L. eEe3 50,0002+ 2= 1,800
6. BNV 22,968
ot AEY A8E 1,914,008+ 128= 22,968
[AE-EEEES T 63,600
ot ®ate3 300,0002+128= 3,600
L. 2E23 300,00021+221 2= 7,200
O BA-BESE-HOIZTV AE 83 2,200,0002523% 122= 52,800
8. 23S 197,850
ot XS 16,400
1) 2252 750,000220H+23]= 3,000
2) RPTHAY 50,0002+ +231= 1,000
3) ozg 400,00081+2Ch<251= 1,600
4) 358 450,0002+4CH+23]= 3,600
5) ges 300,000+ 1204+25]= 7,200
U X% 282 12,190
1) 2252 900,0002+2CH+181= 1,800
= 012-7000-7011-250-210 : 2H2Y-22F2I4 HYNA-I=JH-22ZI4 J1=23H-2H)
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20234 (fl &
LH MEZN 2t QI35
o ASY S AT tiA 700,0002+2CH<103l= 14,000
{(3,750,00021+2CH)-+(1,800,00021+2CH)-(

U Xe(es-ong) 1,800 000E!<3L4) (1,600,000 21 12 217,200
O XeH(e28) 1,220,0002:0Ckx128= 131,760
CRERE 29,500
1) NISZA @ 2932] ZBHS) 23,000,0002514l= 23,000
2) 2952 BB(KS) 6.500,000214i= 6500
OF. =API 550,0002+30H<128= 19,800
b mAd] @ jEE)) {140,000%1+601+128)+(40.000811 i 8,160
A TIF a2 ARID| S 5000002304 E+128= 18,000
O 25 1o ¥ A B2 (2,000,0002563+30,000,000+23])= 72,000
K. BX=o@pa @ UEA A4 23,657,700+ 128= 283,802
%, Hei2eg Le= 70,0002+34CH+128= 28,560
5. X 114,0002= 114
[210-08] R 101,020
RETEECESH 2,400
ot geey RaY 200,00084+1CH<128= 2,400
2. WS 2,400
ot geey RaY 200,00084+1CH<128= 2,400
3. Jlzzs 96,220
ot 2oz (700,000 14+12)+(250 000 i 11760
L. 22T 700,008+ CH«123l= 8,400
Ch 221208, 225N 700,00024+30H113l= 23,100
2 2Fg 150,000220H+1181= 3300
o s (700.00081<2C4+1251)+(290,0008+204+ 23,760
. 228 230,0002+12041031= 27,600
A. EEH ~1,700,0008= 1,700
[210-09] Al &I S 54,600
1. SADDI |X B4 1,300,0002128= 15,600
2. QIEY | 4 1,000,0002128= 12,000
3. el 27,100
1) 2252 150,0002+2041231= 3,600
?) 2LXFAY 150,00024+1CH+1031= 1,500
SERE 100,000220H+1031= 2,000
4) 358 50,0002 +4C41031= 6.000
5 ges 100,0002+10Ck1031= 10,000
6) 2P HA(-5E) 200,0002x204103l= 4,000
4. BAXE ~100,0008i= 100
[210-14] et otH| 110,000
BEECENLE 20,000,00021+14:+90,000,0008¢1 4= 110,000
[210-15) 2r2IB M| 68,000
1. OIETS 2212 FISA 68,000,00021+141= 68,000

[220] 018 1,182,058 $ 48,659

= 012-7000-7011-250-220 © 2SY-I2Z2|& HHNA-)|=FH-IDEZA J12ZHI-0fu]
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5,760
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1,169
8,000,
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2,880
15,440
3,840
3,600
2,400
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3,200
15,360
2,000
640
5

45,730
2,880
4,800
3,840
3,840
3,840
3,840
2,880
20,160
4,800,
4,800,
4,000
4,000
2,560
A350
43,000
4,800
4,800
2,400
1,600
2,400
480
1,920
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$ 41,695
$ 8,017,
$ 8,017,

2,400
960
2,400
18,480
360
4,600
4,800
A200]
27,000
11,520
12,320
3,840
1,440
1,280
5,760
3,200

£40
191,800
92,400
92,400
6,720
280
20,000
4,800
15,360
11,520

3,840
A160

600,605

10,644
10,644
5,844
4,800

166,789
27,082
26,455

3
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3|
|«128

3

20234 (il&t
20,0002%53|x4Z*128

-200,000&

80,000 21x2H#43|x62
80,0002 *2H*33|*38
80,0002 %2 43| %2 &
80,0002 x3H*43|+6"

80,000&*11H*213|=

80,00024+22*3%+5
80,00021+22L*2%+3
80,0002+22*3+5
360,000

20,0002+128 %4

*128

5

2|

ra
=

80,0002x4%x43/x92l=

80,0004 H*128=

60,0002 %5281 12
-160,000&

80,0008+7%+128

60,00024x52U*28% 118
280,000&

80,000RA*20Z*2
-40,000
20,000@1+5%*4

97,4002x2H+53]+62

80,0002 *2Hx53| 62

(7,438,2002+3,488 5002 *3%)+0.9
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Lhed Az At 93t
2) Hut) (5282+8176+3)x60:0.9= 5,642 $ 4374
3) -l ($173+8111532)x820.9= 4,700 $ 3643
L. 94EE 627.0002:= 627
2. ANEH 26,267 $ 479
2L 48T R ARIENOIR uTRAAD 3381 18,460 $ 2500
JE= (7.447,000:+3,492.20021 2)+0.9= 9,845
2)=et (8223+8176)x400.9= 1853 $ 143
3) Al ($142+8111)x6250.9= 1,762 $ 1,369
Lk SN SioNa ZNESL TR, TBE 19, 45 12,399 $ 1,989
#ze (7.438,200:+3,488,500 21 2)+0.9= 9,834
2)ze (8223+8176)x30}0.9= 1390 $ 1077
3) -l ($142+8111)x4250.9= 1175 $ 911
O 94EE 408,0002:= 408
3. ABIZEA 27,990 $ 6,192
=L (7.447,0002:+3,492,2002)+0.9= 9,845
2) Het) (8223+8176)50}0.9= 2,316 $ 179
3) -l ($142+8111)x720.9= 2,056 $ 1.594
L JEl DBNE 3= 28 NATAER2 T2, 23 18,449 $ 2500
UR-EL (7.438,2002:+3,488,5002)+0.9= 9,834
2) S| (8223+8176)x400.9= 1853 $ 143
3) -l ($142+8111)x6250.9= 1,762 $ 1,369
O 94EE 324,0008:= 324
4. AHEZY 10377 $ 2983
oL RADNE ol @ FHER 2@ e, 4-53 22) 10,126 $ 2983
UR-EL (3.488,5001x224)+0.9= 6,279
2) S| ($176+22)+504+0.9= 2,043 $ 1584
3) - Al ($111:22)+72+0.9= 1804 $ 1,39
U 94EE 251,0008= 251
5. BRYULEI}A 22213 $ 4.454
2 L83 35980} NaeRERA T2, 228 18 12,399 $ 1,988
R-EL (7.438,200:+3,488,5002)+0.9= 9,834
2) Het (8223+8176)x30}0.9= 1390 $ 1077
3) - Al ($142+8111)x4250.9= 1175 $ 911
Lt $AB 9 3HIN HBAR(0IR Z2ITLO, 435 0.467 $ 2,465
R-EL (3,492,20021522)+0.9= 6,286
2) Het ($176+22)+401+0.9= 1635 $ 1267
3) - Al ($111:22)+62+0.9= 1,546 $ 1,19
O 94EE 347.0008:= 347
6. FURHUEEY 27,000
o HEEE RIAA A 947 27,000,00081¢144= 27,000
7. 22 37,996 $ 15.259

= 012-7000-7011-250-220 : =F2F-=2Ec|d FNA-II=2ZH-=2E2F4 JI=3H|-0i]

- 105 -



T~ S~ N < © ¥ 3 © © ~ O ~ T~ —  © ——— T 583 N Yo} S
(=] ~ ™ W N Al OO N D < < D O ™D © o o 0y O O M~ — [<e] ~
S - o o oo DD B X S ®© - = © © S o R ~ O~ < ~ O~
~ IS R w0 w0 © |0 — - — % - © & © & ©® » T T © & — © &
& ©“> £H @ ©“> &H ©H | B H &H & ©“ & ©“> £H &
=)
o
O ~— D O S I~ F O F O[22 ® & MO — 0 I - F O F O ™ « © M o — O NN © O O T O ©W W W S M W[ [e9]
N~ O~ 0 o0 Y -9y — 9 wn 0o - N Y 0 o~ Q ®© M~~~ F — 0 5 0 0 - — ¥ 00 o = ~ S0,
S — o ad S © N O dlgla F oo —~ — — o3 o3 — — = S © < < © < < ol | oi| ol
2 = & 5SS S R
0y
o1
\:I
80
™~ &
o1
wml &4
S TR Il I I Il
I..A||_ 5 _.Mu —O/ 11 % % 11 % r_ﬂ_u % _r_n_u Il % _r_n_u 11 % r_ﬂ_u
- § ®m = il S S S @ S @ S @ S 2D
<J ~ wmv 30 , ot |_“: m_m_ mﬁlo mo mo mﬁlo mo =] x2S @ mo = mﬁlo mo =] il
= o sV} © O * * x * * or
= £ 5 & B X @ 4 8 W o~ = W oo B0 5% $ o W o— 80 @ @ o os 4, B
] 35 8 S S S o ® 8 S x w & B0 x 8 3 x 8 85 x g ® 8
> D & & S o 8 o © 2% o S 2 a ® S 30 3 S a S e as s 2
al o o5 F S & 8 = R = S x — s X > 2 s X e 28 8
o AO.| O 2 8 & <2 - N o = <2 w © x S S S % o x =t % S ¥ oS 2 F
~ L =2 = o 2 F 5 o H ~ = 3 S © = > o © L ® o © S H® O D N
< o o N B s 9 I Y = 5 @ a8 = @ L = & - L = & — © o
—_ = == ~ 2 2 < | — B B — — B &L | M~ & & < & & | < & & | N~ |
a0 _ r
[QV) — -
i) ww mﬁw M
i S o = Ko
< =] ~ & <k
. S) - g|
o . i " o
N < [ R S 0 0
oJ - M@ KE Z0 — —
A0 ar R0 o} b o o
~ = as - =
. rr <+ R0 & Ho 50
3 Kio 3 = 0 = =
ul IF = oF - -
(= 5 = U N i b
= = = = e = =
pin il R0 = e %0 Tl
- . . - . 5 :
oL E=) Kkio W 5 D o MW 5 D = _ = I =] n _
3) o e 0= mET W pRIT 5 weFe HEIT W =
¥oo_=z s Bl w0 o @ e o B W w -
W o T A gy 3 T RO o - —~ = —~ RO 0Of =~ = —~ R0 o o 7T % g — —~ — R0 & R0 R®O DL
oo B - ook o 3 gy KIORO U0 B oML R T O K N~ 3O KA W= Q oS NI D K e s D KK R WO
RJ W0 < ou gF ! 0 <F K= H Ko S <k oo K- <+~ 3~ 50 Kk ) T S o I
U ogsd =55 00438 oJ o ol o= i ol o) fr w0 <rosv O Ty sk __A___m S
. . e N e — .~ — .o .= — .~ = = = .o
s - - o - = (N — N ol — = N = == 1 o F = —| o
m ) ) - % EER ) .I_Io 8] o D ~ m %

= 012-7000-7011-250-230 :

- 106 -



20238 Oll&

NSRS o O O I < N . o O O O O
Al | | O [« Yo IR Yo BN N~ MO ™ o O O O O
ol || — — & & al —  — M~ M~ O N —
NS ©» ©» ©B B B NN s T e
©“8> | & ©> &H “
O O =R © O O O © O WU IO O WU 1 O O O O O O O O O O O O O IF © © O O I N[l o © ©O O o O
60341551220225n/._n/._000000000000101M409180000000
Al O | W | 0|l —_ - - ™ ™MW — — 0 < v M O O M — — — +— — — ;un — o — w0 WO I |DD O M M - © o
i
v W0
= =
Sl
[aN I N}
X x
¢ 9
o g B RTINS OIS o WO T W ol
ol Il i £ £ o] W0} o] o] Moy oll ol Wl o] [ I S I N << B S N
— — i o + ¥ < ¥ O WO — © A — X o < - = = = A =
x k7 — [ToRENTe) x X ¥ X x ¥ x x x o * x X X x @ x X
& B0 BO Tk 3 2 2 — = B0 B0 B0 BO B0 B0 B0 [0 BO P B0 o B0 B0 B BO B[O BO
S 3 §88 8 Lo 55 §§8&88 cSc2g8gew oo o B oS 22222 2
o O L Te) <f 3 @ ™ x X X % x x X x x O _A_.nmv__a_.nmvbh*%\_o x  x X x % x
S S o o e > ot o o o0 o o o o oU oF oF o % S Q9 i o S5 S of) of) of oY od of
0 O o o o+ + o O o O O O o O O O O O o o o o © o o O O O O @ O
o o S S 9 (= S O E & S © oS O S © © © © O S O &K S S = S & © © © O
S S = 3 3 SER=1 B 3 S S = S S S S S 5 O I I S R S S S S S S
o) @O A AN = -~ [aV eV} ©®©> H [V oV I eV N aN| [N I o N e &N N oV eV N aN) ©®» B H& NN 1| (SN oV o N e VN oV N aN |
b
= B oo o7 ot 5T
L A o} o} ol 30 ol
= o < W_u.}.._ 110y =] il
_.nm_x: MM _.f_m 0 o L|o|_m__|
P I = _ _ = n o 2
m m @ o o Al e SUNECIPH) o o B
oo OF 0™ = g o A P o0 Al = < ® ol ol
0 _ oF al 7y A0O®J Qo LN = =T~ 2R mom
0 [ o o = ® RO A A Mo ok ) Moo
=~ W= E= o™ D R Rl & < = ok = o 2 © E=) = = m o @ B OA
oF A~ R0 T fX g - K < K 5 0 2% Moo m R0 B = I oz ROOMA A
- B ® FfREIIFTADR L5 snTL ® = = KRR m m
[ AR = SRS = 5 RK X g & oA oo = = il = mﬂ K- < g OH O
oV | = = Bn S - o, == e =< 15 =n K - o = . = X = " - = = = = =
- 3 K0 W R0 W R A OROB u_ﬂ. o= OF m A0 T0 =V_A__@ 0 < X = .ww_u R0 D A|_ D oy RO T | S & o ol o
R = BOKU RO KU RO S Wy K =R O OF < Rr T RO X TN 3D AD A0 ME Wo Ky B0 T R0 %KY RO |y |80 @B RO @) W o
— KO of K o K Mo OW of I RN Ol Ki O3 KO A0 @D OF OF U0 &= & [0 of 3 ® T or <+ K| = |00 Of Of R0 OF 7
S E_Wﬂm_WEEEWX&mmx_.?ﬂa_ww%@@EI@EW@@?QE%%%E.x_.:ﬁ:ﬁ,x
I LR = . e~ . . . ~ —~ o~ = . . 0|1
S| < i AT o -d RS0 AM AT OoO/mOM RN - dN® 3 QLA 30 RS

- 107 -

= 012-7000-7011-250-240 :



20238 Oll&

O O O O O O O O O O 1O O O O O O O O O O 10 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o
(=] o o o o o o Lo o o N Yol Yol Yol (=] Yol o (=] (] (=] N~ (=] (=] Yol (] o o o o o o Yol o Yol o Yol o (=] (=] (=] (=] (=] (=] (=]
(=] o o o o o o M~ o o — N N «© [aV] [aV] (=] [aV] [Ye] (=] [aN} <t (=] M~ [Ye] o o o o o o N Yol N Yol N o (=] «© (=] (=] (=] (=] [ee]
M B B M B B — B M — M O WO o o a o ad ¥ - _.:/u, o3 — o 3 @ o3 B o — — — — ™ o3 B 3 B o B —
i
110y
[aN]
L L T S S TR TR L L A*._ I T T L I - - T SRR N T A TR S LS L A
S I I = R = = o o o o T B R A A B S
—_ e - e =t = = W0~ = ™ © < < © = 0 © © — - — — — oL d oL A O — — — = = =
* * * * * * * * * * * * x [aN] * * * * x [Ye) ~— ~— * * * * * * * * ~— ~— * * * * * *
30 B0 B0 B0 B/O B0 B B0 B0 B0 B0 BO B0 x B0 B0 B0 B0 0 X X x B B B0 B0 B0 B0 B0 BO X X B B0 F0O B0 B0 BO "
S O ©O ©O O O O b © O O O — B0 0 © N O 4 4 S 80 8 8 o © © o © © o © 8 8 o o o o © 9 4 =
—_— e e s s s s S - = ad A o —- & &N o o ol = 0O 0O O — — — « = = = F 0L O - = = = = 0®
* * * * * * * * * * * * * *x * * * *x o o * *x *x * * * * * * * * * * * * * * * * *x o o
o ot off oU of of oW of of od of oF of o ol o o 8 8 ot/ ol od of) ol od of oW of of od of of od of of o o o o 8 S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o - o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o - -
(=] o o o o o o o o o o o o (=] (=] (=] (=] (=] o [Ye] (=] (=] (=] o o o o o o o o o o o o (=] (=] (=] (=] (=] o o
(=] o o o o o o o o o o o o (=] (=] (=] (=] (=] (=] N~ (=] (=] (=] o o o o o o o o o o o o (=] (=] (=] (=] (=] o (=]
6 65 0 1B 1B W W W©¥ ¥ 06 WO WO O S 65 B 5o 2 N S SO O B WV W W W W6 W W W WY WY WY o W o 2 R
[aN} N N N N N N N N N N N N [aN} [aN} [aN} [aN} [aN} — <t o o o N N N N N N N N N N N N [aN} o [aN] [aN] o o —
a7
oD
ok
3D
i ; . 7
a1 ol oD __
a o o o o O o O
. a1 o B w = — = B0 5T B &) of o &
i o] A=< b o D o o . W o1 e T BV
B — = o B oo = R o ol = S OF ol — —
ol Ok o W _ =) D o K 30 o g OF o} I Y
30 5] 3D (B D O = O = 8 — = ol = M = ST = =
B K ) <+ L oF OF ol A o o1t ®o®m ., o OF &) &
0H ol Ol = — -, 80 80 L) _ B - Ao = = = o R ml [RUREY]
L I~ I IV TR _ o < &% o oF & & B ~ B0 RO 5 @ oD
o ol o M ' = o Al = = owoo o B0 G oW s oy ™0 =m0 o B0 BOE
o ® W & A A AN ., i il T ORI /ool = of Ko — A oF = &1 A = 3 g 5 & S [EXE)]
o = = Wowowow koL@ Mg X KA = W R o= oo
Gt R T B - 4 Ho®™ . ® oo )] RIR ooz OB W E @ R &
oA T R A <X T g 80 R0 B g ogg U0 g K- Kb Sy mo 0 AL AT AL X R0 oop DF g ROOW
P B=s=gREERa®dgppyudandgonansgogws g a0 owwks L
= R ® [RE R "Tomoorr om0 KIOOORIRI XN S OOH R OE oMK A SRR MR PSR AW ™~
N D0 OF @ 4 I = W ~ RO &= of W & m = 4 RO = OfF %0 KI O OF = RO =5 RO = =< S <L o I~ W o =
M R B o 3 T ool T K W R OROTS RO KO AW MR =M Wm RE i ®0 MO r = =X [ < KO ™A = o s i K- ~
B . . . e i T T~ n' B B . . . . . . . . . . -
T IR RmMDBEaLBARARITOoOAmagn - @ ¥ 2385 K o N J 08 0 13 X R Km™mMWLOD B3 B AN T =]

- 108 -

= 012-7000-7011-250-240 :



20238 Oll&

o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o [e9)
o o o o o [Ye) o o o [Ye) o [Ye) o o o o o o o o o [«) [«) [Ye) o o o o o (o o] o [aV) o o o o o o o o (=) D [ee)
[$5) [Ye) o o «© M~ o Yol o M~ o N o (=] (=] (=] (=] [ee] [ee] (=] (=] [Ye] [Ye] M~ (=] Yol (e>) <t <t (o) o — — o o o o [aV] (o] (=] <t [Ye] —
al o o G o ad W B w —~ o ada dadaad o~ adadadadadoodoonSsaAads §$ O3S © 06 F — — NS o ~
[e e} [aN) [aN) — (an] N — — %
e
10y
o) S
0l =
! 1 1 ! ! ! ! L ! 1 1 Il Il Il Il Il Il Il a h h : mW I} m.HT ! 1 Il I} Il
- T R I < = = = = - = R N B B = = I S = oW S 8w , ® X w
— ® ® B — — — — — — 1O W O O W ® © © © — — = = — (o RSV F - ¥ o < —
* 3 ¥ < % * * * * * * 3 * * * * * * * * * * * * x  — 10 * * * 1o} * * —
B0 B0 BO X B0 B0 BO BO [0 B[O BO BO B[O B[O BO BO B0 B0 B0 BO BO [0 B[O ZO M B X B0 B0 BO ¢ B o x
S © © 8 b A O O b A O b o o O O S © © o o n o o ™ oS &0 x4 S o o X oS o » 3
- Vo T - T - Tt —_ e e s s = = = O & oo oH oH - & © o = X ™
e . . . . =1 L = xox X O X O [
ot/ od ot oY od of oM od of ol o of oM o o od o) o o ol oM oF of o <= o S 8 oE o oH 8 WM S o o
O O O O 9O 9O 9O 9O 9O 9O 9O 9 9 9 9 9 S O O 9O 9O 9 9 9 9 oS o =2 <2 oS o o <2 o <2 S o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S 3535 S 35S 535S 35S 5SS G S S S 35S 35S 39 S S g < S S 9 g S g s S g
[T BT Yo NN e S Vo NN Vo NN T NI Vo SN Ve NN Vo NN Vo NN Vo NENN Vo BRI Vo BN To NI Vot (= I Yo T To BT NN Vo NN Vo NN Vo MU Yo MR ) o o <2 w0 S w2 g X2 S o =2
N N N o N N N N N N N N [aN} [aN} [aN} [aN} o [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aV) o o N <t N o [aN) [aN) o — <t M~ [ee]
ol
]
ﬁﬁ
ol ol =
B @ ol = - o - -
o IS 19 L — o _
OB a0 ~ ww ao o UH -
T > a1 ~ o Mo om B = T D Ay
a1 o g0 80 5 = ol m i3] a3 =z w8 E B ® %0
o} " hol ®m R oA bl o oo os ! % S = o %
. o ¥R Ol i g R = A = [ ] W o ~ A0 5 =
5 T R A B W5 =B Huoag = o= o -
oA EIRR| ) - %) ® B0 w — 70 B3
70 G 3l Moz 80T O & o B o of W o gy it a1 S a1 e = i
P =T =Y e TR~ o O = AL - - [ e~ I T ol Ko ®o ol =y Ko oF
MR ok o= ar & of = = I oF o w2 EYR T O UL 20 3
= 1w =~ ™ — 00 00 = o = o %W ™ O®m D0 = =z = o RO K = 2 = OF o w0 =y OF o) — * o1
"W R P N = = Dl = = o= o & X R OROR L ®<) &M = < e — N
MRk ™ ST X RW yARAES g g W K %0 @ RO W a1 oo Uo <F =~ o1 oo =0 Ulo ot m g oA
T T e s O A o A = - - O VRN - O N VRN S L R
= TR == LSV M R0 RO M o) o) o R0OOR < W O 3 K RO~ A = MO S & a3z N oa A R
ol W0 X0 30 o0 B e ~ MO S O0H <0 iy Of &) A MMM R W0 o) M0 OHD W KIOR) OM M X 3 & O Dk O K D RO A
< S o0 E MW R X M H KO OO @ O H ™ o o3 o8 o8 W < H H I I < |_1.A_1n oF R &= & u_m OF ®I RO &= —~ KO Ho_ =
L L L LT T . . . K =
A0 Mmoo XTSI RRmMmoDAEBRIO "~ Yn8 3 %38 KK P i R A T

- 109 -

= 012-7000-7011-250-240 :



20238 Oll&

- 110 -

O O O O O O Al O O O O | oo O O Ol Ol | o0 O O Ol ©O O O O O OV M O O O O
o O O O O O — O O O O O O | O 0O O O O | OO0 OO |9 0 ©O O 9O | IS ©O ©O © WO VI i © O A O O
O O O O O O I AN I 0O O T O| OO0 O O OO O O OO0 ©O O Ol O O ©O O L & IS I I ©O o o o 9w
B ool N 8 g 10 F o — < |vlulu v s ol OINININ d v dlyg|lwu|luy o o g BV o =l @ 3 = X =
[ T |_“=
I [T T T T bl
E @ @ il il il I+ DF DF o B % "
%ﬁ* " ﬂﬂ% o o ol = = = AEAEAEN__ﬁN__ﬁ o O S =
nMM..Mm__ TR 8 B8 wﬂt wﬂt wﬂt P WWWQH wﬂtomm %%
o oom R oW o o S e & & S o o ou o of o o of S D o %
S 38 m 388383 [ = S S S S 8 8 82888 8% s 8 S ®
S S &5 S & o ¢ S 8 2 8 S S S S S S S S S & S 8 =] S 8
S8 82888 g S g 8 g = s S S8 B 8 S8 8 3 8 g s = S ©
. e O . . oS O — [Te) () () - . - - S O | [ToEENTe) - =
<t ™M M ©W M~ 00 — o ™ — | o [aV] [aV] N = 0N - ¢ ~ o< —_ — ™
=)
®0 N
] 0 =
B <+ 60
® o ~ Br
o K a1 Tl o0 8 =
o mw o 3 K W Y o )
F & o ou 0 ) 0 & = =
P =< o O g 2 oK of ar = H = M o[ 5l ol _
30 s ® 8l gy T 0 + o0 K = W 'R0 - B o
% Ko 5 OF m T = = aJ =] | IF = S < = = =
WA o 2 X owm Tl o ®E o = - ur = 5 Dg
< o BJ AR i) K ) = |+ =) <k or ok ulr ~ il a ™
=W oR o4 w Kl H Sl8|n = o8 o | o 5 WA o RF RIOBRO
= 5 o o& X BN o RO | |2y |E0 oM |z | B0 20| = <z < = R | 80 Wk ok
W ow [ B oW @ O] O K oK{|SZy ) OF o) W0 Rz 80 OH H | = B e e e VA T 5 N O o e - O B
of O o f X XAl I A g = < 00| 2= a0 = Mo oF || o0 ®o| A0 Dm0 o uo wolE || H0 0 Ok & o = F RIS 00D g
A&&%%Wﬂ:ﬁﬂ419%%#%&%%%2%%%123%%%MMEEMB%%EAAE
L~ R ~ . . =3 . SRR ~ .
RO ABs XS YRKGIG LA ARG ADE AT TG§o AT 0O RE 55§ .A IO
N — o | — < | — <F | —

= 012-7000-7011-250-430 :



20238 Oll&

- 111 -

L MEZA g} 25t

3) - ZeE WA 1,012,000230C4= 30,360
4) E= DR 110,000+ 10Ck= 11,100
5) QBT 0 24,060
o 28 693,0002+2004= 13,860
L) x#i8 170,0002+60C4= 10,200
2t g=el 36,8502+344)}= 12,676
O SRASC JISBRINAE el 7oy 19,000,0008x27 2= 38,000
b BEE 697,00081= 697
[440) 2 & et 400,000
[440-00) & Tt 400,000
1. 47 2A FSE 400,000,00081= 400,000

(2511225264 D12 1,273,000 $ 700
[210] 2] 1,018,535
[210-01] et 649,490
1. B24 57,300
o 28 ¥ B 2 LR oY 18,060
1) Fslgy ¥ 22PN KOl 10,836
o) BRI 12,0402+100p+631= 7,224
L) slazasesis) 12,04081x50p63/= 3612
2) 23 MeEol U2 ol 12,04021x50p+1231= 7,224
L. Zajofzas euy| 4,800
1) AREBE Y 2Z HIE 7| 250,0002x128= 3,000
2) HBY MAE DY Y ASHIB 150,0002+128l= 1,800
O a2 =8 12,00081%105:35+128= 4,320
2 Bl 78 4,320
1) =27 3,000R5Z+ 3214751 28= 2,160
2) 22 12,00021x55+3+1 2+128= 2,160
0L 2s48 Y FITH 7Y 600,0002+28+62= 7,200
B AIRM A0F 2 % 42012 18,600
1) SABX S BaLRE 600,000%+128= 7,200
2) 217 £ N2BE 400,0002128l= 4,800
3) Blolg 228 400,0002128l= 4,800
4) NP4 84 7Y Y ASHI8 50,0002+ 128= 1,800
2. B4 234,590
9t peass 1(15,000+1085+4)+(25,000+48+25)} 9,600
L. BIRIE(= 220) 7 (3,000%16#45)+(12,000+95+122)= 1,488
Ch #AKEE 012 210144 HIg 76,932
1) Bx2E (275,00081-210 D 128)+(152,0008 7 124
2) JI2AB 208~ HlZ 22,0002227H 04Fl«128= 5,808
2 K 0188 210,0008+115+128= 27,720
0 ®als olgE 400,0002128= 4,800
bl QIICIER HaE 18,000220p*181+128= 4,320
RIEC] 35,090
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Jh IR oY & dales 0182 255,000+ 128= 3,060
U X302 gzg),z()%)g%*4%+50,000%*3%4+30,OOO*4%‘ 6,600
Ch $HEE OS2X MHIA 1,000,000&*128= 12,000
ch REURS 30,000@+128= 360
3. aza 11,400
b RERS 800,000&12&= 9,600
L H3R3 150,000&+12&= 1,800
4. 2252 32 207,860,
ot dales 400,0002*2)0 A*128= 9,600
L ®|1Q2 {(_3,000,000%*12%)+(5,500,000%*12%) 102,000
Ch 4otk 23 1,000,000212& %20 A= 24,000
ch. HHEEE 650,0002*18)x2I 2= 1,300
OnL d23ld 82 1,000,0008*23| &x20H Ax128= 48,000
B SADIA S Q2 g;&(})HOR%:J*T2%)*2]H§.+(7OO,OOO%*12 23,040
A E=2F -80,0002= N80
[210-07]ext= 52,240
1. 324 15,240
oh SADI gxz 1,270,000&*12&= 15,240
2. 324 32,000
Jb MR- JINE BALBEN S X exE 500,000 1 C*48]= 2,000
Lt 238 2 JINE SAFBE0 S 24 AXS 1,500,000+2&= 3,000
Ch 2AD] gtz 750,000+3CH+128= 27,000
3. JI238 5,000
oh EA S F4 gXE 2,000,000+13]= 2,000
Lh AL 21 XHE ATt 400,000+ 104*18l= 400
Ch =71 S gX2 50,000@4CH+128= 2,400
ch E==2d 200,0008= 200
[210-08] 2=H 38,000
1. 2282l 32 TADIARS (1,600,000 122)+2H A= 38,400
2. G2 F -400,000&= A400
[210-09] Al & HI R XIH] 33,925
1. =282 2 33,925
oh &Il & A”AH /A2 (700,000&*12&8+150,000%128)+2 I 2= 20,400
Lt 5201 |XE=+ 400,000&12&= 4,800
Ch 4SII(42E) & SWED| Mz 2,500,000&12]+1,000,000&*13l= 3,500
ch AIAB0I0A =Xl2tel 55,0002 9504 = 5,225
[220]048 134,002
[220-01]=3LHOHH] 134,002
1. 324 40,346
ot =3 2 =23 19,840
1) HESEE (S ¢ 2PEY (20,00021+6Zx4U)*83|= 3,840
2) HiZ9 e ¥ 4= (20,00021+6Zx4U)+63|= 2,880
3) HEHN e & =R {(20,000@1%4)+(80,0002 x4 ) x43|= 1,600

= 012-7000-7011-251-220 : =F2F-=2Ec|d FXE-I|=2ZH-2RSclHIMA J1=23H-0i]
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$ 20,758

3,600
23,040
7,200
3,000,
427
13,306
6,300
7,560
Ab54
8,421

8,640
N219
3,595,000
1,035,811

83,400
24,000
28,800
25,600
5,000,
8,464
8,064
6,048
2,016
400,
400
24,000
4,000
10,000
10,000

772,936

|«128
*128=

*108

30,0002 +7S*38|x12&8=

-554,000&

-
3

3

20238 Oll&
30,000&+20&*6
30,000@1%16%*4
30,000@1+5%*4
30,000@+50%*2
427,0008
30,000@1*7 &3

*128=

30,000@1+8%*3
-219,000&

*128

*150H

180,0002*42!+400H
16,0008 *1,600&¢ Rk

25,0002*2004¢ Xt

ST
]
]

2 %3

400,000&*4
12,0008 65+ 74+128
40,0002%10
80,000&*50

8,000

ol
00

31
5
o
ok

100,000&*1002

E

A0l

t

SMARE A SAEX 22|

j} cad

ey =)

il

1) A

k. ZAETI(AY)
3. TAH7Y

U €4
ch. SAEXI(B4)

1.

[252] ZMIM R D22
[210-01]LBt=EH]

ol

KJ

7,800
10,000
10,000

471,400
332,400
211,200
79,200
42,000
29,900
19,200
7,200
3,500,
109,100
76,800

*128=

*128=

[x128
|x128=
|x128=
|x128=

3

5
5
5

1

100,0002#100¢=
650,0008*128=
10,000,0002
400,000&#22&x*2
150,000 x22&*2
350,000@%10E+1
400,000& x4 +1
150,0002 %4 %1
350,000&*10
400,0008x8Z*2
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L SEZH st QI35

2) 2Bt5|9| 150,000 x8H*23/x12&= 28,800
3 =32 350,0008*10Z+13]= 3,500
7. SEYEIPURIQME 29 25,000
oh SEIRMRI =g 150,0002+100&]= 15,000
Lt S22 10,000,000 = 10,000
8. ZHI&E2IRIE 2IH4H] 880,000&12&= 10,560
9. HRE A 4,000,0008= 4,000
10. AIREE 72| 1,000,000%123]= 12,000
11, ZAlE 2t BT} 22t 10,000
oh ZHYE SHAE 22t 5,000,000&= 5,000
Lh ZAl&E gREa et 3,500,000&= 3,500
Ch 8B el BX L2t 1,500,0008= 1,500
12. ZYM =8 7,680
b HAN2 W= 6,780
1) JIEZY s (150,00084+55,000&*3A124)*123]= 3,780
2) AREE W= (150,00081+50,000&%2A124)*125]= 3,000
Lt H8R3E 1S 300,0002*3Z*13|= 900
13. ZAt OIAF HIZ 97,712
ot et ALRA OlA 1,350,0008*1378*0.404= 73,980
Lt S4=ZH] 0lAt 7,006,000&*20H= 14,012
Ch ArAJISS22|A OlAt 270,000 @*36ton= 9,720
14, =23 920,0008= 920
[210-02] B2QSLHIAl 112,000
1. ZENSR(HEEY) 4,5008%1,20021%128= 64,800
2. BERTMN SR(HIZEY) 4500810024+ 12&= 5,400
3. 4l ¥ Rz 2,000&%35021+128= 8,400
4. JEHATNYSIAN &2 4002x8002+128= 3,840
5. HelJ|srdt eHE S2(SD) 3,000&%10024+12&= 3,600
6. M3tz § 1,800,0008*12&-30,000&= 21,570
7. B3 HAER 350,0008*18]&dx128= 4,200
8 X3 190,0002= 190
[210-07]2Xt= 148,165
1. 22X AR 1,663,000 *128= 19,956
2. O HSOIAL WRTHOI CHEH =AXIRHI 200,0008*18+128= 2,400
3. A4S g2 01F ez 125,809,000&= 125,809
[210-08] 2=H 2,710
1. RRUI(HRE 1) 2,710,000 10H= 2,710

[220]048 85,064 $ 20,758
[220-01]=3LHOHH] 47,730
1. THIAEET AFAEOIZAH4-58) (70,0002%22+40,00091+ 1L )x3H*125]= 6,480
2. SITEQIZA (70,000 &*32+40,000&+2L )*3H*4 3= 3,480
3. W=0H| 4,673
ot 52 (45,80021+62+30,00024+5L)+6%= 2,549
L 6-72 (45,80021+62+30,00024+5)+5%= 2,124

FNE-J|=BH-ZASEE Jl=gdl-0it|
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LH ME2HA

4. 22U =24 20,000 RA+32]x21H*128=

5. 282X2l 3 70,0002%10Z*128=

6. NA=3laEsl 29 70,00081+8%*163]=

7. H4&=XE 617,0008=

[220-02] 22/ A R0it] $ 20,758
1. SMEMBIQAFA) B4 (E=2 : 4-58 49) $ 11,480
ot g38 2,706,500 +2%=
Lt 2l $30%4*10= $ 1,200
Ch =g $176+4x10= $ 7,040
ch. Al $81%4%*10= $ 3,240
2. ARRB 2 HAHRX(SF, 4305t 23) $ 2,640
ot g38 2,024,400 +2%=
L =g $106+22+7= $ 1,484
Ch &l $30+2+0d= $ 540
ch. Al $4d4x2Hx7LU= $ 616
3. g= ¥ DA ZHESHT LAk &7 $ 6,638
ot 88 3,800,000 1%+2,000,000x2F=
Lt &l ($35+1&)+($30%22)+10L= $ 635
Ch. =g (5223+1% + $176+22)+8L= $ 4,600
ch. Al ($107+1)+($81x2)+8LU= $ 1,403
4. G=x¥ -6,707,0008=

[240]2R=E|

=
N~
=
N
il
ton
40 o
=

e
10

X 40 02
oo
1o

5. M

b ZHSEHE R

Ll ZASBEFHE 82

Ch 4223 & ZMas 822
ch FRUEXZ ZHESHT A+
Oh NEASEHE ZHS 2T 2
Bt EAA el A 2 & AR
AL RO ZHISBEEAAE 25
6. AAYRH JH|

30,000&*24Z#53]x12&=
30,000@1+x20F*23]x12&=

30,0002 4 *28|x12@=

30,0002 82 *53|x12&=

30,000@x258*43|=
30,000@*208+63]=
30,0002*15H*43]=

30,0002 82 *18|x12&=
30,0002*10Z*18]x12&8=
30,000&*10Z*13]x12&=
30,000&*108*13/x12&=
30,000&*x40Z43|=
5,000,000&*28]=
30,0008%10Z+18]x128=
14,240,0008=

[260]¢1 22|

= (012-7000-7011-252-260 : 2H2Z-=

BH-ZHAER J|=2BH-eRgs|
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L SEZH st

[260-01]EHeH| 221,941
1. ZAMEE )| grget 20,000,000&*121= 20,000
2. AREA ¥ XXSSF Lot 30,000,000@*121= 30,000
3. RHMICH ZHIAEEEAAR 2= ISP 2 171,941,000&= 171,941
[420] 44| 1,420,726
[420-02] & AIE HIH] 45,821
1. ZAOIE AAIEH 1,347,679,0002%3.4%= 45,821
[420-03] SAHI 1,361,159
1. ZAAIESA 10,480,000&= 10,480
2. NRA O 01 & #X 1,500,0002*23]= 3,000
3. ZMOIESA 79,126
Jb ARTA 56,000@1%137&= 7,672
Lt SE3AM 56,000@1%137&= 7,672
Ch H2LESA 56,000&%137H= 7,672
ct. &IISAH 56,000&%137H= 7,672
Oh WER3D ald & 286,000&*137%= 39,182
Hh. SAA(TPSA)SA 11,570,000 +80%= 9,256
4. ZA+ 2IEI2Iof 1,098,919
ot 20l SAt 126,0008%2,599m'= 327,474
Lt AT IHI2I0(CH 1,125,0008*160m'= 180,000
Ch. AT QlHI2I(A 1,125,000& x60m'+34= 202,500
ch. AlE2EAIE QHI2I0 380,000&*416m'= 158,080
O AF2A QIR0 380,000 (66 +1H+33m x8H)= 125,400
Bt EH3A 89,000@*1,185m'= 105,465
5. ZA E4=74 89,000 @*1,906m'= 169,634
[420-04] 228 13,746
1. BHXISAH 22l 1,347,679,0002*1.02%= 13,746
[430] & XA 701,858
[430-01] XtakH S| 701,858
1. 2801 7 15,000,000 +20H= 30,000
2. =2 PC 1A 1,100,0002*4504= 49,500
3. =% ZgiF uH 800,000 +150H= 12,000
4. NR2EII & 7Y 5,700,000&= 5,700
5. 439 FH| A 90,200,0008= 90,200
6. ZA0IE 2 THMHS 514,458
ot LEAIRA 113,068
1) 3ol SA-SEEH| 712,0008*84m'= 59,808
2) By 254,000@*137H*40%= 13,919
3) OISEIILMY 234,000@*1007H*40%= 9,360
4) HHIR 228,000@*137H*40%= 12,494
5 ¥ 269,800 *25IH*40%= 2,698
6) THEIE 811,800 *40KIE+40%= 12,989
7) slog EXt 250,000 3% 187H*40%= 1,800
Lk 48 189,250

= (012-7000-7011-252-430 : 2H2Z-=

FNE-J =B -ZASEE JlE2gd-RET
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L SEZH st QI35
2. 2 ZA 21 &8 25,0008*728#63|= 10,800,
3. ¢+x¥ 600,0008= 600
[302]232% HEHH3 1,418,000
[210]2<H] 741,000
[210-01] 2Et=2H] 3,200
1. Het D=8t S LRSIt AtellS 200,000 48 +43]= 3,200
[210-09] Al & HI = XIH] 20,800
1. SZHI0l tHet RXZ+ 21,247
b 48 sw 120,790,000&%12%= 14,495
Lt HW 112,528,000 +6%= 6,752
2. G2 F -447,000&= A44T
[210-15]22IE%H] 717,000
1. 22l AL 2H(PM 1, e 3) 303,458
ok HZerAd| 239,097
1) TEZRE2|(5t9 1€) 5,771,230+ 120 &+198= 69,255
2) SESWHZ(EZ 1Y) 6,365,507 &+ 120 &+18= 76,386
3) SESWIHZ (G 2%) 3,894,010+ 1204 &+2%= 93,456
Lt MZBI(RFIAHIC 36%) 239,097,082 36%= 86,075
Ch JI=S(AHI+HZHIS 10%) 325,172,0342x10%= 32,517
ch. SIHM(QABI+RIZHI+IIEE] 10%) 357,689,238 x10%= 35,769
2. SBAZE N RXZ=H| 323,638
b QEMZA SESW |SA2+H| 3,793,406,651&%13.85%+1.1%56%= 323,638
3. g==x¥ -96,0002= N9
[260]¢1 22| 523,000
[260-01]2EHH| 523,000
1. ==ZH| AP 0l2t ¥ DB M& 7= 345,004
o ZFIAH| 209,652
1) 1T PM(EZ) 8,461,918+ 71 %= 59,233
2) OOl OPIME(EZ 1Y) 8,627,216 4 B+1 %= 34,509
3) SESW HLIHEZ 19) 6,365,507 A*5HE*18= 31,828
4) SW OB IRE(EZ 18) 9,323,392+50 E*18= 46,617
5) ITHAE(EZ 3 4,162,829@1*3 B+3E= 37,465
Lk HIZHI(RFI2H]2l 36%) 209,652,246 2 *36%= 75,475
Ch JIEE(QAH+HIZHI2 10%) 285,127,0558%10%= 28,513
ch. SOMM(AHBI+RIZBI+IIE 22 10%) 313,639,760&*10%= 31,364
2. Ay BE 88 T2 THHg 177,693
Jh ZZIAH| 107,981
1) gPEAINER) 11,409,8402 42+ 1H= 45,639
2) SESW NLIHER) 6,365,507 A*4 0 B*2 &= 50,924
3) UI/UXOHEZEXHZ 5,708,872+ E*1&= 11,418
b RIZHI(ZZIAH2 36%) 107,981,160 &*36%= 38,873
Ch. JI=S(AHI+HZHIS 10%) 146,854,3783%10%= 14,685
ch. SIMM(QABI+HIZHI+IIEE] 10%) 161,539,815&%10%= 16,154
3. g==x¥ 303,0008= 303
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[430] R HA 154,000
[430-01] XtakH S| 154,000
1. &48sw &g 99,300
o BT SW 20,500,000 *24!= 41,000
Lt SEEMRH SW 5,720,000&+8Core= 45,760
Ch Alztat SW 4,180,000@%341= 12,540
2. HW &¢ 57,521
b =02 20k SE| 15,000,0002+341= 45,000
Lk JHEEATH 7,380,000 141= 7,380
Ch &3t 5,141,000 141= 5141
3. ¢=X¥ -2,821,0002= N2,821
[303]EHRYREIISIRE 2 3,414,000
[110]Ql2A4t] 34,196
[110-03] 483 34,196
1. ggdaez 34,196
hJlEs 2,029,450 A+18*128= 24,353
Lt ZASAHI 140,000 x1H+128= 1,680
Ch ZASEXHl 145,0008x1H+128= 1,740
ch. =28 16,6102 x20AI 21 x128= 3,986
O ESOHI 2,029,450 %60%+18#23|= 2,435
b F2+¢ 2,029,450 A%25%+ 1 H*23|= 1,015
AL SIS A 2,029,450@%1/30+10L*18= 676
O &+=x¥ -1,689,000&= A1,689
[210]2<H] 153,980
[210-01] Er=EHI 135,480
1. Q1A 39,732
oh 39 ¥ A [tE 15,652
1) 2H U4 gizel HHED A3L 12,0402+500p*18)= 6,020
2) B e ZRgEt 49 12,0402+500p*18)= 6,020
3) £ et EFEIt 93 12,0402+300p*18l= 3,612
Lt 3SASEIL BOAN Y2t 24,080
1) =¥ BN BUA 12,0402+1500p*18l= 18,060

2) Hnrzel 2 210A 12,0402+500p*18)= 6,020

2. ZRYREIIRIAS MHIS 44,280
oh Y2 34 = 150,000 11&+128]= 19,800
L oPI2E A2 Ajj);ﬁ)g%%ﬂ%*6?_**12@%0,000%*10%4*6 24,480
3. NRA 23| 52,200
b ARES FgH| 200,000+ 12&*3== 7,200
Lt 2t 2] 200,000+ 12&*3== 7,200
Ch ZRIEEH 7Y 28,800
1) ZelH €4 200,000 *20+12&*3== 14,400

2) =SADI E¥ 200,000 *20+12&*3== 14,400
ch g2 5 7¥ 250,000+ 12&*3== 9,000
4. g=x¥ -732,000&= AT32

R E=PIET

)

o]
ne
[ol=1
_\'_l_
|
0z
40
1%
40
017
~
4o
40
ton
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L SEZH st QI35

Lh XIESAH 50@*450%+1,0002= 22,500
Ch d2J193&/28 U= Q44| 80,000&*153|= 1,200
ch gitel XMEOL 8EAE Wl Qli| 10,0002 #5305= 5,300
0 EU(Ze) el 1,500,0002*2set= 3,000
3 G ¥ s 23,280
oh WSE &S 2,000,000&+52!= 10,000
Lt SADI/S0IEEII/E+D| dER 390,000&*12)4&= 4,680
Ch AZEO{(V3Al, THXI22l) eXt= 70,0008 %10A1x204= 1,400
ch. ZHATRAY/HATETH PC HER 120,000 +501+127H2= 7,200
4. Ot 20,360
b AIWEEHI 20,000@1%1021%253]= 5,000
Lt AlIESZEHI 15,360
1) BOMIY 22 S5 96,000@1%1021%163]= 15,360,

5. ®=2It 284l 544,000
oh g2 BRI 600,0002%10021+62]= 360,000
Lt M2OI3E/EY LHSE 200,000 +821x153]= 24,000
Ch 8320t I2xE 200,000&*5021x162]= 160,000
6. a2 31,500
Jh ARA 2|9l 30,000&*3021%23]x12&= 21,600
Lt ZHAFALF 32| 30,000&*302/x93|= 8,100
Ch M2I193&/28 39t 30,000&*3021%23]= 1,800
7. AFEAH ¥ RES 30,000,000&*12l= 30,000
8. S EESH| 1,200
b 2UAHE 20,000&*302= 600
Lt 22MH 30,000&*202= 600
9. 882= 17,160
b IR/ NG ABR 500,000&*128= 6,000
Lt REQ3 10,0002 +35+12&= 360
Ch 2EEY AB3 900,000&*12]&x120H 2= 10,800
10. Lerae|Hl((Bdl+eIAt])+5.7%) (794,000,000 +735,400,000%)*5.7%= 87,176
1. e==2d -676,000&= AB76
[320-09] NERES 3,824
1. AR AUEE JIARYS 34,196,00081%11.18%= 3,823
2. G2 F 1,0008= 1
[305] M XIS E I HESHELS 1,546,000
[210]2<H] 550,236
[210-01] 2Et=2H] 3,200
1. Met JIs8It S QRKEZIL Al 3 200,000 *4B#43|= 3,200
[210-09] Al ZHIR X ] 30,036
1. SSEHI0 et bIg 30,036
ot H48SW 225,000,0008%12%= 27,000
Lh HW 50,600,000&*6%= 3,036
[210-15] 222 517,000
1. AUSTEIAAE 2E(PM 1, HE 3) 393,458

- 012-7000-7031-305-210 : 2F2H-22E2|d HFNH-=F2F J122e| ¥ EI-MNSEEI Z2HF2e)-22H|
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Lhed =Dl At 93

pIEETIE 239,007
1) mEEHER(5) 5.771.23080 12481 2= 69,255
2) SSSWHETI(T) 6,365 50721 1242+ 12= 76,386
3) SSSWIHZTI(5HS) 3,894,0102x1204Bx2%= 93,456
Lt HIZHI(=eIHIol 36%) 239,097,0822:36%= 86,075
Tk Jl&(eIABHRIZHIS! 10%) 325,172,0342x10%= 32517
2L SIMH(QIBIHIZBII S 10%) 357,689,238%x10%= 35,769
2. SBAZER0 KX 123,679
ol RENA SESW KN4 1,449,662, 12681+13.85%+1.1+56%= 123,679
3. B4xY ~137,0008= 137
[260]21 2t 717,764
[260-01] 2t 717,764
1. G2RURE AP 012 % DB Bet 2= 451,268
DAL IELT 274,007
1) APOIZH ARl & ETRRI(T PM 12) 8,461,9182:67 21 %= 67,69

2) 0B Mgt &30 ¥ OIZ(E0IE OBIHE 12) 8,627,216 8721 %= 69,018
3) DB Ha &3 ¥ 0H(SSSWHE 12) 6,365,507 247} B 1 2= 25,462
4) 28 T2IE 01Z(SW 0PILE 12) 9,323,302 287} B 1 2= 74,587
5) S8 T2 02(TEHIAE 32) 4,162,829 -3 B-3%= 37,465
Lt Hi2iB|(=@eI2ib|ol 36%) 274,227 69921436%= 98,722
Ch JISE(QI2ABRIZHIS 10%) 372,949,671 21x10%= 37,295
2L SOOI HIZBI £ 10%) 410,244,637 410%= 41,024
2. BHNH g ¥ 22 I3t 267,273
ok oy 162,417
1) 012 TN et 212 S4/ADI/NEADEAI} 18) | 11,400,840Rx4)) 8181 45,639

2) e QIEIHOIA T L AZ(SSSW HEX 12)  |6,365,507 2504812 31,628
LS QUEIRES YA 2 % U/ HPHESS | g oo sormchaier- 51808
o) EHSHE N2t HB(EH SRAAENESEIW LT 1| 5 comn a1 - 19,007
5) Se2i4 Ul HZ(UIUX HEX 12) 5,708,87281¢1 57421 %= 8,563
) SEBHUE 40 1S & FAEIDOESSIN HEN |6 365 6710414021 05,46
Lt HIZHI(= o129l 36%) 162,416,291 24+36%= 58,470
Ch JISE(I2ABRIZHIS 10%) 220,886, 15621+10%= 22,089
2L SO HIZ I £ 10%) 242,974,771 21x10%= 24,007
3. B4%8 ~777,00081= ATT?
[430] &R 278,000
[430-011 b=t 278,000
1. G22IPCE JelcEEHE £ 17,000,000+ 41= 17.000
2. GE2IPES 2EYE £ 15,000,00081+341= 45,000
3. GEASCE B3 YoV =Y 30,000,0002344= 90,000
4. GERUSES DBUEH £ 20,000,00085244= 40,000
5. GE2PES BOCIE & 10,000,00081+341= 30,000
6. GE2PEE DBRLIER =Y 30,000,0008x144= 30,000
7. GERIPEE WASRUIEE 2 26,000,00081¢144= 26,000

= 012-7000-7031-305-430 : 2BSH-ILFY BENA-TTLY Dl Y WI-UNSE)} FEHBR)-RHA
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L SEZH st QI35
Lt BICIHHA2R23 12,0402 x10%+83]= 963
Ch. MEXNSEARE2E 12,0402 x20F+28= 482
ch. 20012 g2 2E 12,0402 +1005+28= 2,408
0L MENSHAWRE o EE2ATS 12,0402 +1005+28= 2,408
B 2D I2HEUESES 12,0402 +50F+4 3= 2,408
AL XA S CHEIZ! &= 12,0402 +50F+28]= 1,204
O CHEIHLSXZ 12,0402 +40%+128]= 5,779
2. 3928 7 11,850,
ot SO R3] 300,0002#32]= 900
LL BIZIHHARKARE 200,0008*83|= 1,600
Ch MEXNSEARE2E 200,000&*23|= 400
ch 20012 HEIgE2 438 1,500,0002#23]= 3,000
0L MEXNS HR2IUHE S S 43S 1,500,0002#23]= 3,000
B 2012 Tl BieE33 190,000&+52|= 950
AL XX S ChHelel &= 1,000,0002%23]= 2,000
3. A28 24,600
ot CHEIR TE2Rdel f1E H2s 300,0008*10E+42|= 12,000
Lh 2HD12 THEllel HS38 23 A2 300,000&*82|= 2,400
Ch XXM S CHEIC! 8 23 X2 300,000&*23|= 600
ch ChEle! s 83 2 U= 300,000 *4F#83|= 9,600
4. Nelz 4,400
oh 2HIIZ HHEE2 438 PA 2E= 300,000&*2F#23|= 1,200
Lt MEXS HeitiRgs Se2t 438 ZA 28E 300,0002*2H#23|= 1,200
Ch =7t ChEI2 2& MOILE =¥& 500,000 *4%= 2,000
5. HEEEIYSEE 125,000
oL Y58 823y &2 30,000,000 *3H LS A= 90,000
Ll 52018 8234 &2 35,000,000&*18l= 35,000
6. 2IHHRSE=HEHARE| 2,000,000+ 18l= 2,000
7. ESHAADEY| 1,600,0008*12&= 19,200
8. EFRSARESH 725,0008*128= 8,700
9. FIIHLESTL 200,0008*128= 2,400
10. HHEISSHESds=Y 20,600,000&*18l= 20,600
[210-02] B2 LAl 8,040
1. RERS 170,000&+12&= 2,040
2. A FE2Y HE3d 0182 50,000@1%102] &d+12&= 6,000
[210-05] S20H41H] 7,000
1. UEldIE S20iA 7,0002%20E*50= 7,000
[210-07]2t= 39,500
1. 29% gxz 12,000
oh 2HIIZ HHgg2 435 1,500,000+2&*23]= 6,000
Lt MEXS Hitig2s Se2 43& 1,500,000%12#28]= 3,000
Ch 2012t ThElel Bie33 1,500,000%12#28]= 3,000
2. SVHHEIIEE S 2 SXt 10,000,
Jb A 2,000,000 *4= 8,000

gt ¥ ordze| FX-CHHIMIE 2E-23t]
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L SEZH st QI35
Lt £ & BARQY +EHA 500,000 x401* 1= 2,000
3. 938 Xg IH 5,300
oh 2012 eleige2 438 750,0008*22#23|= 3,000
Ll NEXS H2IUHE S S 43S 750,0008*12%23]= 1,500
Ch ZHADI2 THEll theE3 200,0008*12#43]= 800
4. =0t THEflel 2 MIDILE 2t Xk SXt 700,0008*12#23]= 1,400
5. Xtg AR 750,000 1 C*128= 9,000
6. &2 Ut 50,0002 *30H+128= 1,800
[210-08] 2=H 3,324
1. =4l 300,000&*128= 3,600
2. G2 F -276,000&= N276
[210-09] Al ZHI R XIH] 22,000
1. HEMEY SA2S 22,000,000&*18l= 22,000
[210-14] 2ELEAH| 286,300
1. =otHEIRISE 2 167,300,000&123]= 167,300
2. YEEEZIYNH 50,000,000&*12l= 50,000
3. UHiSSUgsds&d 19,000,000 12l= 19,000
4. =0t CHelle! 28 MIoILt 50,000,000&*12l= 50,000
[210-15] 222 50,000
1. SHO0IXSFXE+ 50,000,000&*12l= 50,000
[210-16]J1EF2ZH 19,640
1. 28| 180,000 *40H 0t+128= 8,640
2. SJHHEIIEEES P12 A 1,000,0002*574 J|2= 5,000
3. UHSSH gsdz=2d IR Zatl 1,000,000 54 R CH= 5,000
4. UHSSH gsdzad AIE NSRH S 1,000,0002*1 4 FCH= 1,000
[220]0H 76,380 $ 10,893
[220-01]=LHOIH] 34,080
1. =8l S 22U £F 20,0002 44 M2 *273|= 4,320
2. AP A2 80,000&x3B*283|= 6,720
3. Chellet oges &3 40,0002*38/x2F+118= 2,640
4. 2D TRl HSE 80,000&x5F*273|= 10,800
5 XA S CHel & 80,0002 x5F*243|= 9,600
[220-02] 22/ 4 R0it] 42,300 $ 10,893
1. UHEHI2=HSI =4 (012 APEC) (23S E 4319,581Y 32,538 $ 7,702
Jt 01= UN Blii&<Ial 17,072 $ 4,511
1) g38 5,042,200 12+3,105,600&x2H= 11,253
{(2H1$40+A1HI$133) 1 Hx5U H+(=EHHI$
2) Ml 282+ 1 Hx42)+{ (LHI$30+4IHI$B1)x2 &5 5,819 $ 4,511
A+H(=LHI176x2H*4L)}=
Lt APEC THEIZIARIE F0f 15,466 $ 3,191
1) g38 5,376,7003*1%+2,986,500& x2H= 11,350
{(O'Hl$35+“|:|l$78 125 )+(=EH|$
2) Ml 1601 H#42)+{ (2H|$30+A1H|$59)x2H 5 4,116 $ 3,191
°'}+(*H’U|$137*2%*4%)=
%E()E?jﬂ?lai;ﬂ‘lloSIEHaE!MPd(D_Jo-EH %.4214.5212)(0l 9,762 $ 3,191
ot 88 5,646

2,666,7003*1%+1,489,500&x2H=
bS

F-CHEIIME 23-0i
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L SEZH st QI35
{(2Hl 35+“H|$78 12952 +(581H|$
Lt. MR 160+ 8+40)+{ (2IHI30+A/Hl$50)2+5 4,116 $ 3,191
U H(SHI$137+22x4Y)=

[240] 12 %7H| 36,930 $ 2,000

[240-01] ARIZ L] 30,450 $ 2,000
. 2DIHERIIRE 8o Xe 30,0002%27%33= 2,430
2. HRiBARRs 29 30,0002+11%+831= 2,640
3. HESXCHRCREolE 2 30,000%+15%23]= 900
4. LEIYY RI29IR3| 22 23] 30,000212%+43]= 1,440
5. THDIZ HHERIZYR 938 Y2 30,0002#50%+23]= 3,000
6. H2X9 EHI2AIMEI3) gD 938 Y2 30,000+8%+63]= 1,440
7. NN S G2l & 30,0002413%+108]= 3,900
8. ZHJIZ CHENRY HSH 30,0002 +13%63]= 2,340
9. HENZY OYES H 30,0002+381681= 1,440
10. 2OHHHRSEER QP8 30,0002 +17%#53]= 2,550
1. CIEIZNE Hel @28l 30,0008+17%128= 6120

12. HAZS NAZHI 2,580 $ 2,000

o BougHl $500+231= 1,290 $ 1,000

Lt. o3l Qs $500+231= 1,290 $ 1,000
13, g4y -330,0008= £330
[240—02]% 23| 6,480
. HEIHE LS 298] 135,0002+4243h¢1281= 6,480
[2501&2#@2§u| 47,400
[250-02] 24484 24H| 47,400
1. ERDI D) 1,050,0008+12f+128= 12,600
2. 2H(1BE L1D) 90,0002 1 +128= 10,800
3 I(IZ4 33, 2, 2T 3 500,0002%3%+1281= 18,000
4. BRI 350,00021 B+128= 4,200
5. HIIZH{SERADIZ) 150,000812+128= 1,800
[260] 12| 40,000
[260-02) & 2404 2| 40,000
1. CHENR RIH 2 ot 40,000,00021+131= 40,000
(430128 Xat 14,000
[430-01] Kt S 14,000
1. CHEI2Y AMBA AlE &3t 14,000,0008+131= 14,000
[304]21A 252 I 373,000
[110]e1AHI 143,288
[110-02]DIEFx 24 79,375
1. 2N L2(19) 79,375
o 23 5,627, 770211281 2= 67,533
Lt AIIS| 4g 14,2158533A12%1281 B= 5,629
C Jim4g 40,0002%128+12+20,00021 28+1 8= 720
2. ZUZAH| 140,00024+1 281 = 1,680
O et 5,607,7702x0.84x0.86%1/30+62= 813
b, D22l 250,0002128%18= 3,000

= 012-7000-7032-304-110 : =

yeg-22z0ly BYNR-NIS

- 128 -



20238 Oll&

L SEZH st QI35

[110-03] 483 63,913
1. HFYRA2Y: HIM, 28) 63,913
hJlEs 1,865,580212&*2%= 44,774
Lt 328 1,865,5802%0.2+2&*28|= 1,492
Ch zU22+E 15,4302 15A12H2*128= 5,555
Or ZFHSAH] 140,000+ 12&+2%= 3,360
bt YEFIH] 1,865,5802%0.6+28|x2%= 4,477
AL SIS A 1,865,58021/30%102+2%= 1,244
oL ZZ2XH| 145,000+ 12&+2%= 3,480
I eeid -469,000&= A469
[210]2<H] 136,332
[210-01] 2Et=2HI 14,822
1. Q4] 1,800
o oHES nsits 12,0002 x30F+53]= 1,800

2. 2923 7Y 600
b 2HDIZ QREES 39 100,000&62]= 600

3. A28 2,400
oh QEES ME HEer TtE 300,000&*43|= 1,200

Lt QIAES AR ZAL 2 X2 300,000&*43|= 1,200

4. Bl & dMAREH] 100,000 *128= 1,200
5 E7F & MRESH| 150,0008*128= 1,800
6. FIRHAE 5 7Y 70,0008 *128= 840
7. ZYSAME 250,000+ 11&+1%= 2,750
8. CHSEE S NAHI 2,000,000&*14l= 2,000
9. &g Z208 & ALK 200,000&*32|= 600
10. &==2F 832,0008= 832
[210-02] B2 LAl 17,280
1. RERS 70,000@*128= 840
2. H3tes 70,0008 *128= 840
3. HE3H HIE 1,300,000&*128= 15,600
[210-05] S20HA1H] 500
1. Q2ES2 Ngeh S204AH| 7,0002+3H+2U+12)4 2= 504
2. G2 F -4,0008= Javi|
[210-07]2Xt= 82,350
1. OHESH AMRY ARz 5,600,000+ 128*1.05= 70,560
2. X HAl Sxt 800,000&*1CH*128= 9,600
3. 3% gxiz 2,100
oh A2 URAES 29 700,000+32l= 2,100
4. G=x¥ 90,000&= 90
[210-08] 2&4I 1,600
1. M /54 130,0008*128= 1,560
2. G==x¥ 40,0008= 40
[210-09] AIE ZHIR X ] 7,000
1. &3t 22,000,000@%0.16= 3,520

- 129 -
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L SEZH st

2. 20 USB 12,280,000%0.2= 2,456

3. STHAIOIE RS AIAE 11,000,000&+0.087= 957
4. &=X ¥ 67,000&= 67
[210-12]=c|= 4| 1,700
1. J22IIM ¥ AZARY UEE=AH (500,00084%2%)+(700,0002 1 &)= 1,700
[210-15]22IE%H] 10,000
1. BHOIXI | 2= 834,000212&= 10,008
2. G2 F -8,0008= A8
[210-16]01EF2&H 1,080
1. (HES 2 NI 2| 90,0001+ 128= 1,080
[220]0H 4,400
[220-01]=LHOIH] 4,400
1. 2H012 Rl 80,000&+2F*23|x128= 3,840
2. OASS AEZAL 80,0008 x2B*43|= 640
3. G=x¥ -80,0002= N80
[240]2R=E| 8,600
[240-01] AR Z= T 7,700
1. 2HRH 29 30,000&+108128]= 3,600
2. ®2It 213l 30,0008*10Z#83|= 2,400
3. QZES MEHEA & QIEKL 25,00021*x5%*12]x12&= 1,500
4. G=x¥ 200,0008= 200
[240-02] 2 MY RFEIL] 900
1. QZEs2 N HAYRE 75,0008 %14 2h13]x128= 900
[250] 2R3 2| 22,200
[250-02] & -3 AH| 22,200
1. oS 1,500,0008 1281 %= 18,000
2. HE(43) 350,0008 1281 %= 4,200
[260] 84| 20,000
[260-02]F 2| 20,000
1. 22 |AFHE G272 S8t AdEs N 28 2ot 20,000,0008*14= 20,000
[320]212t01H 32,180
[320-09] NERES 32,180
1. AR AUEE JI2RES 63,913,0008%11.18%= 7,145
2. 883 25,035,0008= 25,035
[430] & XA 6,000
[430-01] XtokH S| 6,000
1. 22 S/W 7| 410,0002+13CH= 5,330
2. MA T2 50,0008 *1404= 700
3. H==x¥ -30,0002= A30
[305]0IMIHRDNEDIEIE 2 543,000
[110]Q1 4] 33,108
[110-03] 483 33,108
1. ggdaez 33,108
ot JlEs 2,029,450+ 18+128= 24,353

= 012-7000-7032-305-110 : =F2F-=2Ec|d LFX2-AZ
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LHS AE2A At Q|3
Ll Hu3a) 140,0002+1%+128= 1,680
R ESC] 145,000+ 12x128= 1,740
2L X224y 16,6102015A12h1 Y1 28= 2,990
Of. RS 2,029,45021%60% 1 Zx23]= 2,435
bl B24g 2,029,450220%+ 1 H+25|= 812
AL SRR A 2,029,450+ 1/30+10+1 &= 676
O B4xH -1,583,0002= 21,583
[210]22H 336,385
[210-01] 2 e+t 106,555
1. BoEs ¢ 2 X128 57,000
o 9IRE BM U NBAE +E 200,0002+1824+53]= 18,000
L. ED9I2E B4 Y NSAE 42 200,0002+6Z+322+103l= 36,000
Ch. 283, MOILF S FHLE A2 200,0002+22433|= 1,200
2k JIEH B2t eay 150,0002x2%+63]= 1,800
2. 3l9%E ME Y the 7,359
o 9I2E ExE 6,60021+5024+83]= 2,640
L. 20923l 3loNE 6,60021+102+32Th103]= 1,980
Ch BUXH3Q, 2E3 S sz 3,30021+303I= 99
2 33|, MOILH S K12 oIt 6,60021%1002#43]= 2,640
3. N2E2E 72 S AR4 23| 41,760
ok AREE(SAEN, 278 5) 250,00021%30h128= 9,000
Lk M4, CHIREY S 250,0002/%30h128= 9,000
Ch A2, ©H, HI288 S 160,0002+30}+128= 5,760
2k HIZE44Hl 250,0002/%31h128= 9,000
0. EY S HMADRE 250,0002/%30h128= 9,000
4 CAXH 436,0008= 436
[210-02] 222 LHIAl 31,300
1. H393 574,0002x128= 6,888
2. W ¢ e 62,5002+ 2+128= 750
3. 0ISS4 2 HOIESS 50,0002%101x128= 600
4, QOIZE(YPY-IEYY) 1,755,33424x128= 21,064
5. HESIZ 287 40,00094%1.1%1285204= 1,056
6. & 80,00094+128= 960
7. @42 H -18,00081= A18
[210-05] S20H4!H] 13,150
1. S204AHI 7.00021%18%+8,82x128= 13,306
2. UaxH -156,0008= A156
[210-07]2%i2 153,600
1. JIE ARY AR (22 2E) (8,000,0008+3,000,0002!)+122= 132,000
2. URENY UNB(ZEE, NSM Z8) 750,00081%1CH+8 2= 6,000
3. A3, 23 S A UN2 1,500,0008%103]= 15,000
4 wea)| Uxz 50,0002+ 2x128= 600
[210-08] Rl 2,600
1. R0 L 2 216,66721%128= 2,600

2 otMte| FZ-0IMS XA
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| N

500,000+ 12=

18500002128

1. e | 180,0002:324128=
[220]04H $ 3,542
[220-01] 2UHoHHI
1. sl2s 819 X2 80,00021+102+63]=
2. 2D9I2E 30 X 80,00021+42+32 Ih83l=
3 BUHE e U 2G| (2 80,00021+42$525]+122=
4 2F3, MO S X8 80,00021+6263]=
5. BHSH 4959 X2 80,00021+42$23]<9 8=
[220-02] 222204t $ 3,542
I, 35 BETBol A $ 1,557
3 2z 1,083,8002+669,9002!=
Lt. 2| ($223+6176)+20k= $ 798
Ch. 2-AlH| (($35+$107)+($30+$81))x32= $ 759
2 3 Dl Beieg $ 1.200
3 22 1,012,0008+723,0008=
Lt. 2| ($160+6137)+20k= $ 594
Ch. 2-AlH| (($35+$78)+($30+$50))x32= $ 606
3_EsolyERI 293 3 6 785
o #22 1,603,200+1,071,0002=
L. o] (385+381)+20t= $ 332
Ch. -4t ((535+649)-+($30+$37))x32= $ 453
4, BAEH ~2,316,0008=
[240] 2 x|
[240-01] ARIZ L]
EEEECEE 30,0002%10Z+631=
2. 2D9I28 35/9 WA 30,0002%42+32 h83l=
3. 2R £H3| 30,0002462+23]+ 128=
4. 2 m23 30,00021452+63]=
5. BUHE 2E3) 30,0002 +42+23|+128I=
6. XXl 2ol 30,0002 %4 2+23|+128I=
7. BaxH ~1,242,0008I=
[240-02] AR 2= TY|
. 2% HoYe Bo 450,0008+128=
2. B% (oS Bo 400,0008+128=
3. JIEE (YYD 8o 100,0008+128I=
4, BAEH ~222,0008=
[250] =24 32 H|
[250-02] 244842
- 012-7000-7032-305-250 : 2HSY-=LEC| e
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20238 Oll&
L SEZH st QI35

1. 2H(Q3H U3) 900,0002*18*12&= 10,800,
2. 38(2) 500,0008*18*128= 6,000
3. 48(2) 350,000&x2F+128= 8,400
4. 45(8+2) 150,000+ 1H+128= 1,800
[260] ¢8| 80,000
[260-02]F 2| 80,000
1. DIKIEXI CH& Ot ‘80,000,000%*1M= 80,000
[320]212t01H 3,701
[320-09] D8R EZ 3,701
1. AR AUEE JIRYS ‘38,103,000%*11.18%= 3,701

[7033]71XIIH& 7,963,000 $ 7,166

[301]RIONE P RS 2 1,631,000 $ 7,166
[110]QIA4H] 77,445
[110-03] 483 77,445
1. ggdaez 77,445
ot JlEs 2,029,450%28*128= 48,707
Lt ZASAHI 140,000 +2E*12&= 3,360
Ch ZASEXHl 145,000 %2+ 12&= 3,480
ch. 222+ 16,6102 +30AI 22 *128= 11,959
O ESOHI 2,029,450 *60%+*28*23|= 4,871
b F2+¢ 2,029,450 %50%+*28#23|= 4,059
AL SIS A 2,029,450@%1/30+10Lx28= 1,358
O &+=x¥ -344,000&= A344
[210]2<H] 1,180,017
[210-01] Er=EHI 911,617
1. 2E 7Y 350,000&*128= 4,200
2. JMARE 7Y 1,550,0008*12&= 18,600
3. AHNE RRe2Y 257 1,550,0008*12&= 18,600
4. NRES 7¥ 650,0008*128= 7,800
5. Q1A 45,030
b RS RARAE oA 12,0402 #35p*72*128= 35,398
Lk RRONS =202 12,0402+400p*18l= 4,816
Ch. FROHE BOHtE 12,0402+400p*18l= 4,816
6. DHHIHT At 48,800
oh ®2Ot FBIZ MelS 300,000&*202]= 6,000
Lk BlZA AlS 200,0002+5H*18%]= 8,000
Ch. FROHS DA 2= A3 3,000,000 *224= 6,000
ch. JIETA ZHl & BE Atdls 1,000,0002#824= 8,000
0L =RIE= B Aldls 180&*600XH1001x102]= 10,800,
7. AHONERIE 2l2EA & QRABE AtellS 272,360
b ARNE R 2R A 90,000
1) 2918 150,000 +17&*243|= 61,200
2) 2R3 150,000 +16&*128]= 28,800
b ARDEERIEE B9 A E 8 182,360

= 012-7000-7033-301-210 :

2y2y-2257)
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L MEZA g}
1) HHIZE 130,00021725231= 114,920
2) =9ias] (500,00021+12+100,0002162()+245]= 50,400
3) 29ias (150,00021%22 480,000 142)+128]= 17,040
8 HIBEAARE slolas 9 oRIE MRS 15,350
o HISEHSIS SR +Y 150,000+72}+781= 7,350
U HiRSAses| oiAE AL ((200,0002126)+(100,000262))1 03] 8,000
9. RS WA w2t 38,000,000213}= 38,000
10. N2 210 O3l X8 % $5EA 01 35,430
oF AHONEE B0 021 S M 9 el 12,04021x1,240p+181= 14,930
L. PPT S 224 Fi=H| 7.000,00081+18}= 7,000
Ch. ARDHERE 3190 A8 @ Bl 0ol S 12,000,0002x13l= 12,000
2 ARDIERE 39 B98E S 1,500,0008+181= 1,500
1. A01E AU ARIER 10,000,0002x1 3= 10,000
12. NMRIRHENARS SIQRA Y ORIZE NS 50,000
Of MNHANEAIRE SOTA 2 27,500
1) ANSRHEAAS BHLS e 200,005 2 Dh52+18l= 5,000
2) MAYAHIENSIAE EDARE 150,00021%5 74 2 D<52+63l= 22,500
U HOIRHEASRE ORIE 28 150,00025 2 Dx52x63I= 22,500
13. 2@ 82, DS, LENE AN 10,000,0002x23/= 20,000
14, AHNENRD 2 36,000
o B} K2 Al 00,0002+ 102+331= 3,000
U AADKEASD SE0E M 33,000,000213l= 33,000
15. H3ME £ 17,000
O H2Y DR 04 S 1,500,000228|= 3,000
U B3smoIAs OAAE BAY 200,000%+142x53}= 14,000
16. AHATHE 29 52x300,00081+14024= 210,000
17. AN 2 64,000
O ANEATSE| FAT, OAAE B2} ARIB S | 150,0008:20%468= 18,000
L. PPT S 2424 Fi=H| 7.000,00081+42= 28,000
O 812, A28E 3,000,00081+62= 18,000
18, 4ZH 447,0008= 447
[210-02]22Q3LHA 5,400
1. HR3 200,000%+128= 2,400
2. W3iea 250,0008+128= 3,000
[210-0712%12 32,000
1. AHDIESIRE Q2B 23S HA AR 500,0002304x23I= 3,000
2. FRNEARS U DVEE AT TAAY AR 1,500,00084+281= 3,000
3. ARABR 8oF AR 2.000,00081+ 10742 2t= 20,000
4. RHEAELEI 31o/% e 3,000,000823|= 6,000
[210-12] 212488 1,000
1. #BA2R gEE =] 500,0002x22= 1,000
[210-14]2erg | 230,000
1. BE2 FHE FULS(BEX HR-2F) 110,000,0002x131= 110,000
2. AHEAHASI W 30,000,0002x43l= 120,000

= 012-7000-7033-301-210 : =E2E-=2Ecld FXNI-AHHE-FHNS AL
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L SEZH st QI35
[220]048 91,100 $ 7,166
[220-01]=LHOIH 73,100
1. HONE FAAE 32 23 80,000&+52*10Z*52]= 20,000
2. AHDHS M 222 i 22 80,000&+5L*7H*62|= 6,800
3. AADHSRI S B4 80,000&x9B*243|= 7,280
4. 9133 oA ARNED) 80,0002 x4B*203]= 6,400
5. QIZES AN 938 4 80,0002 *508= 4,000
6. FHNSAED SETA 70,000@15%*123]= 4,200
7. B ENEE S 80,000&+53|x4Z= 1,600
8 Olate ¥ SS flet 28 80,000&*4F+63|= 1,920
9. &=x¥ 900,0008= 900
[220-02] 22/ A R0it] 8,000 $ 7,166
1. OECD RHIZHM<s A2, 1SS 19, 4-538 18) 14,752 $ 4,924
ot 88 (4,000,0002+2,000,0002)+231+0.7= 8,400
Lk e ($223+$176)+30k28]= 3,088 $ 2,394
Ch. &l ($35+$30)+52*23= 839 $ 650
ch. Al ($107+$81)+5*23]= 2,425 $ 1,880
Zg(z)é?D SEOHEZ2I FII32(ZI0IAI0L DSH-45 6.093 $ 2.049)
ot 88 (1,700,0002+1,500,0008)+13]= 3,200
Lk e ($223+$352)+20k13]= 1,484 $ 1,150
Ch &l ($35+$60)+32*131= 368 $ 285
ch. Al ($107+$162)+32*13= 1,041 $ 807]
3. H=x¥ -2,845,0008= N2,845
[240] ¥ R=2H| 73,800
[240-01] AbRF= T 73,800
1. AN 23 34,800
b RSS! Ohz 30,000 R%25E 23|+ 128= 8,000
Lt 20923 A 30,000&%10Z+204 Zel+128= 7,200
Ch MM ARSI ARE] Ohz] 30,000@1+208*113]= 6,600
ch QI2EE RS 228 N 30,000@1*508#23]= 3,000
2. RSN FH 2 3 39,150
oh 21E EHA, Oli2AX S 7HA2 213 30,0002%10*128]= 3,600
Lk FRISAL S 2012 L2 &2 30,0002 82*32|+12&= 8,640
Ch. FRDHS 82 AE0l 2+E3 30,000@x258*43|= 3,000
ch HINE HE M0 BHAE 2ES 30,000@%10F*203]= 6,000
Oh MR 2= 23 2012 82 g2 30,000&*x5&*113]= 1,650
bl =SS AT 24 2HDIZ PR 30,000&*228*113|= 7,260
AL AREM 8| BE 2427l AN 21E3 30,0002*50E+6E= 9,000
3. g==x¥ -150,000&= A150
[260]¢1 22| 100,000
[260-01]EreiH| 50,000
1. THHOHE BHEE ZAF 50,000,000&*12l= 50,000
[260-02] A= 7H| 50,000
1 HEE 2 A1 50,000,000&*12l= 50,000

= 012-7000-7033-301-260 : =&2E-=2Ecld FXNI-AHNSE-FHNS AL
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L SEZH st QI35

[320]212t01& 8,638
[320-09] D8R EZ 8,638
1. AR AUEE JIRYS 77,445,00081%11.18%= 8,658
2. G2 F -20,0008= A20
[302]+HIHE HESHEZS) 802,000
[210]2gH 612,000
[210-09] Al & HI = XIH] 10,000
1. SW & HW |XI2= 10,000
oL 2010 =2 &g Sw 82,040,0008*12%= 9,845
Lt S==2d 155,000&= 155
[210-15] 22l 602,000
1. THEESAAE 2 495,000
o ZFIAH| 299,701
1) ITEZ2ME2AL|(BI1Y) 5,771,230+ 120 &+198= 69,255

2) SWiHZ(EZ2E) 6,365,507 &+ 1204 &+2%= 162,772

3) UI/UXIHE(GHe122) 3,236,418 1204 &+2%= 77,674
L. MZBI(RERIH|0I36%) 299,700,9602x36%= 107,892
Ch JIE2(Q1281+HIZHI2110%) 407,593,306 *10%= 40,759
ch. SIMM(QIAHI+HIZHI+I1E£E2/10%) 448,352,636 *10%= 44,835
1] = 1,813,0008= 1,813

2. SBAZE N RXZ=H| 107,000
Jb HE AZEL)01(2009-2014E 1) 1,793,048,000&+6%= 107,583
Lt e=XE -583,000&= A583
[260]21 22 190,000
[260-01]2EHeH| 190,000
1. A0IE ANAIAE 75 F238eE +E 190,000,000&*13l= 190,000
[305]HIEAIFERE 2 5,630,000
[110]QI2A4H] 2,635,201
[110-03] &3 2,635,201
1. QIIEEIHI0) 2,459,589
tJlEs 1,960,000 90 +12&= 2,116,800
Ll 2022+ 28,9003 *4A12H90H+128= 124,848
Ch SOt 4H| 2,100,0002/302+11L+90%= 69,300
ch. ZHSAH] 140,0002+90+128= 151,200
Or S==xd -2,559,000&= A\2,559

2. HFARY 175,612
hJlEs 2,010,580+6+128= 144,762
Lt ZASAHI 140,000 +6E*12&= 10,080,
Ch ZSEXHl 145,000+ 1E*12&= 1,740
ct. 28> 15,4302 +8AI 26+ 128= 8,888
O ESOHI 7913

1) RIHA 2,010,580 R%60%*1&*23|= 2,413

2) JI2HH 550,000 53 #23|= 5,500

b F2+¢ 2,010,580 &% 10%+6&*23|= 2,413

= 012-7000-7033-305-110 : =&
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L SEZH st QI35
AL SIS A 2,010,580@%1/30+9Lx6F= 3,619
Of S==xd -3,803,000&= A3,803
[210]2<H] 2,195,512
[210-01]ZBt~EH 779,952
1. BloZA =8 & =28 312,000
oh golel 7Rl S ARDHS R 22 AtdI2 300,000&1 #3210 020k 1204 B= 108,000
Lk AIDILE & 263 AtellS 100,0002*3F* 1002 0k33|*12IH&= 108,000
Ch ZAIE A2 200,0002 #1042 0k42]x 1204 B= 96,000
2. 3% M & oL 43,200
oL golel ARgz aYRE 90,000@*10H20k+22|* 1204 B= 21,600
Lk AIDIL & 26538 31Xtz 90,000&*10H 2 0k+28|* 1204 B= 21,600
3. &2 308,000
oh 2B, R § 2= WA 18,000,0002+13]= 18,000
Lk ZE(Ulol, TS) tid 21 80,000,000&33!= 240,000
Ch. EE22H= 2HYEPIR) HIZEE & 50,000,000&*13l= 50,000
4. NRES 7Y S AIRA 233 113,546
b AREE(SAEX, 275 S) 1,000,000&*2 0201204 B= 24,000
Lh M= Oy S 500,000 *2)4 20120 2= 12,000
Ch A2, &M, FJIHEE S 400,000 20221204 8= 9,600
ch. HIEs4l 700,000 *2)4 201201 2= 16,800
O EH S d&AZ2E 2,000,000&*20H 21200 8= 48,000
Bl 2=l del #E 71,5003 *44 K= 3,146
5. 2OHFH| AIAEN 01BS 400,0008*128= 4,800
6. e=+=x¥ -1,594,0002= A1,594
[210-02] B2 LAl 96,240
1. &3tes 900,000 *2H 22+ 120K 2= 21,600
2. 28 9 8iiles 250,000 «2H 221201 2= 6,000
3. HE3H AEE 2,800,000 @+28| &+12)4 &= 67,200
4. 012 TV =412 20,000 R2*3CH+2)0 221204 B= 1,440
[210-05] S20HA1H] 19,320
1. S20HA] 7,0002%23%*102+1 201 &= 19,320
[210-07]X= 1,133,280
1. FUC AIRY SRS 94,000,000& 124 8= 1,128,000
2. d2+)| exz 60,0002 x4CH+127H&= 2,880
3. I3 axz 50,0002 x4CH+127H&= 2,400
[210-12] =2I= 2] 3,000
1. AZARP SNHQE 500,000&x6%= 3,000
[210-14] LBLEAH| 130,000
1. B228=x NA 50,000,000@*14l= 50,000
2. 8MH3E & 22AIAS HA 40,000,000& x241= 80,000
[210-15] 222 24,000
1. SH0IX 23 2,000,000&*12)4&= 24,000
[210-16]J1EF2 & 9,720
1. 28| 270,000 *30H12)4 &= 9,720

= (012-7000-7033-305-210 : 2H2Z-=2E¢2
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LH ME2HA
[220]048 134,000
[220-01]=LHOIH] 134,000
1. 2HEH 4389 80,0002 +9B+10=2 0k 1204 B= 86,400
2. 3P L2 80,0002*150&+43|= 48,000
3. ¢=X¥ -400,000&= A400
[240] ¥ R=TH| 121,140
[240-01] AbRAZ= T 96,900
1. GolelA 2= d2Jt 28l 30,000&%10Z*10 420231+ 1204 &= 72,000
2. FRDHEDA 200012 g2 30,0001 *4H* 104K+ 12+1 14,400
3. Z3HYR &9 30,000@1%1408+2.58]= 10,500
[240-02] 2N A RF 2] 24,240
1. BHE S (R &2 30,0002+ 1&*43|*1 204 &= 1,440
2. [AULEE S ANMLL3H| 30,000@1%190Z43]= 22,800
[250] 2232 27,000
[250-02] X =43 AH| 27,000
1. 2H(Q3H U3) 900,000@*1E*12)4 8= 10,800,
2. 32(2) 500,000@*1E*12)4 8= 6,000
3. 42(2) 350,000 *2Z*12)4 8= 8,400
4. 45(522) 150,0002x1H*12)4&= 1,800
[260]¢1 22| 200,000
[260-02] A= 7H| 200,000
1. goiciArg=z2 H18Y ‘20,000,000%*10—5—0#1&2 200,000
[320]212H0I & 256,862
[320-09] = 256,862
1. dUEE JIAREE S ‘256,862,000%: 256,862
[430] & XH&t 60,285
[430-01] XtakH S| 60,285
1. S/W 72 60,285
b 82(2022) 70,180@*145J4+1.1= 11,194
Lt MS Office(2019) 247,500@1%1450x1.1= 39,476
Ch PCHAI 2tOl&A 30,140@1% 1451 . 1+2= 9,615
[7035]2IHESEI| FZR DA X 21,252,000
[301]&QtIHA & X 284,000
[110]QI2A4t] 80,477
[110-03] &3 80,477
1. FEOIZIIR KA 38,795
oL dFHARH 38,795
122 2,029,450A%18*128= 24,353
2) ZAUZA 140,000 x1H+128= 1,680
3) ASEXxH] 145,0008x1H+128= 1,740
4) Z224Y 16,6102 x30AI 21 x128= 5,980
5) YEFOHI 2,029,450 %60%+18#23|= 2,435
6) F2+¢ 2,029,450 %50%*1H*23|= 2,029
7) S A 2,029,450@%1/30+10L*18= 676

= 012-7000-7035-301-110 : 2F2F-=2Z¢c
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20238 Oll&

L SEZH st QI35

8) g2 F -98,0002= N98
2. MIESTIohRIAE 41,682
oL dFARH 41,682
1 J12s 2,029,450+ 1&+128= 24,353
2) ZAZA] 140,000+ 1H+128= 1,680
3) ASEXH 145,000+ 1H+128= 1,740
4) Z2R4E 16,6102 #43A12t1H*128= 8,571
5) YESIHI 2,029,450 +60%+18*23|= 2,435
6) Z2+E 2,029,450 %50%+18#23|= 2,029
7) SIH2 A 2,029,45081%1/30+ 101 Y= 676
8) 2y 198,0002= 198
[210]2<H| 103,515
[210-01] 2Et=2HI 59,595
1. =e0I2IIXNE 24,595
ot 2E = 200,0008*12&= 2,400
Ll ARES 590,0008*12&= 7,080
Ch AIRZID1 288 7Y 400,000&x12&= 4,800
ch. 215 QM= MIH 2,634
1) FEOIZIIXN0IN 2 Xtz 14,630@*25p*28]= 732
2) FEOIZIINO0INE 2 HEE 14,630&*130p*12l= 1,902
OnL gogiE 88 & 85 7Y 620,0008*128= 7,440
] = 241,0008= 241
2. NESTIGHRIA 35,000
ot QI BAE & ORAZE 9,450
1) NESTIdF29133 150,000 *9E*33|= 4,050
2) QIR 2HE3l 150,000 %9 +4 3= 5,400
LL QIMHI(BIQE ¥ JIEHEHIE) 7,000
1) N2 8otz 25,0002*30F+48]= 3,000
2) Lo & F2A 2ENE 20,0002*5059+38]= 3,000
3 I FA 2 K= 20,0002*509+18]= 1,000
Ch glo22 74l 7,000
1) fli8 250,0008*82|= 2,000
2) |IIE 2gs ¥ A1 8 S 100,000&*502]= 5,000
ch MAADEH| 420,000212&= 5,040
0. AlRESH] 330,0008*128= 3,960
bt 2tdE S 7 100,000 +12&= 1,200
AL HOISTVAZ(SEAT, 381) 20,000@+20H+128= 480
oL M20= 80,000&*128= 960
A E=2F -90,0002= A90
[210-02] 223 LHAl 4,200
1. =e0I2IIXNE 1,200
oh 28 & Me Q3 100,000&12&= 1,200
2. NESTIHRIZ 3,000
ot RERs 100,000&12&= 1,200

BHXA-ZINSY)| ZUBH N-HOUH =8 NB-2
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Lhes ey 3} 913t

U ®sie3 50,0002+ 122= 1,800
[210-05] S 2044l 20,000
1. FROIZINRAHL 13,000
o B Sanka 7,0008+14%+112+122= 12,936
L S4E3 64,0002= 64
2. HEBTIHTIRE 7,000
o HE Sanka 7,00081+13%+6.52+128= 7,008

U g ~98,0008= 798
[210- o7] i5iE 9,000
= ESH O] 3,000
o FS0IEIIN OIHBR FXNY HYEH Y UM S | 500,00024631= 3,000
2. HEBTIHTIRE 6,000
o B9 ¥ mue gl 150,0002+3C4128= 5,400
Lt 20| it 50,0002+ CH+ 122= 600
[210-12] 2i5 4| 1,000
- ESDOEE! 500
o) eEH=T 500,0002+1 2= 500
2. HESIIMHKIHE 500
o}, eEE=T 500,0002+1 2= 500
[210-16]IEF2 Y 9,720
= ESTp LT (180,0002t1 3++90,00024:31h)+ 122= 5,400
2. HESIIHKIHE {(180,0002121)+(90,0002+231 }+128= 4,320
[220] 048] 36,497
[220-011 L4044 36,497
= ESTp LT 17,497
o FEOIZIM O1F 23 e 80,0002462+125]= 5,760
L FB0I2IT 0/ 22t 319 &4 80,0002462+243/= 11,520
oL 2200 23 20,0002+324+128]= 720
ot B4EE ~503,0002= 2503
2. HEBTIHTIRE 19,000
ot HZBIIHTIRE 80,00081+5%+43]+122= 19,200
L S4E3 ~200,0002= 2200
[240] 22| 31,714
[240-01] 1T 31,714
= EST 12,714
o DIZDITIOE 2R B 30,000+122+183]= 6,480
Lk DIZIITOIR 23 H23l 30,000+122+183]= 6,480
O S4E% ~246,000%= 2246
2. HESIIHKIHE 19,000
ot 23 3N 3,750
IEEERE 30,0002+20+43]= 2,400
2) 209l T 30,0002+152+38]= 1,350
Lt 2SR 819 2 ®20t 24Es) 30,0008+52+331128= 5,400
ok TR S 212 30,0002+10%+031+122= 7,200

= 012-7000-7035-301-240 : RYSY-ZF2|al BHNA-ZINEZI| FHH NF-HOUH =8 NB-YPEIY
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ch R 2K Z282 30,000&+108*128= 3,600,
Or S==xd -950,000&= A950
[250] 2R3 2| 22,800
[250-02] 2 234 3| 22,800
1. MIZSTIohRIAE 22,800
oh & 900,000&*1E+128= 10,800
Lh & 350,000&x2F+128= 8,400

Ch 8% 300,0008*18+128= 3,600
[320]212t01H 8,997
[320-09] NERES 8,997
1. FEOIZIIR KA 4,337
oh HFARY AUEE I 2RES 38,795,000&1%11.18%= 4,337

2. MIESTIoHRIAE 4,660
oh BHARY AU2E I 2RES 41,682,0008*11.18%= 4,660
[306]=RINLES 2 & 2 XI2(0DA) 2,870,000
[110]Q1 24| 71,470
[110-03] 483 71,470
1. S20ICIE 44,256
hJlEs 3,042,000+ 18+128= 36,504
Lt ZASAH| 140,000+ 1E+12&= 1,680
Ch =28 22,84031*10A12x1Ex128= 2,741
ch. HERIHI 550,0002*18#23|= 1,100
on g2+¢ 3,042,000 %20%*1H*23|= 1,217
B GOE A 3,042,00084%1/30+10L*18= 1,014

2. HFAURY 30,233
tJlEs 2,010,580+ 1&+128= 24,127
Lt ZHSAH] 140,000+ 1H+128= 1,680
Ch zU22+E 15,4302 +10A12t1H*128= 1,852
ch. YEFIHI 550,0008*18#23]= 1,100
0. 32=¢ 2,010,580 %20%+18#23|= 804
B SO AHI 2,010,580&%1/30%10*1%= 670

3. ¢=x¥ -3,019,000&= A3,019
[210]2<H] 757,540
[210-01] 2Et=2HI 242,540
1. 28 738 2% 22 7Y 600,000&*128= 7,200
2. 3AFA =G 22,400
o FAel IR BIoEA 200,0008*12E+33|= 7,200
Lt 29 QIR S-S = 200,0008*12E#33|= 7,200
Ch BOINES 22918 2984 +8 200,0008*10E+42]= 8,000

3. ARES 72 400,000&x12&= 4,800
4. HHZ F=H| 300,000&*12&= 3,600
5. NR8IDI ARE 650,0008*12&= 7,800
6. 25 AR QH2 QlfH] 35,000&*1002+102]= 35,000
7. 82IF T2 Akl 300,000&+6Z102]= 18,000

= 012-7000-7035-306-210 :
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8. B & oI 47,0008%1,000%= 47,000
9. cIZ3 M UM 65,00&%2,0005= 13,000
10. ZMUEE 4 &5 11,000,0002+4)4 &= 44,000
1. gA 25 WA 300,000&*20%= 6,000
12. ODA 82Xl Hzl2d 700,0002#62|= 4,200
13. ODA XI=2&, #A M S 15,000,000223]= 30,000
14, &=2F -460,000&= avil)
[210-07]X= 14,000
1. REX AX 650,0002+1 C*128= 7,800
2. 319% S Xt 500,000&*3AI12++43]= 6,000
3. ¢=X¥ 200,0008= 200
[210-12]=c|= 4| 1,000
1. AZARE FEE =X 500,000&*2%8= 1,000
[210-14] ELEAH| 180,000
1. 25 g23 & /35 K2l s 20,000,000&*32]= 60,000
2. SNS 2g 70,000,000@*14l= 70,000
3. ODA ZiEI= A% 50,000,000&*14!= 50,000
[210-15] 222 320,000
1. ODA SEEHO0IX 2¥ 120,000,000&141= 120,000
2. ODA SEEERE 2¥ 200,000,000&*141= 200,000
[220]048 214,000 $ 53,130
[220-01]=3LHOHH] 50,000
1. 2HRX 4239 S 77,00081+36%*1.58]x12&8= 49,896
2. G==x¥ 104,000&= 104
[220-02] 22/ AP A 164,000 $ 53,130
1. 2H8l9) FA(0ECD-UN &, DBE 18, 4-53 3Y) 46,135 $ 16,384
ot g38 (5,000,0002+(2,500,000&*3%))+23|= 25,000
L =EH| (($282+(8176+3%))*50k)*28= 10,449 $ 8,100
Ch -AlH| (($173+(8111x3%))+7L)*28= 9,138 $ 7,084
et Etis ($150+4%)23)= 1,548 $ 1,200
2. 3Hgol ¥ MRE FZ 117,802 $ 36,746
b OFAIOH (DBEH 1Y, 4-55 3Y) 32,172 $ 10,676
1) 838 (3,800,0002+(1,800,00081+3%))x23|= 18,400
2) el (($162+(8106+3%))*50k)*28= 6,192 $ 4,800
3) Al (($112+($74+3%))x72)+23]= 6,032 $ 4,676
4) EHIZ ($150+4%)23)= 1,548 $ 1,200
Lt OtZePt (USE 1Y, 4-58 39) 50,136 $ 17,160
1) g38 (5,000,0002+(3,000,0009+3%))+23]= 28,000
2) =l (($207+($137x3%))*70F)*281= 11,161 $ 8,652
3) L-Al| (($139+(889+3%))x9)*23]= 9,427 $ 7,308
4) FHI2 ($150+4%)+23])= 1,548 $ 1,200
Ch. S0 (U3E 1Y, 4-58 29) 35,494 $ 8,910
1) g&38 (5,000,0002+(3,500,000&+2%))+23]= 24,000
2) =8l (($108+(881x22))*70F)*23]= 4,876 $ 3,780

= 012-7000-7035-306-220 : =&
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Lhed AE2 23 23t

3) 2-AlH (($101+(§67+22))x92)x231= 5,457 $ 4,230

4) =012 ($150<324)+281= 1,161 $ 900
3. EBHEE 63,0002 63

[240) 225t 81,000 $ 5,400

[240-01] NIt 81,000 $ 5,400
S CELELEERE 30,0002x302x331= 2,700
2. 42923 3 30,0002+302+331= 2,700
3. BOIMES Ml 30,0002+152+43}= 1,800
4. F1 823 W 30,0008x102+128]= 3,600
5. AAY AST DS 30,0002x502x23/= 3,000
6. SEER 23 N 30,00085202+23/= 1,200
7. B0} IS & 2 30,0002x502x23/= 3,000
8. K24 e Eol3 3 30,00085208+43/= 2,400
9. Qw2 B8 3 30,0002x202x43/= 2,400
10. XIXHH ODA BH 2 30,00025258x43/= 3,000
11. CSV-ODA 82j3] 2 30,00025258x43/= 3,000
12, Q1Y BADIZ HAH 2 30,0002+202x43/= 2,400
13. el o s 30,0002x10021 3= 3,000
14. ODA &2t 312) 30,0002x302+123]= 10,800
15. Ngl2 2e3 30,0002+502x23/= 3,000
16. ODA J|2HE} 212! 30,0005 x40/ 2= 6,300
17. M MM 2R @R B 30,0005 x40/ 2= 6,300
18. WIIN A 5T 2@t 2 &o) 30,0002128+63/= 2,160
19. B4Z 9D N 39 30,0002x128x43/= 1,440
20, leine 22 B 8 30,0002+102+631= 1,800
21. OEDC DAC S22& 89 30,0002+122$+43}= 1,440
2. HETIS N BAHDIZ EOIH 2 30,0008x102+128]= 3,600
23. ODA BHei7 &) 30,0008128+103)= 3,600

24, ZRAABE N $900+63/= 6,966 $ 5,400
25, G4%EE ~606,000%= 1606
[260) ¢t 24t 1,618,000
[260-01] 2t 2t 763,000
1. ODA E0} 2148 90,000,0002%124= 90,000
2. ODA DRI Hg 90,000,002+ 24= 90,000
3. HgEe-IY e 2 90,000,00081%124= 90,000
4. BHOIXI JISH 493,000,0002+13}= 493,000
[260-02) 3240t 74 855,000
1. ODA &ARED} @ Bi0H 17 (84,000,000 6c1)+{100,000,000852!) 855,000
[320]21240/ 7,990
[320-09] D82E2 7,990
. BN 4GRE Dleel 71,470,0008x11.18%= 7,990
[430)RET4 120,000
[430-011 KHv3SH 120,000
1. SHOIX ZHHe (12,500,0002x440)+(35,000,000224)= 120,000

= 012-7000-7035-306-430 : =&
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Lhed =Dl At 93t
3141 MR BARFNBS 2 163,000 $ 1,301
[110]21218] 34,070
[110-0] 4t 82i2 34,070
1 #Eaes 34,070
ool 2,029.4508!+12i+128= 24,353
Lk gl 140,0002+125+128= 1680
L] 145,0002+12+128= 1,740
CIRENEEESS 16,6102520AI2b+1 2+128= 3,986
0L @ERM) 2,029 45021460%+1 2x231= 2,435
bl H2se 2,029,450 2x20%+1 2+231= 812
M. et 2,029,45081x1/30+102x1 2= 676
O E4EE ~1,612,00081= 216
[210]22H 62755
[210-01]erb 43,755
1. G129E BaLE Y ORIZE) 31,200
L si23 250,0002+15%x281= 7,500
L. e (150,00081A728)2) 204x281+150,0008 4500
o 21 150,0008+158+721= 15,750
2 9138 15000081581 2l= 2,250
0L BHEZESIIEs (150.00021+4%)+231= 1,200
2. OMHIEANE X JIEH £2TE) 720
ok SI9E), 29I, 288, 93S 12,00081+202+321= 720
3. W M2AZ 1,600
ol HuxE 200,0008x42:281= 1,600
4. 32I2E ) 3,000
oL #1238 300,0008281= 600
Lt 239 200,0002520H 2 2231= 800
o 2 200,000878l= 1,400
2t 9138 200,0008x18l= 200
5. 27% S ARSEH| 220,0002+128= 2,640
6. BUADBH| 3,550
ok BRIEEL 32N 7Y 550,000%231= 1,100
L SADISE, BA 3jERiX 7Y (550,0002x281)+(450,0002+33])= 2,450
7. BEE 1,045,0008= 1,045
[210-02] 22R3LHIAI 960
1. 2Be3 10,00081+128= 120
2. waa3 70,0008+128= 840
[210-05] S20441H] 4,200
1. B S20AH) 7.0008+10%+52x128= 4,200
[210-07]2 %12 10,100
BECERTE 8,500
oL sz 500,0002520H 2 2h231= 2,000
L. m2Es 500,000/%63/= 3,000
SR LEER 1,500,0008+13l= 1,500
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Lyt =y 23} QI3
2. BRI 2,000,0008+13I= 2,000
2. Mg AHE 500,0002%1 (45231 1,000
3. Weadl Akt 50,0002 %1 i1 28= 600
[210-12] =215 M| 500
|, #EADY gEE= | 500,000+ 12= 500
[210-16]JIEF2 2] 3,240
. B2l | (180,00081¢121490,0002+1 2)+128= 3,240
[220]04H 15,534 $ 1,301
[220-01) 2L4oiHI 12,760
e 13,176
o MRS, S, 25 S BN 80,00021+52103]= 4,000
Lt MOIZMY ZRAE H2 62,000257+28]«2 20t 1,736
O} BUBOXY BNE 62,0002452+63]= 1,860
2l MOIZ EXRK BEXX 62,000245263]= 1,860
Of Z.X%. X012 ZEXH 62,000245263]= 1,860
B MBl2 ARpR) smge 62,000245263]= 1,860
2. BAEH -416,0008= A416
[220-02] 222201t 2,774 $ 1,301
1. OE(EN X2 N 3,160 $ 1,301
o} sze 1,480,6002+ 1 2+13l= 1,481
Lt. 2| (§130¢1 2131450k 839 $ 650
CF. 2AH| (893¢1 241 3l)x72= 840 $ 651
2. BAEH ~386,0008= A386
[240] g2 aH| 07,846
[240-01] MR Z R 07,846
1. 993, 209,213 S N2 5,880
IELE 30,0002%15%231= 900
4 =3 1900008 72)<231231+30,0008 %00
Ct. 23] 30,0002+15%+78]= 3,150
2 938 30,0002+15%+13]= 450
O BUXY W} 23] 30,000248%23]= 480
2. BHSH 319 ¢ LI} 2E3] 30,0002%92$+53]+102= 13,500
3. M2 ZENE B2 30,0002+7 243312420k 1,260
4 TIRA 8O Y 2S XX S 2e] 30,0002%92+33]+9 8= 7,290
5. X -84,0008= 784
[250] =24 32 H| 18,986
[250-02] = 244 8423t 18,986
. NoasA| 18,000
o} SEF(DIUZ) 900,0002%1Z128= 10,800
L. DHEH42) 300,00021%2%128= 7,200
2. BAEH 986,0002= 986
[320]212H0] 3,809
[320-00] D822 3,809
|, #HAD AEE JBRE2 34,070,00081+11.18%= 3,809

= 012-7000-7035-314-320 : =F2F-=2Ec|d FNE-=ESEI| FULH NZ-MUSALFIXAS 2E-0121010

- 145 -



20238 Oll&

- 146 -

oo ool Ol I~ O I ©O — O O 0 0 O O© © O O O O O O O O O O O O O O O © O o o o o o o
0000007762000OO07OOM400006604400000000000000000
4 | Y Y Sl - 00— O DO OO M O© < & &l & 0 © ¥ F © ol &l © 0 v ¥ © O v« I ¥ ©o @ —
Jlala|a oo N
i 20 i i
] o 2 I oy
N o] x ol © o o
ol_#uﬂ_.;__d.ﬂ n.V_m_: I Il Q*VLM.W Il ! AV_N..A.W Il n
N g & o E0 2 1y Iy = o o 2 = Te o o o
il *ZH_EM% _,AEvM_. P@% o £ @ e % o £ M...,AE# L
of B0 % N %R * x X X * 3 * X %
S =~ 8 = # D - g 2 g 2 g 2 ) g3 g 2 B & g B
S o x X% ®W o® S S = S~ 3 8 % S % Q% e P
o o o X o Q 9 ol | ¥ o * on X = on * on o o
=3 %O%_O%%w H o H o H o of H o H o H o oH o
< S 88 8 3 s S S 8 S 8 S 8 3 S 8 S 8 S 8 S 8
R S s ¥ 3 5 5 @ S S S S S S S S S S S S S S S
- S N T TS b T e o) o O 0 O o O o o O o O o O o O
[aN) Nl — — 10O NN d [aV NN} — — [aV) oV aN| oV aN| [aV NN} [aV NN}
fa)
o =
o o
= = _ _ _ _ _ _ —
o D | o __ i A A o |
z BT o P8yt Eg @ O if = of ol
& & oo I A N ) _ = 4 By = s
K e ol o’ = N oz 3 St T o W x
Iy # = ok K0 O gg Koo g K = o1 ok OH Sk O W) oK oW 5Kk O
1 3l 0 Dig 2o 2o 2ol T o T mm T oy 2 ool 2 80
= = M__. = = Wigg o T ® 5 T © o D ® 5 o m_ﬂ mrm E=) _Auﬁ_ El =) _Aﬂ 2 0H
io. [ < = 00 X I & I oo A = F ok 2 F ok gk JF o JF ok
R E T O S D0 PP S ww T awIoa ™ oo JFHKFakoFgakyF K 4
=R = = i o ook < M RO _ | S| R oF oF oF oF wfﬂﬁ_ﬂ&_mﬁ n nm o o nm  w
aolel=la = — W/ r MW KDk o & ™o & & g & & R o T s S Wm0 WAa R s
! Ay Qo S ~ RO K| B0 R&O B MJ omm p H@_ oF ol &) = o) ©) ® ol ol Hm D Hm T R I BRI MWR I ROR < &
| Lo . ] .. 0 | R —_ e~ e e~ —~ —~ KO . RO . o~ = — = . o~ = — = .
mMW.% = O R N SRS R U= = R T =
— || == ja— |
™ | == —

= 012-7000-7035-316-210 :



20238 Oll&

L SEZH st QI35

1) A& QM ¥ A28 20,00081x40Z43|= 3,200

2) MHZ & A28 200,0008*10Z+43]= 8,000

4. 383N 82 362,000
oh ZE ¥ 2HY 20 52,400,000 @%541= 262,000
Lt DICIO 28 =224 50,000,000 *24!= 100,000
5. ZEZM N 20,000,000&*14l= 20,000
6. &=x¥ -52,0008= N52
[210-07]2Xt= 75,000
1. BUEHLFEAS 16,740
oh ARLIES 31 A 950,0008*63|= 5,700
Lt ME/AR3] 319 Kzl 230,000 6= 0k+83]= 11,040
2. ZEZ™MY 7,200
ok 823l 819 A 1,800,000 *43|= 7,200
3. 4 B0 =0 50,800
b Al-2E 23| JfEl 1,800,0002*102]= 18,000
Lt 20F2 283l Jhal 500,000 &*6=20F+23)= 6,000
Ch 233 & E&3| Izl 2,000,000#2A12++43]= 16,000
ct. Z3 X289 Jhzl 220,000&*202l= 4,400
O oAzle] 29 800,000 43| x2Al2t= 6,400
4. G=x¥ 260,0008= 260
[210-12]=2IZ 4| 500
1. AR FEE=N 500,0008*18= 500
[210-14] 2BLEAH| 1,680,000
1. EEEN HHyuA 29 710,000,000813l= 710,000
2. 348y 89 320,000
Jh =OICIK MHIA 29 30,000,000 %541= 150,000
L g4 2= N & 2242 2402 g5 42,500,000 x441= 170,000

3. FHE2 ¢ I8 & =2 AAL KA 650,000,0008*13)= 650,000
[210-15]22IE%H] 81,000
1. BHOIX |X-2= & JIs 50,000,000&*14l= 50,000
2. EOITHoB 2Y 31,000,000&*14l= 31,000
[220] 01t 95,000
[220-01]=LHOIH] 95,000
1. ZEHZHLFARS 25,760
b R1al gl XA 80,000&*19Z+43|= 6,080
Lt AR9133 32 T 80,0002x9B+63|= 4,320
Ch d29123 39 XA 80,0002 *4B+620p+83]= 15,360,

2. A2 3,200
ot golgl g9 XA 80,0008 *10Z43|= 3,200

3. 4 B0 =0 65,600
b Al-2E 2gel NI 80,000@*30Z+103]= 24,000
Lt 20fg 283l X 80,0002 *20Z*620k+23]= 19,200
Ch 233 & E&3| N 80,0008 *20E*43|= 6,400
ch. 33 1239 X 80,000@*10&H+203]= 16,000

I =M XE-ZEZY
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4. HHEB 440,0002= 440
[240] 22| 71,000
[240-01 ] LI 71,000
. BEBUXBAA 17,040
ot g 39 W 30,0008 x40 +43/= 4,800

L. &2 519 H3 30,0002+2024631= 3,600

O S/ 319 H3l 30,00021462+620183l= 8,640

2. HURHBY 7,200
ot Bolg 39 Wl 30,0008 5602 x43/= 7,200

3. &Y Zoj &y 46,800
ot A-SE el WA 30,00084602+1021= 18,000
Lt 20r el JH3l 30,00021+202+620123l= 7,200
o. 823 ¥ €23/ N3 13,500252002+43l= 10,800
2t B3 U239 Hal 30,0002102+203= 6,000
(REEERES 30,0002x402+431= 4,800

4. BHEE ~40,0002= 240
[260) ¢t 22t 600,000
[260-01]2gte1 | 510,000
1. B, XA A@HE ST} 300,000,0002+141= 300,000
2. BY 38 MBZA 150,000,0002x1 4= 150,000
3. BUBH OEE XA 30,000,00021%14i= 30,000
4. BEE wy 30,000,0008¢14i= 30,000
[260-02] Hie1 | 90,000
1. BEEY HOH o7 15,000,00021+641= 90,000
[320]012+0/ 1,742,676
[320-02] B12H I A 1,739,000
1. SYNAYH 2 1,739,000,0002x144= 1,739,000
[320-09] D82E3 3,676
1. BEARS PR 2Pl |32.876.0008411.18% 3,676
[s50]2erEei3 3,775,000
[350-02] AHRIEI2 3,775,000
1. 2210 BHUE 2 |3.775,000,0008144= 3,775,000
[430)RE X4 50,000
[430-01 ] Krat St 50,000
. ZEOIT 0B 29 50,000,008+ 41= 50,000
(3194 SR =My RRIRs 29 5,724,000
[110]el21H 705,422
[110-0217IE1E 24 525,608
1. B2QDIH 62012 2%(DBUS 525,608
»ee
L. BRIHRAZ(OIS 291 B.400.000R10.00+1281+185+6.300.0008 15,676
O ARIIZAS(US 4%) 14,20024504124x1 28 x4%= 34,080
ot JiEag (40,0002++40,0002))+128 562= 5,760
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LH SEZH st QI35
O HoZAl| 40,0002+ 122+62= 10,080
8,400,0002140.861224+ 1 21+(1/30)+
b, 1o A 6.300,0001+0.86+ 122 +1%x(1/30)+ 12,212
5,200,00020.86+122+4%x(1/30)=
A DTSR 400.00084128:221+250, 00024128124 21,600
[110-03] 4222 179,814
1. $BA0F 179,814
o Jleg 2,010,5802x52x128= 120,635
Lt HoZA| 140,0002+52+128/= 8,400
O 22X 145,0002+22+128I= 3.480
o ZD224Y 15,4302+33N2052+1 28= 30,551
O SEEIMI 8125
1) 1M 2,010,5802460%+2%x231= 4,825
2) 212 550,0002x38x231= 3300
bt B2+ 2,010,5802x25%+58x231= 5.026
A @A 2,010,58021/30+102+58= 3,351
O EHEE 246,0002= 246
[210]22H| 4,182,663
[210-01] et 1,506.775
1. B2} HEAS 210,000
o HED} ABA 2 150,000
1) Basg 200,00025508153/= 150,000
L KR 2o 28 e 60,000
1) Basg 200,0002+50%563/= 60,000
2. 391 29 695,840
ot HHSARE 2 57,680
1) Basg 200,000250.8¢772}#43]= 49,280
2) 23 300,0002452A|2h+43]= 2,400
3) sl o1 10,0002+1507+43]= 6,000
L. B89 2 54,360
1) Basg 200,0002x0.8+1724+188]= 48,960
2) B2 oI 10,0002+307+1831= 5,400
O 2D9RE 29 176,400
1) Basg 150,00024+0.8+10%+1831:82 = 172,800
2) FoTZ oI 10,0002+2057+1831= 3,600
2. HEesias 2 320,400
1) Basg 150,00024+0.8+8%+183lx1 1 & 2F1= 190,080
2) ORAAE| 100,00024+0.8+8%+1831x1 1 & 2= 126,720
3) BloTZ oI 10,0002+205+1831= 3,600
O BOIH 2% 87,000
1) Basg 150,00024+0.8+208 463145821 Tl= 72,000
2) FoTZ oI 10,0002H+50524621+58 1 M= 15,000
3. Oj=8 AS 360,000
o HE0H S &5 260,000,0002x1 41= 260,000
L. 2043 AH0 29 100,000,00084+144= 100,000
= 012-7000-7035-319-210 : 2HSY-=LZ2|4l HHNA-DHNFH)| FNBH N-BLSY=METAR 2F-2H
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s AEZHA st 23t
3. I B 40,000
oL 28103 29 40,000,0008*13|= 40,000
4, =32 A8 750,000
oh 224 HIE 350,000,000&*141= 350,000
Ll =010 24 200,000,000&*141= 200,000
Ch EHASE I3 F09HSH 50,000,000&*43|= 200,000
[210—15]%EI%9“|H| 60,000
SHOIXI =X 22 L s He 5,000,000&*12&= 60,000
[210—16]7|EIO | 19,800
1 I 29y 1:80,000%*63%*12%+90,000%*3Il}*12% 16,200
2. HIMA 29| 300,000 *1Alx12&= 3,600
[220] 04| 307,800 $ 29,852
[220-01]=2LHOH I 196,860
1. =38 § 2RAIU &% 20,000x5Hx5Ux12&= 6,000
2. MHRAS g9 XA 80,0002 %208 *43|= 6,400
3. SZIIEKA3 32 XA 80,000 2*5H*183|= 7,200,
4, SHAA3 39 XA 80,0002 *2H*8Z Ut+183]= 23,040
5. M2 g9 XA 80,0002+ 2H*8H 22%108/= 12,800
6. oM XA 80,0002 *10H+38 2| I*63]= 14,400
7. BYEFYR 80,000 *8H*8Z U+ 12&= 61,440
8. JHO|HAA 80,000 *4H*43|x128= 15,360
9. (I=0IASY2R 80,000 *5H*43|x128= 19,200,
10. = HEEER 80,000 *2H*43|x128= 7,680,
. 2HRH 282 80,0002 *4H*43]+12&= 15,360
12. 38Nz 4, HOILt #4 S 80,0002 #2H*43|+12&= 7,680
138. &A% 300,000&= 300
[220-02] =2 H 20| 110,940 $ 29,852
ot g3 8,346,200 *2H+3,269,600%1 H= 19,962
L. =] ($108+$85+$81)*50t= 1,767 $ 1,370
Ct. &bl ($40+$35+$30)x7L= 948 $ 735
et Aldl ($61+$49+$37)x7L= 1,327 $ 1,029
0h. =Hl=2 $150%4%= 774 $ 600
gt 42 ¥ 217,000&= 217
2L} ?%éfl%ﬂ}ig)@%* YAI=ES| 4 (UAE, 230H 1, 13 29,097 $ 9.900)
b g3 3,767,00024*3%+2,440,7004*2H= 16,182
Lt =yl ($207+$160%2Z+$137x2%)*60t= 6,200 $ 4,806
Ct. &bl ($40+$35%2H+$30%2% )8 L= 1,754 $ 1,360
ch. Al ($99+878%2H+$59%2%)+8 L= 3,849 $ 2,984
0h. &8l2 $150x5%= 968 $ 750)
gt 42 F 1,044,000&= 1,044
255%—31 ))\}EJIIEE)\H%“‘El 2 EU S 2=, 2301, D3LH 57.739 $ 16.218
ot g3 (7,438,2002%2H+3,488,500+1 H)*2 ) == 36,730

= 012-7000-7035-319-220 : =F2F-=2Ecld FNE-=HES
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MEZA st

Lk =EH| ($207+$160+§137)70k2)4 == 9,102
Ch 2l ($40+835+$30)+9L*2)H== 2,438
ch. Al ($99+§78+§59+3&)x9+2IH== 8,220
oL =ti= $150+3+204=2= 1,161
] = S 88,0008= 88

4. &% ¥ -1,791,0002= A1,791
[240] ¥ R=TH| 140,040
[240-01] AbRF= T 87,240
1. oM 2% 65,424
oL A 2% 30,000@1%0.8+77H+4 3= 7,392
Lt S2012923] 23 30,000@1%0.8+1 7 +182|= 7,344
Ch 2u9sl 29 30,000@1%0.8+10H+82 1+ 123|= 23,040
ch. MEFE 29 30,000@1%0.8+8Z 11 M E2Ix93|= 19,008
on g2 =22 30,000+0.8+20H*3& 2| M *62l= 8,640

2. S A2 22,320
oh 3MEIYE 2 YR 30,0003 *4+72 123= 10,080,
Lt ZH0IgEY 2 228 30,0002 x6&*22|x12&= 4,320
Ch =02 2 ARg 30,000&x4*128= 1,440
ch. =HEs 2 g2 30,000&*x3&*128= 1,080
Oh 2HFH P22 30,0008*158*12&= 5,400

3. H=x¥ -504,000&= A504
[240-02] 2 MY RFEIL] 52,800
1. M g 82 400,0008*128= 4,800
2. I e 8o 400,0008*128= 4,800
3. ANRH Hgegl 400,000&x90H+12&= 43,200
[250] 2R3 2| 143,100
[250-02] A 2= 3| 143,100
1. ARHE(D3E D 750,0002%1.5%1F*128= 13,500
2. MHH(DBH IES 700,00081%1.5%1H+128= 12,600
3. 2F(1BH UsS 600,0002*1.5x5F*128= 54,000
4. HH(=E42 38 Y 500,0008*18*128= 6,000
5. &(4g EXR0|2 350,0002+8H*128= 33,600
6. (42 EXI|2 300,000 x5 *128= 18,000
7. 45 S=3 150,000 +3+12&= 5,400
[260] 89| 200,000
[260-02]F 2| 200,000
1. 2050 EIASEH 50,000,000 *44!= 200,000
[320]212t01& 24,975
[320-09] EREZ 24,975

1. dFARE AUEE D122 179,814,000 11.18%= 20,108
2. YIIM J122E3 4,872,0008= 4,872
[430] R & RHAt 20,000
[430-01] KrAHH EHI 20,000
1. JIEt BI1% 78 5,000,000&*42]= 20,000

= 012-7000-7035-319-430 : =F2F-=2Ec|d FNE-=IESTI| FULH N2-BASHSMETRAYE 2S-7EX
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L SEZH st QI35

[B20]SEMAAI =X 2L 2 374,000
[110]Ql24t] 33,890
[110-03] & &3 33,890
1. Mg 29 33,890
oL dFHARH 33,412
1) J12s 2,010,580+ 1&+128= 24,127

2) ZAUZA] 140,000+ 1H+128= 1,680
3 2R 15,4302 +25A12t1 H*128= 4,629
4) YRS 550,0008*18#23]= 1,100
5) d2+¢ 2,010,580%30%+18#23|= 1,206
6) SIH2AH] 2,010,58081%1/30+101 Y= 670
Lt St==2d 478,0008= 478
[210]2<H| 93,440
[210-01] Er=EHI 66,700
1. HIESEMXIAl X~ 20,500
Jb QI & =01H| 9,000
1) HEA MEHS 28 T2 o4 20,000&*50%= 1,000

2) NIBAl H0HEDF 23 K= 4 1,000,0002%23]= 2,000
3) fAYs| oA S 3ATIE ol 500,000&*23|= 1,000
4) 935 Tz oYy 20,000&*50%= 1,000
5) 7Xt BN 20,000&*2002= 4,000
Lt Atdls 11,500
1) 2128 QRIS 39 BA 4G 150,000 *10&*32|= 4,500

2) 213 N2l 938 S 39 &4 ¢ 100,000 *10&*32]= 3,000
3) 2R QAR S HAAE ALIHI 100,000 *10&*43]= 4,000

2. NFSERE X 12,600
O 21MHl & Ko 5,000
1) =& MEHE 2 Xig iy 20,000@*50%= 1,000

2) RI=E ADHEDF 23 K= o4 1,000,0002#23]= 2,000

3) PR3 oA S 3ATE oY 500,000&*23|= 1,000
4) 935 X2 M 20,000@1*50%= 1,000
LL A2 7,600
1) P18 QR 39 B4 ¢ 150,000 *8H*33|= 3,600

2) P13 29l /38 S 39 24 2 100,000&+8H*33|= 2,400
3) PR3 QIR S APE AMIHI 100,000&#4Z*43|= 1,600

3 Nge 2¢ 33,600
b ARA 233 7,200
1) FORHE(E 5) Pt 500,0008*12&= 6,000

2) g2 A 7 200,0002*62|= 1,200
Lt ARES g 6,600
1) SAEX 2 25,000A%102tAx128= 3,000
2) #ZHIE 7 300,0008*12&= 3,600
Ch A24 5 734 16,200
1) HULARE 7Y 100,0002501*123]= 6,000

= (012-7000-7035-320-210 : 2HF2F-=RZcld &#F Z| =AM N2-SLRRNA- X 2S-2SH
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L SEZH st QI35

2 slog 85 ¥ 28 ¥ 750,0008*128= 9,000

3) ARY SATH(ARERNS) 100,000&12&= 1,200
ch. HIS=4H] 3,600
1) ARELDID| & 4] 300,000&*128= 3,600
[210-02] B2 LAl 3,000
1. Mg 29 3,000
ot dales 100,000&12&= 1,200
Lt REQ3 150,000&12&= 1,800
[210-05] S20HA1H] 7,140
1. Mg 2 7,140
b X S204AH 7,000&%178+52+128= 7,140
[210-07]Xt= 9,620
1. NIZEEERXIAl X~ 6,920
oL 2193, MOILt S 24 dXis 1,000,0002%23]= 2,000
Lt XY g2 M X2 600,0002*1§#23]= 1,200
Ch AFRI1DI gXia 310,000+ 128= 3,720
2. M=SEME X 2,700
oL 2193, MOILt S 24 dXis 1,500,0002%13]= 1,500
Lt XY g2 M Xz 600,0002*1T§#23]= 1,200
[210-12]=2|= 44| 500
1. Nge 2¢ 500
ot HHARH BEE =X 500,0008*18= 500
[210-16]J1EF2 & 6,480
1. Nge 2¢ 6,480
ot o+ 28| 180,000 *3 0+ 12&= 6,480
[220] 01t 26,000
[220-01]=LHOIH] 26,000
1. Mg 2 26,000
oh 220U &% 20,0002 2 *43|x128= 1,920
Lt 22X2(28l S BAE) 2% 80,0002 x4B*25]x128= 7,680
Ch M= FHag dx5z s(192Y) 300,000 *x4F+128= 14,400
ch 2ARE HzE FH =F 80,000&+5F*53|= 2,000
[240] ¥ R=TH| 53,280
[240-01] AbRF= T 36,180
1. NESERMIIAl X2 19,980
Jb NIBAIRIASI2E 312 & ARDKE & 30,000@*208+93|= 5,400
Ll AIZAl 202 Ad2d A2 30,0002*10Z*58]= 1,500
Ch MIEAl OIMSH #ESSst & FNAY K1) 28 | 30,0002x8B+93|= 2,160
ch. MIEAI XIE)|s &5 g2 30,00021+6&*82|= 1,440
0L MISAl BF20H 2t Z2g< 30,0008x153#83|= 3,600
BE HIZAl SESHM 23 29 30,000&%13Z102l= 3,900
AL JIEH HIBAI 28 A2 30,000&x6&*113]= 1,980
2. M=SEME XA 16,200
b NI=SEY NSHL 28 P22 30,000 4+5*163]= 2,400

= 012-7000-7035-320-240 : =F2F-=2Ec|d FNE-=)ESII| FULHM NZ-SEMIA-CAZY 2F-RF2|
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L SEZH st QI35
3. 20 EE ¥ 2¢ 1,000,000&*102!= 10,000,
4. M ¥sls 29 5,000,000&+23|= 10,000
5. A=0ind 2% 17,000,000223]= 34,000
6. A0IE & g 23t XA 3,000,000 128|= 36,000
7. 8% T208 9 A7y 1Y 250,0002*x80E#23|= 40,000
8. HM&e=0 2% 4,000,0008*48]= 16,000
9. 2N & FRAH S SHI 82 W= 2,500,000&*43!= 10,000
[210-07]2Xt= 2,200
1. ARus AU 1,200,000 +13]= 1,200
2. e, 938 S YR 1,000,000 +13]= 1,000
[220]04H 23,800 $ 6,340
[220-01]=LHOIH] 9,500
1. g&ss S U0l 200,000 65 +83|= 9,600
2. G==x¥ -100,000&= A100
[220-02] 22/ AP A 14,300 $ 6,340
1. =22us & IMALst =9 14,300 $ 6,340
ot 88 1,442,0008*5%= 7,210
L e $94x5Z+60F= 3,638 $ 2,820
Ch &-AH| $88+5+8Y= 4,541 $ 3,520
ch. e=X¥ -1,089,000&= 1,089
[310]2&3 3,000
[310-03] &2 3,000
1. HHIeH LAt ot 3,000,000 12l= 3,000
[302]ULi% HE3HHEs) 1,675,000
[210]2H| 1,148,000
[210-09] AIE ZHIRAIH] 288,000
1. SEEBAIAE 288,000
Jb HW |RIE+H| 143,734
1) HW 2,395,567,133&*6%= 143,734
Lt SW RAIE=H| 144,069
1) sSW 1,200,575,967&%12%= 144,069
Ch &XF 196,8562= 197
[210-15]22IE%H] 860,000
1. SEEBAAHRH(7Y) 532,745
o ZFIAH| 323,739
1) TEZME2L 5,771,230+ 128+1%= 69,255
2) SSWHE 3,894,009+ 128 *1 Z*86%= 40,186
3) ITAIAE 2] 3,955,203 12&*3%= 142,387
4) ITNAEDI=X- 2,996,302+ 12&*28= 71,911
Lk HP‘HI(“@E"*HIQJ 36%) 323,739,4892x36%= 116,546
ZZ(IA8+RIZBIS] 10%) 440,285,7053%10%= 44,029
b, SO ABI+HIZHI+IIZ22 10%) 484,314,2753x10%= 48,431
2. SBAZEYUHRAZH| 35,274
Jb 2013 0IFHL AT ERI0(128) 70,021,2002%6%= 4,201

= 012-7000-7036-302-210 : =&
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Lk 2015 HEAZE0I(128) 188,000,000&+6%= 11,280
Ch 2016 L AZES0i(128) 100,000,000 x6%= 6,000
ch. 2020 9L AZES0i(128) 229,890,000&6%= 13,793
Aol 2okt I HIE 2 H(3F) 292,007,
oh AEQIAH| 177,447
1) 3283 ek 8,031,171 3*128+1%= 96,374
2) ITXI J1&Xt 3,974,152+ 1282 B *85%= 81,073
Lk HIZHI(HEI124H]2I36%) 177,446,753 3%36%= 63,881
Ch JI=2(Ab+HZHI2110%) 41,327,584@1%10%= 24,133
ch. ROMM(AHHI+RIZBI+I1£22/10%) 265,460,342 %10%= 26,546
4. &=x ¥ -26,5002= N26
[430] & XAt 527,000
[430-01] XtakH S| 527,000
1. Z22SAA8 &Y 216,962
b UERIZEHHZRANAY S 216,961,8002x14l= 216,962
2. SW 20K 175,591
Jh AFRE SW, E0t & BAl SW 175,590,800 &% 14l= 175,591
3. =4l uH 24,394
Jh UESRIT &Hl & 24,393,600 *1 4= 24,394
4. U=E FHl £X 110,010
Ok HE® BHI(EX 220 §) 110,010,000 *14l= 110,010
5. Et=x¥ 43,4998= 43

[303]3Z=R 2] 706,000 $ 10,182
[110]Q1 24| 33,724
[110-03] 483 33,724
1. AZARE 33,724
tJlEs 2,029,450+ 1&+128= 24,353
Lt ZHSAH] 140,000+ 1H+128= 1,680
Ch Z22EH| 145,000+ 1 +128= 1,740
ch. ZU2R+E 16,6102 #15A12t1H*128= 2,990
O EFIHI 2,029,450 +60%+1B*23|= 2,435
bt 32+ 2,029,450 %20%+18#23|= 812
AL SOIE A 2,029,450@%1/30%10*1%= 676
Of E==xd -962,000&= A9B2
[210]2<H] 281,306
[210-01] 2Et=2HI 50,800
1. Q4] 1,600
Jh & D12 ZARAIRZ A3E NE QA 16,000&*50p*12]= 800
Lt SASR2C| R0 16,000&*50p*12]= 800
2. A B 2 2UXE D2 SE2 Y FUE | 190,000&%150«128= 34,200
3. SAJIZ YR & A8 | 500,000+ 128= 6,000
4. A2 L FIItEsS 2| 200,0008*12&= 2,400
5. NRES 7 500,0008*12&= 6,000
6. & Dl ZARZHZ S3E TA Al 300,0002*18x13]= 300
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202313 0flat
Lyt =y 213} 2l3}

EEEEE 300,000812+1 3= 300
[210-02] 2ZR2LIA 36,900
I, eEea 100,0002128= 1,200
2. B33 85,0002%350}+128= 35,700
[210-05] S204AlH| 30,000
|, ZR=2 B B S2RAH| 7,00021+332x11 2x128= 30,492
2. BAXE ~492,0008= A4G2
[210-07] 272 108,921
I, ZR=D B BE 2@ U BHEH| 105,480
ot AA AR 580,00021150H+1 2= 104,400
L. BF 97 60,00022H+ 3L x38= 1,080
2 FIIZ 2N 938 TL AR 1,000,000213]= 1,000
3 % 93 BA AR 420,00081+23/= 840
4 BAEE 1,601,00081= 1,601
[210-08] 24| 51,185
I, ZH=D 2P| Y2EN VP 92| | 2843508141541 28= 51,185
[210-09] ALE &I S T 3,000
I, 928N AHI(A2Z DH L 42| 5) 3,000,0002= 3,000
[210-12] =2I 54| 500
I #HMC UES 21| 500,000+ 12= 500

[220] 01| 218,000 $ 10,182
[220-01]=2LH0H 192,000
I, ZH=D 22| FE(AA) 60,00081+102+272+1 2= 194,400
2. 23 Y2 S Y2BOY(LA) 1,000,00081= 1,000
3. BAEE ~3,400,0002= A3,400

[220-02] 2L 204H| 26,000 $ 10,182

. GRS 2R=S 2E| U H 29,324 $ 10,182

I}, OFAIO} © 42 12, 53 2% 8,459 $ 4,024
1) gza 1,003,3002+3%= 3,010

2) et ($106+32)x70t= 2,872 $ 2,208

3) o - Al ($74+32)x92= 2577 $ 1,998

Lt ZHOII2I3F © 42 12, 530[5t 22 20,865 $ 5,958
1) gz2 4,392,95021+32= 13,179

2) =t ($137+32)x80t= 4,242 $ 3,289

3) o - Al ($89+32)+102= 3,444 $ 2,670
2 BAXE -3,324,0002= 73,324
[240] 2= A 36,000
[240-01 ] ARIZTIH| 36,000
1. ZH=D B B WHT 59 30,00081+1424+423]= 17,640
2 F T ZABHB L B 93 4,100,0008= 4,100
3. TAIME EARIE 22 310 30,00081+4224+123]= 15,120
4 BAZE ~860,0002= AB60
[250] =248 2| 133,200
[250-03] SB 22| 133,200
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MEZA
2. SBAZERI0 {24 462,900,000%6%+100,000,000%6%= 33,774
3. ¢+x¥ 164,0002= 164
[3T1]=mog=aH 740,000
[110]Ql2A4t] 75,548
[110-03] &3 75,548
. AFLRE 75,548
hJlEs 2,029,450+ +128= 48,707
Lt ZHSAH] 140,000 %2 +12&= 3,360
Ch Z22X2H| 145,000 %2 +128= 3,480
ch. 222+ 16,6102 #x28A12H2*128= 11,162
O EFIHI 2,029,450 +60%+*2B*23|= 4,871
bt 2= 2,029,450 %35%+*2B*23|= 2,841
AL SOIE A 2,029,450%%1/30+10*2%= 1,353
O &+=x¥ -226,000&= N226
o]2&H 374,139
[210-01] YEr=EHI 60,039
321z & 9,200
ot BRI 20 300,000&*43]+38= 3,600
Lh MEHRS 2t 300,0002*42/x38= 3,600
Ch 8320t X2 = 200,0002*5F#23|= 2,000
2. 3oNE MIE 7,875
ot BHEIH20F 3 15,0002 x35F+32|*38)= 4,725
LE MEHS 2 15,0002 x35F+23|*38)= 3,150
3. NRES 7Y 41,808
b SAEX 22,000 %228t Ax128= 5,808
Lt AIREE 220,000@*53]+128= 13,200
Ch MAARE 120,000 +43]+128= 5,760
ch EH § 300,000&*3&/x128= 10,800
Oh ARE ds Y S 100,000 341+ 128= 3,600
b &l & FORMdE 70,000@1+32]x128= 2,520
At S BUEM S 10,0002 +128= 120
4. Y BOAAE AIBZ 200,0008*128= 2,400
5. E+X¥ -1,244,0002= A1,244
[210-02]3323 59,500
. RURS 130,000&12&= 1,560
2. 883l 23 2,900,000+ 128= 34,800
3. MRS 21,360
b ARY s 300,000&*12&= 3,600
Lt g28 dates 40,0002#3701*12&= 17,760
4. AHOISTV =& 150,0008*128= 1,800
5. Ht=x¥ -20,0008= A20
[210-05] S20HAIH 13,000
S204AM] 7,000*26H*x62+12&= 13,104
2. G==x¥ -104,000&= A104

= 012-7000-7036-311-210 :

-SIHENY 2929
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L SEZH st QI35
[210-07]21t= 223,600
1. Xt &Al Sx 750,0002#1 T+ 128= 9,000
2. Xg oy gxt 105,000 #20)#52#128= 12,600
3. ARA Xt 14,300,0002+128= 171,600
4. NRY =& ZEH| 700,0008*128= 8,400
5. 2AD| etz 1,800,000%128= 21,600
6. NS R34 AIRA AT 1,200,000 +13]= 1,200
7. C=2F -800,000&= A800
[210-08] 2=H 6,200
1. dREIRFH 130,000 +40H=12&= 6,240
2. G2 F -40,0002= A40
[210-12]=c|= 4| 1,000
1. dZARE FEE =X 500,000&*2%8= 1,000
[210-16]J1EF2&H 10,800,
1 Doy (CEJO;OOO%*M}*T2%)+(180,000%*3Il}*12 10.800
[220]048 105,000
[220-01]=3LHOHH] 105,000
1. 22AU 2% 20,000&*208*12&= 4,800
2. BEEE ¥ RaJ2 ER8Y 80,0002 x5Bx5Lx58H83|= 80,000
3. Y220 & R 34 70,000 %25F128]= 21,000
4. G=x¥ -800,000&= A800
[240]2 =8| 42,000
[240-01] AT 42,000
1. SR 2R 25,0001 x6Z*68H223]= 19,800
2. MEsHd2e R 2HRE 25,0002 62 *6EH162]= 14,400
3. RO 2H2AHRHHR3(C 25,0002*15Z*3E*73]= 7,875
4. &=x ¥ -75,0008= ATH
[250] 2R3 2| 114,600
[250-02] 2 224 3| 66,600
1. 223014 900,000 *x4F+128= 43,200
2. HEB3) 450,0002x1E+12&= 5,400
3. 1E(43) 300,000 x5 +128= 18,000
[250-03] SEAR3H 48,000
1. SZYRIY| 111,000 +36+128= 47,952
2. G2 F 48,0008= 48
[260]¢1 22| 20,000
[260-01]EHH| 20,000
1. 242 228 g3 29 20,000,000&*12l= 20,000
[320]212t01& 8,713
[320-09] NEREZ 8,713
1. BZLURE AUEE JI2RES 75,548,0008%11.18%= 8,446
2. G==x¥ 267,0008= 267
[7037]01=2 & B AS 1,867,000 $ 22,251
[301]5=0ICIOf HMHE HHIA 597,000
=

= 012-7000-7037-301- : =E2E-=25cl4 dFINE-U=2 L

pS|
(=]

) AS-=0ICI01 3HFL AHIA-

0.
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L SEZH st QI35

[110]Q1 24| 77,445
[110-03] 423 77,445
1. AHARU(2H= HAHRY) 77,445
tJlEs 2,210,580+ +128= 53,054
Lt ZHSAH] 140,000 %2 +128= 3,360
Ch zU22+E 16,8702 +40AI2H2*128= 16,195
ch. YESIH] 550,000 *28#23|= 2,200
0. 32=¢ 2,210,580 %20%+*28*23|= 1,768
Bt SO AHI 2,210,58081%1/30+10x2%= 1,474
AL B2 E -606,000&= AB06
[210]2<H] 485,597
[210-01] 2Et=2HI 80,597
1. Z8= RS 2,700,000 *2JH 0K k43| = 21,600
2. ZHX MZHFE, DA, dxIHTA §) 1,760,0008*53]= 8,800
3. SAEx & JIEH FUHIE 18,100
oh 23 /X2l 1,200,000 8= 9,600
L. &ot= ABE 175,0008*128]= 2,100
Ch OHMIE ASOHEE AEXA 6,400,000 12l= 6,400

4. 20l I228 32,080
Jh HDIE =2 BHE O-IE 2,340,000 123]= 28,080
Lk HD1g 0 OIE &2 4,000,0008*12]= 4,000

5. Ht=x¥ 17,000&= 17
[210-12]=2|2 44| 1,000
1. 2= HMAQY XEE =X 500,000&*28= 1,000
[210-14] ELEAH| 354,000
1. =OICI0f AS243t A R1& 29 178,000,000&*141= 178,000
2. A2ATY Ol & TVELIEY A~ 26,000,000&*14l= 26,000
3. =852 ¥ =RXxFA FYEE YNz MH 150,000
oL FMEE JYNE MH 21,428,000&+78l= 149,996

Lt St==xd 4,000 = 4
[210-15]22IE%H] 50,000
1. EH0IX |AIE= 50,000,000&*14l= 50,000
[220]04H 9,000
[220-01]=LHOIH] 9,000
1. My 29 40,0002x22*28+303]= 4,800
2. 012 g2 g9 40,0002 x4B*203]= 3,200
3. =OICIOf OHAl 2 23 21E3 40,0002 x28*103]= 800
4. 82t 39 40,0008 *18#53|= 200
[240]2R=E| 10,300,
[240-01] AFRZ= T 10,300,
1. =OICI0f A 2ITHRIEEH 8) &2 E< 20,000+108102l= 2,000
2. RIH(EX4. 2=, KTV 5) gREY 20,000+108102l= 2,000
3. =OICI0 2 ®2It oA =3 20,000+20E102]= 4,000
4. =0ICI0 OHRI2E AFEXE 2HEEl 19,200212E103]= 2,304

= 012-7000-7037-301-240 : =F2F-=2Sc/d FNZ-U=2 ¥ LS 2S-70I00H FYUFE MHA-YRFTH|
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LH ME2HA
L 282 =% 80,000 &*7B*458]= 25,200
4. =QIFMN B 3B 11,910
oh 2814 2% 20,0002 x5 *228]= 2,200
Lt 222 &% 80,000&+10Z133I= 10,400
Ch &==2d -690,000&= AB90
[220-02] 22/ A R0it] 59,000 $ 22,251
1. 3 =X 28,252 $ 11,314
oh HE 11 el XA (LS t 17,048 $ 5,657
1) 838 (3,250,0002*3%)= 9,750
2) =49t ($160+15+§137x2%)70t= 3,919 $ 3,038
3) LA ($113+15+$89+2)+0= 3,379 $ 2,619
Lt B2 2% a2l eis X-A(LSS, 17,048 $ 5,657
1) g38 (3,250,0002*3%)= 9,750
2) =4 ($160+15+§137%22)+70t= 3,919 $ 3,038
3) LAl ($113+15+§89+2Z)+02= 3,379 $ 2,619
Ch e+=X¥ -5,844,0008= N\b5,844
2. NEIALRIEHH o 2l el==X| A 30,748 $ 10,937
O AIQARSICHA 1Rt a2l XIR(USS K%/ 4,52 2Y) 11,041 $ 3,520,
1) g&38 (3,250,0002*2%)= 6,500
2) =i ($137+2)+70k= 2,474 $ 1,918
3) LA ($89+2)+0= 2,067 $ 1,602
Lt AIQTALSIERRI 27t af2ISts RIR(LSS XI%/ 4,58 29) 11,041 $ 3,520
1) 838 (3,250,0002*2%)= 6,500
2) =i ($137+2)+70k= 2,474 $ 1,918
3) LA ($89+2)+0= 2,067 $ 1,602
4%52%15@57(“ 3t ¢ KR (USE X%/ 03 11,507 $ 3.807]
1) 838 (3,250,0002*2%)= 6,500
2) =4 ($160+15+§137+1 Z)+70k= 2,682 $ 2,079
3) LAl ($113+15+§89+1)+02= 2,345 $ 1,818
ch. e=X¥ -2,861,0008= N2,861
[240]2R=E| 206,000
[240-01] AFRZ= T 206,000
1. 68 82N 28 s 35,000,000&= 35,000
2. =3 ¥ YO HREA S 23,500,000&= 23,500
3. R oFe XE s 3,000,000&= 3,000
4. ¥ ofeli+= XA 2,500,000&*23]= 5,000
5. NEIARRIEA of2leis XIZ 14,000,000&= 14,000
6. NEIALRIER S&tel XIE S 10,000,000&= 10,000,
7. NEIALRI BRI S22 38,000,000&= 38,000
8. HSHH g2l 20,000,0008= 20,000
9. TWHH AR 10,000,000&= 10,000
10. &2 =ZUH ZE ¥= 22,500,000&= 22,500
= (012-7000-7037-302-240 : 2&=24 Y £85-=28-3€ & A
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N

E s Ed STH

Ol X LA S B/ SXAZ/ZLEZA @ FRz2AHI42 (£t &2, %)
20F £2 T2IY HIAY HRAY S A2 20221 GIAHA)  2023H O&H(B) B2(C=B-A) SLB(C/A
[ & Al 12,253,000 11,930,000 /323,000 N2.6
010 12,253,000 11,930,000 /323,000 N2.6
IRTOEIET
012 12,253,000 11,930,000 /323,000 N2.6
232y
1500 12,253,000 11,930,000 /323,000 N2.6
RS2 XA(RED)
1536 12,253,000 11,930,000 828,000 £2.6
ENENIEEE
301 12,253,000 11,930,000  A323,000 £2.6
Ofl LA X124 &1 P2 (RRD)
360 12,253,000 11,930,000  A328,000 £2.6
SR

36001 7,961,000 7,791,000 170,000 ~2.1

SESIEIERL
360-02 824,000 814,000 210,000 INF.

ST TN
360-05 3,468,000 3,325,000 143,000 A4
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A2 2 5 9 Hd A
=CRECIRTY
20034 Ci&F
Lhed | NEES 213} e
[244] I RIL AR AL EL S| H/E A E 11,930,000
[010] LBt X|etstd 11,930,000
[012]=82Y 11,930,000
[1500] HEEAARI |2 KIR(R&D) 11,930,000
[1536] A RIB AR 11,930,000
[301] 0K AR S 2R(R&D) 11,930,000
[360] AN LEHZ 11,930,000
[360-01] AL QI2AH] 7,791,000
1. QI24H] ‘7,791,000,000%= 7,791,000
[360-02] AN L B AAH| 814,000
1, JAEH| ‘814,000,000%= 814,000
[360 05] APNLARE=H|S 3,325,000
TEsHl S 3,325,000,000&= 3,325,000

-~ 012-1500-1536-301-360 : =&

TR (R0) - XIZHIH 2R - XIZ M 7
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